RCDSC Board of Directors
Board Meeting Packet
May 17, 2025

- English -



= Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

’\/

Date: May 8, 2025

To: RCRC Clients, Staff, Providers, Affiliates and General Public
FROM: Sedona Bowser, Executive Assistant

Subject: RCDSC Board of Directors’ Meeting: May 17, 2025 at 9:00am..

Please find enclosed the meeting packet for the upcoming RCDSC Board of Directors’
meeting on May 17, 2025. This will be a hybrid meeting which provides two options to
attend (see details below). Spanish translation will be available via Zoom during the
meeting as well as the training.

In Person:

Emerald Dolphin Inn
1211 S. Main Street
Fort Bragg, CA 95437

By Zoom:
https://us06web.zoom.us/i/845461421917pwd=TZSJSAlyIZDSCXw64 1ObMRxnuMNijul.1

Meeting ID: 845 4614 2191
Passcode: 888824
Dial by phone: 1 669 900 6833

Please do not hesitate to contact me with any additional questions: 707-445-0892 x 363
or at showser@redwoodcoastrc.org.

Thank you.

Corporate Office: 525 - 2" Street, Suite 300, Eureka, CA 95501 707-445-0893
Satellite offices:
o 1116 Airport Park Blvd., Ukiah, CA 95482 707-462-3832 * 0270 Chestnut St., Ste A, Ft Bragg, CA 95437 707-964-6387
0 180 Third Street, Lakeport, CA 95453 707-262-0470 * o 14888 Olympic Drive, Clearlake, CA 95422 707-621-6169
o 1301 A Northcrest Dr., Crescent City, CA 93531 707-464-7488



Directions to Emerald Dolphin Inn, Fort Bragg

From the North (Del Norte/Humboldt Counties)
Take Hwy 101 South.
Turn right onto CA-1 South (1.6 miles past the Peg House).

After 44.7 miles, turn right on Ocean View Drive

(just past McDonald’s on the left).

Destination is on your left.

From the South (Lake and Mendocino Counties)

Take Hwy 101 North to Willits.

Take exit 568 for CA-20 West to Willits.

After 3 miles, turn left at the light (Safeway),
continuing on CA-20 West.

After 33 miles, turn right onto Hwy 101 North.

Take the next left on Ocean View Drive

(before McDonald’s on the right).

Destination is on your left.



Points of Order for RCDSC Board of Directors’ Meetings

This is a meeting of the Board of Directors, for the Board to execute their legally established
duties. Under those duties, the Board should not and will not get involved in the daily
activities of the organization. The meeting is open to the public, but it is not a meeting with
the public.

There is an approved agenda that the Board will follow, and the public is given two
opportunities to make statements regarding that agenda - one at the beginning and the
other at the end of the meeting.

These periods are for statements, they are not for questions and questions will not be
answered. At all other times the public is asked to remain quiet in person and will be
placed on mute online. Disruptive conversations in person will not be tolerated and the
online chat function will not be used.

Those speaking will be allotted 3 minutes during each session. Comments about individual
clients, employees or situations, and comments about matters outside the purpose of the
meeting are not appropriate and the speaker may be stopped early.

Translation services are available. If you have a comment that you cannot or do not want to
make verbally, please email your request to sbowser@redwoodcoastrc.org at least 24
hours prior to the start of the meeting and those comments will be read during the initial
comment period. Any requests received in less than 24 hours may not be considered until
the following meeting.

The ordinary course of business is delegated to the Executive Director who is responsible
for operational management, purchase of services, and mandated responses. Questions
and concerns on those issues should be addressed through service coordinators and their
chain of command (Service Coordinator - Client Services Manager > Director of Client
Services > Executive Director).



_~

Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

OUR VISION

It is the vision of Redwood Coast Regional Center that all people in our community, including individuals with
developmental disabilities, will live, learn, work, travel, and play in the best, most inclusive environments.

We envision strong, healthy individuals and families whose emotional resources are renewed and supported
by community and regional center. We envision full access to a complete array of health services throughout
life.

We envision a system of services and supports that is determined by the individuals served. We envision a
process that is complementary to the individual’s own life, and which does not intrude upon the person’s
chosen lifestyle. We envision people residing in the living arrangement of their choice. We recognize that life
is made meaningful by loving, being loved, and having friends and relationships. We acknowledge that life is
enhanced by contribution, responsibility and the opportunity to learn new ideas and to engage in new
experiences, including educational opportunities, social interactions, and work activities. We envision a
system of services and supports which acknowledge the person’s age, lifestyle preferences and culture, and
which is fluid and ever changing.

We envision all people being empowered to communicate with their own minds and hearts to determine their
supports and services.

We also subscribe to a vision which represents the highest commitment to excellence. We envision a
commitment to honesty, compassion, trustworthiness, flexibility, responsiveness, accountability, accessibility,
creativity and a passion for community service.

We envision a joyful and supportive environment in which trust is the cornerstone of all interactions, humor is
appreciated and everyone participates fully in teamwork. We envision one community. We value diversity
and honor individuals.

We strive to be accessible, to be knowledgeable, to be accountable, to accomplish tasks in a timely and
effective manner, and to offer and receive feedback formally and informally on how we are doing in fulfilling
our mission and realizing our vision.

We envision all members of the support community having access to adequate resources, including funding,
in order to provide desired services and supports. We envision a collaboration between members of the
community which creates a whole of services and supports which is greater than the sum of its component
contributors. We acknowledge that shared learning, communication and planning activities will provide the
greatest benefit for those individuals we mutually serve, as well as for our respective members. We envision a
culture in which all members of the community are respected, supported, honored, and recognized for their
diverse contributions and valued services.

We envision educational efforts which focus on teaching relationship rather than care giving; which teach
support rather than control; which teach communication rather than regulation. We promote informed
exploration and risk taking, with opportunities for feedback. We envision individual and community satisfaction
as the standard by which all services are measured.

Adopted March 7, 1998
RCDSC Board of Directors



AGENDA &
DRAFT
MEETING
MINUTES




Respecting Choice in the Redwood Community

'\/

RCDSC Board of Directors
MEETING AGENDA

May 17, 2024
PUBLIC SESSION from 9:00am — 10:30am
BOD ONLY TRAINING SESSION from 10:30am — 11:30am

Hybrid Meeting (In-Person or by Zoom)

IN-PERSON: Emerald Dolphin Inn, 1211 S. Main St, Ft. Bragg CA

BY ZOOM: hitps://us06web.zoom.us/j/98889971624
Meeting ID: 988 8997 1624
Passcode: 285677
Dial by phone: 1 669 900 6833

REGULAR SESSION: Begins at 9:00am

Call to Order/Rolicall/Introduction of Board Members and RCRC
Leadership Team/Review Points of Order

Select Timekeeper/Sharing the Vision

Directors’ Oath of Office: Swearing in Debra Zeno

Approval of Agenda

& & =0y

Approval of the March 12, 2025 Board of Directors’ Meeting Minutes

Approval of Updated Board of Directors Bylaws
» Vote to approve

Approval of Updated Client Benefit Fund Policy
> Vote to approve

T

Approval of Contracts over $250,000
» Vote to approve

= Redwood Coast Regional Center

(3 min.)

(2 min.)

(2 min.)

(2 min.)

(2 min.)

(2 min.)

(2 min.)

(2 min.)



9. Community Input
(2]
—
10. ®©©  Executive Director’s Report: Dr. Smalley
a. RCRC National Core Indicators Presentation FY 21-22
b. Regional Center Performance Measures FY 23-24
)
")
11. Director of Community Services: H. Odle
a. Community Services BOD Report
b. RISE HCBS RFP
o ®e
P-""ﬂ
12. Standing Committee Reports
13. = ARCA Report: M. Sawyer/Dr. Smalley
14. = County Liaison and Connection Reports for Del Norte, Humboldt, Lake
and Mendocino Counties
Y
16. Nomination and Election of Officers for term: 07/01/25 - 06/30/26
Positions: President, Vice President, Treasurer, Secretary, Client Liaison
17, Community [nput

4

18, - Close the Meeting

BOARD TRAINING SESSION:
A training session for board members only will immediately follow the Board meeting.

(3 min. each)

(10 min.)

(10 min.)

(5 min.)

(5 min.)

(5 min.)

(15 min.)

(3 min. each)



RCDSC Board of Directors
MEETING MINUTES

#5 FY: 2024-2025
Wednesday, March 12 at 6:00pm

BY ZOOM:
https://usO6web.zoom.us/|/84546142191?pwd=TZSJSAlyIZDSCXw6410bMRxnuMNjul.1
Meeting ID: 845 4614 2191
Passcode: 888824
Dial by phone: 1 669 900 6833

DIRECTORS PRESENT: Mike Sawyer (Acting President and Elected Vice President), Diane
Larson (Secretary), Jorge Matias (Treasurer), Robert Taylor (Client Liaison), Allison Hillix, Teresa
Schnacker, Tamera Leighton, Will Lewis, Haley French, Kendra Wiegand

DIRECTORS ABSENT: Dave Matson, Chris Nifong

FACILITATORS PRESENT: Mark Konkler (WL)

RCRC STAFF PRESENT: Dr. Kimberly Smalley (Executive Director), Amy Medina (Director of
Administration), Heather Odle (Director of Community Services), Jonathan Padilla (Director of
Client Services), Beth Heavilin (Director of Early Childhood/Intake and Eligibility), Dr. Jacinthe Roy
(Director of Clinical Services), Nichole Haydon (Director of Human Resources), Sedona Bowser
(Executive Assistant), Tim Mefferd, Cassandra Bostick, Alma Ingram,

OTHERS PRESENT: Jaclyn Balanay (Primary Liaison, DDS Office of Community Operations),
Julie Eby-McKenzie (SCDD Northern California Regional Office Manager), Dolores Delgado
(Spanish Translator), Emily Ockey, Shawn Abell, Joe Nelson, Juanita, Maribel, Angelica, Carben
Baca, Valerio Baca, Adriana Diaz, Anne, Kristi, Kier Flicker, Lety Mendoza, Alinso Villa, Rubi
Saldana, Suzie Carter, Yuly, Pamela Jensen, Cendy Topete

AGENDA:

1. Call to Order/Roll Call/introductions:
a. Meeting was called to order by Acting Board President M. Sawyer at 6:08 pm
b. S. Bowser conducted roll call and a quorum was present.

2. Select Timekeeper/ Sharing the Vision:
a. M. Sawyer agreed to be Timekeeper
b. Due to time constraints the Vision Statement was not shared during this meeting.

3. Approval of Agenda: M. Sawyer made an amend to the agenda adding a discussion
about the closed session on the Client Benefit Fund and a discussion on community input.
T. Schnacker motioned to approve the changes, D. Larson seconded the motion and a roll

call vote approved the motion.

4. Approval of Meeting Minutes from January 8, 2025 Board Meeting: M. Sawyer called
to approve the meeting minutes and asked if there were any changes or corrections.
Hearing none, the meeting minutes were approved as presented.




5. Approval of the Client Benefit Fund Awards: M. Sawyer shared that the Executive
Committee met to review the Client Benefit Fund applications and shared that there were
26 applications, 10 are recommended for approval for all or part of the requested amount
for a total amount of $1,724.62. A roll call vote was heid, and the Client Benefit Fund
awards were approved as presented.

6. Approval of the RCRC Financial Statements and Tax Returns: M. Sawyer shared that
the Executive Committee met to review the RCRC financial statements and 990 tax returns.
He called for any discussion, which clarified that the Executive Committee met and
approved the statements and tax returns and are just seeking the board approval. A roll
call vote was held, and the financial statements and tax returns were approved as
presented.

7. Approval of the Conflict of Interest Policy: M. Sawyer shared that the Executive
Committee met to review the RCRC Conflict of Interest Policy and shared that all changes
to the policy were driven by DDS requirements. He called for any discussion, and T.
Leighton clarified that the board is voting in the confidence they have in the Executive
Committee. M. Sawyer added that any board member is welcome to attend the Executive
Committee meetings, they just do not have a vote at that time. Only closed session
meetings are exclusive to the Executive Committee. Members noted that they have not
received the notification of such meetings and S. Bowser will notify all board members of
future board meetings unless they are closed meetings. A roll call vote was held, and
the Conflict of Interest Policy was approved as presented.

8. Approval of the Personnel Policies Manual: M. Sawyer shared that the Executive
Committee met to review the RCRC Personnel Policies Manual and shared there were a
couple of clarifying comments and updating to meet legal requirements. He called for any
discussion, hearing none, a roll call vote was held, and the Personnel Policies Manual
was approved as presented.

9. Comments on Community Input: M. Sawyer addressed the issue of the Chat feature
during board meetings and reiterated that it is and will remain disabled for all ongoing board
meetings. He indicated that this is a Board of Directors meeting and the chat feature is the
equivalent of a conversation in the back of the room which has no impact on the board in
conducting their business. The public has the opportunity to make a comment at two
points during the meeting. |f someone is unable or unwilling to make a verbal comment,
then that person can email those comments to Sedona Bowser at
sbowser@redwoodcoastrc.org prior to the meeting and the questions will be read during
the meeting. If you would like to make a comment during the designated “Community
Comment” sections of the meeting, please use the “raise hand” feature in Zoom and you
will be called on. Once no further hands are raised, the comment session will end.

10. Community Comment/Input: M. Sawyer called for community comment/input:

a. Community Member 1: Julie Eby-McKenzie at the State Council of
Developmental Disabilities (SCDD) shared that next Tuesday at the state council
meeting they will be having a presentation from Executive Director, Aaron
Carruthers, about the proposed cuts to Medicaid funding. We have been doing a
lot of training on teaching people to tell their stories about the impact Medicaid cuts
will have on their lives. SCDD is federally funded and they have really good
information to share. If you are interested in attending a meeting you can contact
Sedona Bowser at RCRC for the meeting link. The public is always invited to
addend state council meetings, and you can find meeting information at
https://scdd.ca.gov/councilmeetings/.

b. Community Member 2: Emily Ockey, Mendocino Client Advisory Committee
(CAC) Chair Person and Member at Large — Tomorrow there is a CAC business




meeting from 3:30-5:00 at the Mendocino County Office of Education in the Cedar
Building. If you are or have a child ages 3-22 in Mendocino County, we encourage
you to attend the meeting. Please spread the word and we are recruiting.

M. Sawyer called for additional public comment and hearing none, continued to the next

item.

11. Executive Director’s Report: M. Sawyer called on Executive Director, Dr. Smalley who

provided the following updates

a.

March is Social Worker Appreciation Month. RCRC'’s theme this year is social work
equals compassion plus action. What we do is a verb, an action, intentional and
mindful. RCRC staff, regardless of their position, live by this every day.
ARCA-Regional Center Budget and Demographic Information (shared screen but
also provided in the Board packet): This was shared at Grassroots Day, where
people go to the capital to meet with their legislators. On the graphic it shows what
the regional center does and what we are comprised of. Looking at the source of
funding statewide, the little brown piece of pie is how much runs the system, the
larger green piece of pie is what is spent in purchases. The next graph shows
where DDS gets the money, and the green bar comes from the state, and the brown
bar comes from the feds. The potential Medicaid funds come from the 35% brown
bar. It is important to recognize how the cuts to Medicaid (including MediCal,
MediCare, etc) affect our funding. Further down, there are slight changes in the
demographics (language, age, race, ethnicity, population, etc) but more will be
available during the Purchase of Service meeting next week. This graphic was
shared with legislators. In addition to our services, the same source of funding is
shared with the IHSS side. An interesting point is that besides all those who are
receiving services from either regional center or IHSS sides, 33% of those providing
services are also receiving funding themselves, which means both clients and
support staff are affected by these cuts.

i. Our Client Advocates (Elizabeth, Alex and Lex) represented the community
at the state and did a wonderful job. You can view the poem that Elizabeth
read to the public on RCRC’s Facebook at
https://www.facebook com/redwoodcoastregionalcenter/videos/a-poem-
about-regional-centers-healthcare-rally-3425-elizabeth-hassler-rcre-
clien/1189514705926446/.

Our Purchase of Service (POS) Expenditures Presentation POS is on March 18" for
English and March 20t for Spanish, so please attend that if you are interested.

The department is still seeking feedback from families with complex needs, so if you
or someone you know meets those criteria, please let us know.

Traditionally RCRC has been given half a day of paid leave on Christmas Eve, but
this year we have officially added a full day holiday for Christmas Eve, followed by
the existing full day holiday on Christmas Day.

12. Director of Administration: M. Sawyer called on the Director of Administration, Amy

Medina who provided the following updates:

a.

b.

C.

The Governor’s Budget includes positions to support regional centers’ staffing for
work with the Public Records Act. We'll know more when we get the May revise.
DDS is postponing the POS Expenditure Projection due to rate reform. We don't
know when that will be picked up again, but it is possible not until next year.
We're still waiting on our A2 allocation (the first year of the five-year contract with
DDS, 2 is the number of allocations we have received). We are currently projecting
to end in a surplus
i. M. Sawyer was reminded of W. Lewis’s question about our line of credit, why
we have it and did we use it. Mike shared that we spent $117 on interest
which showed how little it was used.



13. Standing Committee Reports: M. Sawyer called on committee chairs for their reports.

a. Seif-Determination Advocacy Committee (SDAC): R. Taylor shared efforts to
increase the capacity of the FMS and IF positions. Three more FMSs have been
added in Humboldt and Del Norte Counties, and we now have 16. We have nine
IFs available, one in Humboldt also supporting Del Norte; four in Mendocino, one on
the coast but is willing to travel to Lake County. Rhiannon Morsch will help mentor
and provide services for IFs. We are seeking bilingual IFs. We have funding for
two new people to receive training, one who is bilingual. Starting tonight we will
have testimonies at future board meetings.

i. Shawn Abell: Shawn shared the impact of Self-Determination on their lives.
Her daughter has Cerebral Palsy (age 35, using a wheelchair) and they live
on the coast. They have been able to create a life with freedom and
independence and she is blossoming. Parents get a break and feel like
they can support their daughter emotionally and develop their relationship
better. It's been a growing process, and they are so grateful for this
program and the team at RCRC that have helped them with this process.
Their first FMS (Aveanna) was pretty dysfunctional but now they have
Mains’l and they’ve been fantastic and responsive. Their flexibility gives her
enough assistance to create a life where she can access normal things and
develop empowering skills that she can use for the rest of her life. The
parents feel confident about her future.

i. Joe Nelson: Joe shared he was one of the first people from the Self-
Determination pilot and he still loves it. He shares about the program with
people and recommends it to others. He talks with a lot of the staff at
RCRC. He shared something he wrote about Self-Determination: “It allows
me to live in a place of my choosing making my home life happy. |am able
to have a cell phone for communication. | feel comfortable having a phone
for emergencies. It makes me happy to be able to visit with family and
friends. It has improved my health...” He’s doing really good and hopes it
continues and adds more clients and families to this program.

14. ARCA Report: K. Smalley shared the DDS All Californian’s statement (included in the
board packet). She then read Elizabeth Hassler's emotional poem that she spoke at the
rally in Sacramento. M. Sawyer added the delegate side is continuing their work on a
board member education packet to make a more uniform way to teach new board
members. Once it is finalized we will share it with our board members.

15. County Liaison and Connection Reports: M. Sawyer called on board members from
counties. No reports were shared.

16. Community Comment/lnput: M. Sawyer reminded the public that this is a meeting for
board business and the chat function is disabled and there is no intention to turn it back on.
The conversations that take place are a distraction to the meeting, are not part of the board
doing its business and do not have translation capabilities. If you want to make comments,
please raise your hand and you will be called on. If you cannot speak, please submit your
questions to Sedona prior to the meeting at sbowser@redwoodcoastrc.org. He then
requested that the public consider joining the board or share information with someone they
think would be a good member. Please contact Sedona for more information. M. Sawyer
then called for community input.

a. Community Member 1: Maribel — Her son is a client of RCRC. How is the Board
of Directors helping and serving their clients? Why is the chat not open? Other
regional center’s Board of Directors have the chat open for their community. It is
important that the meetings be held both in person and by zoom. What is RCRC
doing to inform Latin families of Self-Determination?




b. Community Member 2: Carmen Baca — She has two children at RCRC. She
supports Maribel's comments. We ask questions but nobody answers the
questions. At the last meeting we asked for the chat to be opened but were ignored.
We understand that the board serves the community. How are we getting families
the information? | never get emails with information. We need the board of
directors to serve the community.

c. Community Member 3: Emily — She has a son on Self-Determination. She found
out about the program from an interim service worker and wanted to keep him.  The
process was difficult without an IF and does not recommend doing that. Self-
Determination provides better access to services. The FMSs need regulation; they
receive the money ahead of time then receive interest on the monies they are
holding, yet they delay access to the funds. She is planning to switch her FMS, but
she has not yet because the vendors went through so much to get set up with the
FMS in the first place, but she is planning to switch.

d. Community Member 4. Lucero — Support Carmen and Maribels comments about
access to chat so they can talk about their concerns. Please take it into
consideration.

e. Community Member 5: Lety — Support what Emily says regarding FMS, that the
process is very difficult to go through, which is a barrier. Self-Determination is a
wonderful program to find vendors and providers. She requested ways for Self-
Determination to be shared with families.

f. Community Member 6: Juana — She has two children at RCRC. She would like
the board to have a good relationship with the community and it is not personal for
the chat to be opened. Many Hispanic families cannot move to Self-Determination
because we do not know about it. We are learning about it from different places
but not from here. Our loved ones have the same rights that the white people
have.

g. Community Member 7: Valerio — He acknowledged that Mike will not open the
chat but that is not reasonable. He believes the board is working for the
community. The community is requesting the chat to be open, and it should be
considered. Sedona should be tech savvy and be able to copy and paste and be
willing to do it. Regarding Self-Determination, Juana is on point, RCRC does not
give the community the information so loved ones can switch to Self-Determination.
Something needs to change, RCRCs and the board need to be reshaped and
redirected.

M. Sawyer called for additional public comment and hearing none (nor raised hands),

moved to closing the meeting.

17. Close the Meeting: M. Sawyer adjourned the meeting at 7:29 pm

Respectfully submitted by:
Sedona Bowser, RCRC Executive Assistant

Draft Minutes reviewed and approved by:
Mike Sawyer, Acting Board of Directors President
March 23, 2025



NEW
BUSINESS




REDWOOD COAST
DEVELOPMENTAL SERVICES
CORPORATION

ADOPTED: March 8, 2003

Includes revisions from:
May 17, 2025; March 8, 2023; January 12, 2022; November 10,
2021; May 16, 2020; May 4, 2019; March 16, 2019; March 17, 2018;
May 20, 2017; March 26, 2016; March 13, 2010 (format update);
May 19, 2007; July 22, 2005; January 8, 2005



Redwood Coast Developmental Services Corporation
Bylaws
Adopted: March 8, 2003; Revised May 17, 2025

Article |. Name
Section 1.01 — NAME OF CORPORATION

The name of this Corporation shall be Redwood Coast Developmental Services
Corporation (RCDSC).

Article Il. Offices
Section 2.01 — OFFICES

The principal office for the transaction of business of the Corporation shall be located in
the County of Mendocino, California. The directors may change the principal office from
one location to another. The secretary shall note any change of location, or this section
may be amended to state the new location, as applicable.

Section 2.02 — OTHER OFFICES

The Board of Directors may, at any time, establish branch offices, in any location where
the Corporation is authorized to do business.

Article Ill. Objectives and Purposes

The Corporation is organized exclusively for charitable purposes within the meaning of
Section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code (IRC), as amended. The Corporation
shall not conduct any other activities not permitted:

(A) by a Corporation exempt from federal income tax under IRC Section
501(c)(3), as amended (or the corresponding provision of any future
United States Internal Revenue Law); or

(B) by a Corporation, contributions to which are deductible under IRC Section
1 70(c)(2) (or the corresponding provision of any future United States
Internal Revenue Law).

No substantial part of the activities conducted by the Corporation shall consist of the
promoting of propaganda or otherwise attempting to influence legislation, nor shall the
Corporation participate in, or intervene in, any political campaign on behalf of any
candidate for public office (including the publication or distribution of statements). The
property of the Corporation is irrevocably dedicated to charitable and public benefit
purposes, and no part of the net income or assets of the Corporation shall ever inure to
the benefit of any director, officer, or member of the Corporation, or to the benefit of any

Page 1 of 14



private individual, except that to the extent permitted by these Bylaws, the Corporation
shall be authorized and empowered to pay reasonable compensation for services
rendered. Upon the dissolution of the Corporation, and after paying or adequately
providing for the debts and obligations of the Corporation, any remaining assets shall be
distributed to non-profit funds, foundations, Corporations, or other organizations that, at
that time, qualify as exempt organizations under IRC Section 501(c)(3), as amended (or
the corresponding provision of any future United States Internal Revenue Law).

Article IV. Dedication of Assets
Section 4.01 — DEDICATION OF ASSETS

This Corporation and its assets are irrevocably dedicated to the public benefit and
promotion of developmental services for persons and groups residing in Humboldt,
Mendocino, Lake, and Del Norte Counties.

Article V. Members and Directors
Section 5.01 — QUALIFICATIONS OF MEMBERS

There shall be only one class of members of the Corporation. The directors shall be the
only members of the Corporation. Any person appointed as a director shall
automatically become a member of the Corporation, upon assumption of his/her office
as a director. A director shall automatically cease to be a member of the Corporation
upon the expiration of his/her term of office.

Section 5.02 — DUTIES OF DIRECTORS

A director shall participate in the decisions of the Board, consider and understand all
information relevant to such decisions, and exercise sound and independent judgment.
A director may also perform duties as a member of any committee of the Board, and
may serve, in good faith, in a manner such director believes to be in the best interests of
the Corporation and with such care, including reasonable inquiry, as an ordinarily
prudent person in a like position may use under similar circumstances.

Section 5.03—- NUMBER, COMPOSITION, AND QUALIFICATIONS OF DIRECTORS

The number, composition and qualifications of the Board of Directors shall be as
follows:

(A)  The governing Board shall be comprised of between 12 and 17 directors
who have demonstrated interest in, or knowledge of, developmental
disabilities. Composition of the Board shall be in accordance with the
requirements of the California Welfare and Institutions Code, Section
4622, as amended.

(B) The membership of the Board shall include persons with legal,
management or board governance, financial, and developmental disability
program skills.

(C) The Board of Directors may choose to leave one or more vacant seats
temporarily unfilled if it is unable to find or elect a qualified candidate, or to
search for a candidate with specific qualifications to balance
representation on the Board or to provide expertise needed on the Board.

Page 2 of 14



(D)  The membership of the Board shall include representatives of the various
categories of disability to be served by Redwood Coast Regional Center
(RCRC). Twenty-five percent of the board positions are reserved for client
directors.

(E) The membership of the Board shall reflect the geographic and ethnic
characteristics of the area served by the RCRC. The make-up of the
Board shall include:

1) A minimum of one (1) member residing in each of the four counties in
the Redwood Coast region.

2) One (1) person designated by the Alliance of Service Providers
residing within the four County areas and not included in the above-
stated county allotments.

3) A minimum of one (1) Client Director position representing Humboldt
and Del Norte counties. A client from either county may fill this
position.

4) A minimum of one (1) Client Director position representing Mendocino
and Lake Counties. A client from either county may fill this position.

(F) Members of the Board shall not be permitted to serve more than seven (7)
years within each eight (8) year period.

(G) The RCRC shall provide necessary training and support to all Board
members and their facilitators, as applicable, to assist in their
understanding of, and participation in, all Board functions.

(H)  The Board shall appoint a Client Advisory Committee (CAC), comprised of
persons with developmental disabilities, and which represents the various
categories of disabilities served by the RCRC.

)] The Board shall appoint an advisory committee comprised of persons
representing the various categories of providers from which the RCRC
purchases client services. The advisory committee shall provide advice,
guidance, recommendations, and technical assistance to the RCRC in
performing its mandated functions. The advisory committee shall
designate one of its members to serve as a member of the Board. The
Alliance of Service Providers is designated as the Vendor Advisory
Committee for the RCRC.

J) No person who is an employee or member of the governing board of a
provider from which the RCRC purchases client services shall: (1) Serve
as an officer of the Board; (2) Vote on any fiscal matter affecting the
purchase of services from any RCRC provider; (3) Vote on any issue other
than as described in (2), in which the member has a financial interest, as
defined in the California Government Code, Section 87103, and/or as
determined by the Board.

Nothing in this section shall prevent the appointment to the Board of a person who
meets more than one of the categories listed above.

Page 3 of 14



Section 5.04 — CONFLICT OF INTEREST

No person shall serve as a director if a conflict of interest exists, as defined by the
California Welfare and Institutions Code, Section 4626, and the California Code of
Regulations, Title 17, Subchapter 17, Article 1, Section 54521, et seq. No employee of
the RCRC may serve as a member of the Board, but may serve on the Board in an
advisory capacity, without voting rights.

Section 5.05 — SELECTION OF DIRECTORS

Each director shall be appointed to the Board through an ongoing recruitment process.

Section 5.06 - POWERS

The Board shall exercise the powers of the Corporation, control its property, and
conduct its affairs, except as otherwise provided by law.

Section 5.07 — AGENTS AND EMPLOYEES OF THE BOARD
It shall be the duty of the Board to:

(A)  Appoint and remove, employ and discharge, and, except as otherwise
provided in these Bylaws, prescribe the duties and fix the compensation, if
any, of all agents and employees of the Board. Specifically, an Executive
Director who shall serve at the pleasure of the Board as the Chief
Executive of the Corporation and shall, subject to the control of the Board,
supervise and control the employees and affairs of the RCRC.

(B) Implement an annual evaluation of the Executive Director's performance
versus the goals set in the yearly Department of Developmental Services
(DDS) contract.

Section 5.08 - MEETINGS

Meetings of the Board shall occur as follows:

(A)  Meetings shall be held at any location within the four-county area served by
RCRC that may include face-to-face or teleconference/videoconference,
subject to advance posting and publicity as the Board may direct.

(B)  Regular meetings shall be held a minimum of six (6) times per Fiscal Year.
One such meeting shall be held prior to the end of the Fiscal Year (May or
June) and shall be deemed the Annual Meeting of the Board of Directors.

(C) The Election of Officers for the forthcoming Fiscal Year shall be
accomplished by vote at the Annual Meeting and the newly elected
officers shall be deemed to be seated on the first day of the Fiscal Year.

(D)  Special Meetings: The President of the Board of Directors, or any five (5)
directors, may call Special Meetings. Such meetings shall be held at the
time and place designated by the requestor.

(E) Conduct of Meetings: All meetings of the Board shall be governed by the
current Robert’s Rules of Order, insofar as such rules are not inconsistent,
Page 4 of 14



(F)

(G)

(H)

or in conflict with, these Bylaws, the Articles of Incorporation, or the law.
Remote Electronic Communication by Board Members: Board members
may attend Board and committee meetings by way of remote electronic
video screen communication. Participation in Board or committee
meetings using remote electronic video screen communication constitutes
presence at that meeting if all Board members and/or committee members
participating in the meeting can hear one another. Directors participating
by video screen communication must be given the opportunity to vote on
matters submitted to the Board or committees.

Notice of Meetings: The Secretary of the Corporation shall provide each
director with advance notice of the time and place of each meeting, as well
as with copies of the agenda and materials packet. Delivery of these
materials may be made in person or by mail, but must be postmarked at
least 7 (seven) days prior to the meeting.

Public Meetings: All meetings of the Board shall be public meetings,
conducted in compliance with State Legislation governing meetings of
public agencies. Per the Ralph M. Brown Act (Government Code section
54950-54963 referred to as the “Brown Act”), Section 54953 allows for
meetings by “teleconference”, which includes videoconferences. The
requirements include:

1) In the notice of meeting and agenda, each teleconference location
must be identified.

2) Each teleconference location must be accessible to the public.

3) During the teleconference, at least a quorum of the members of the
legislative body shall participate from locations within the boundaries of
the territory over which the local agency exercises jurisdiction.

4) The agenda shall provide an opportunity for members of the public to
address the legislative body directly pursuant at each teleconference
location.

5) All votes taken must be by rolicall.

Closed Meetings: The Board may hold a closed meeting to discuss or
consider one or more of the following:

1) Real estate negotiations.

2) Appointment, employment, evaluation of performance, or dismissal of
a RCRC employee.

3) Employee salaries and benefits.
4) Labor contract negotiations.
5) Pending litigation.

6) Any matter specifically dealing with a particular RCRC client must be
conducted in a closed session, except where it is requested that the

Page 5 of 14



issue be discussed publicly by the client, the client’s conservator, or
the client’s parent/guardian where the client is a minor.

4] Quorum: A quorum of directors shall consist of a majority of the currently
appointed directors. Each director present has one (1) vote. Voting by
proxy is prohibited. A meeting at which a quorum is initially present may
continue to transact business, notwithstanding the withdrawal of directors,
if any action taken (other than adjournment) is approved by at least a
majority of the members required to constitute a quorum.

(J) Maijority Action as Board Action: Every act or decision done or made by a
majority if the directors present at a meeting duly held at which a quorum
is present, is the act of the Board, unless the law, Articles of Incorporation,
or these Bylaws require a greater number.

Section 5.09 — REMOVAL OF DIRECTOR FOR CAUSE

The Board may, by a majority vote of the directors present during a closed meeting
where a quorum is present, remove a director for: conduct in violation of the Board
Confidentiality, Business Conduct and Ethics Policy #19; has been declared of unsound
mind by a final order of court; been convicted of a felony; been found, by a final order or
judgment of any court, to have breached any duty under Sections 5230-5239 of the
California Nonprofit Public Benefit Corporation Law.

Section 5.10 — RESIGNATION OF DIRECTOR

Any director may resign by giving written notice to the President or the Secretary of the
Board of Directors. Unless the notice specifies a later date, resignation will be
considered effective when tendered. Except upon notice to the Attorney General of the
State of California, no director may resign where the Corporation would be left without a
duly appointed director or directors in charge of its affairs.

Section 5.12 — COMPENSATION

Directors shall serve without compensation, except that Directors shall receive
reimbursement for travel, child care or alternative child care expenses, and per diem
expenses for their attendance at Board, Committee, or other Board business meetings
in accordance with RCDSC Policy #4.

Article VI. Officers
Section 6.01 — NUMBERS AND TITLES

The officers of the Corporation shall be called President, Vice President, Secretary,
Treasurer, and Client Liaison.

Section 6.02 — QUALIFICATIONS, ELECTION, TERM OF OFFICE, AND VACANCIES

Officers of the Corporation shall be elected by a majority vote of the Board at its Annual
Meeting, as directed in Section 5.08(C) of these Bylaws. If more than two people run
for an office, the person receiving the lowest number of votes shall be eliminated from
subsequent votes, until one candidate receives a majority vote. In the event of a tie, a
re-vote shail be taken until one candidate receives a majority vote. The term of office

Page 6 of 14



for each elected officer will begin at the start of the next fiscal year. All officers shall be
elected from among the directors.

(A)  Each officer shall serve for a one-year term or until:
1) His or her resignation.

2) His or her removal at the pleasure of the Board by a 2/3 majority vote of the
directors present at a duly noticed meeting.

3) Or, expiration of his or her term as a director, whichever comes first.

(B) No person shall serve more than two (2) full consecutive terms in the same
office.

(C) In the event one of the officer positions becomes vacant, that office shall be filled
by special election at the next regularly scheduled meeting - as the new first
order of business after the meeting is called to order. If one of the current officers
is elected to the open position, the special elections will continue until all officer
positions are filled.

(D)  During the period between the time the position is vacated and the next regularly
scheduled meeting the following will occur:

1) President: The Vice President will become the Acting President

2) Vice President: The position will remain open.

3) Secretary and/or Treasurer: The Vice President will assume the additional
duties of the office.

Section 6.03 — DUTIES OF THE PRESIDENT

The President shall: Preside at all meetings of the Board and all meetings of the
Executive Committee; execute all agreements with governmental agencies for funding
of the Corporation and all leases of real property; with the approval of the Board,
appoint the chairpersons of all committees except for the Vendor Advisory Committee,
the Budget Committee, and the Client Advisory Committee; and be a member of all
committees ex-officio, voting only in the event of a tie, to create a tie, or by a ballot vote
of all committees. The President may designate the Vice-President to represent his/her
on any committee, with the same voting rights as the President. The President shall
ensure copies of all received and responded to correspondence is distributed to all
Board members (confidential correspondence regarding persons served by the RCRC
shall have his/her name(s) deleted). The President shall perform such other duties as
may be required at the direction of the Board.

Section 6.04 — DUTIES OF THE VICE PRESIDENT

The Vice President shall perform all the duties and exercise all the power of the
President when the President is absent or is otherwise unable to act. The Vice
President shall perform the duties of Parliamentarian at all meetings. An alternate shall
be chosen by the Board when the Vice President is unable to perform those duties. The

Page 7 of 14



Vice President shall perform such other duties as may be required from time to time at
the direction of the Board.

Section 6.05 — DUTIES OF THE SECRETARY

The Secretary shall cause Minutes of all meetings of the Board to be kept; shall be the
custodian of the Corporate records (which shall be maintained at the principal office of
the Corporation); shall cause all notices required by law or these Bylaws to be given;
and, generally, shall perform all duties incidental to the office of the Secretary, and other
such duties as may be required of him/her by law, by the Articles of Incorporation, by
these Bylaws, or by the Board. All or part of the above duties may be delegated to the
Executive Director of the RCRC or to such other staff member as may be designated by
the Executive Director.

Section 6.06— DUTIES OF THE TREASURER

The Treasurer, with the assistance of the Executive Director or designated staff
member, shall make provisions for the care and custody of all funds of the Corporation;
shall make provisions for the deposit of such funds as required and designated by the
Board; shall make provisions for the maintenance of adequate accounts of the
properties and business transactions of the Corporation; shall render reports and
financial statements to the directors as required by the Board; and shall, in general,
perform all duties incidental to the office of Treasurer and other such duties as may be
required of him/her by law, by the Articles of Incorporation, by these Bylaws, or by the
Board. All or part of the above duties may be delegated to the Executive Director or to
such other staff member as may be designated by the Executive Director. The
Treasurer shall chair the Budget/Audit Committee.

Section 6.07— DUTIES OF THE CLIENT LIAISON

The Client Liaison shall have the following duties:

(A)  The Client Liaison shall be the primary means of communication between
clients, client organizations and the Executive Committee and the Board.

(B) The Client Liaison shall have authority and responsibility equal to other
Executive Committee members.

(C) The Client Liaison shall assist the Personnel Committee in the evaluation
of the Facilitators.

(D) The goal of the Client Liaison position is to ensure that clients have
representation on the Executive Committee, as well as representation on
the Board.

(E)  The Client Liaison shall be the chair of the Client Advisory Committee.

Article VII. Executive Director
Section 7.01 — EXECUTIVE DIRECTOR

(A) The Executive Director shall be the Chief Executive Officer and Chief
Operating Officer of the Corporation, and, as such, shall have the authority
and responsibility of the day-to-day management and administration of the

Page 8 of 14



affairs, employees, and resources of the Corporation, and for the
implementation of the policies and programs of the Corporations as set
forth in these Bylaws, and his/her employment agreement.

(B) The Executive Director shall, subject to the policies of the Corporation,
employ, supervise, manage, control, and discharge the employees of the
RCRC.

(C) The Executive Director shall advise and counsel the Board in matters of
policy and shall act as a representative of the Corporation at community,
State, and National meetings. The Executive Director shall give full
cooperation to the Board, Executive Committee, and committee chairs
seeking information regarding the responsibilities and workings of the
Corporation.

(D) The Executive Director shall monitor, review, and report to the Board all
legal matters of the RCRC, including, but not limited to, any lawsuits filed
on behalf of the RCRC, or filed against the RCRC or any of its employees
where the employee acted in a capacity representing the RCRC. The
Executive Director, using his/her best judgment, shall take necessary
actions to insulate the RCRC, RCRC staff, and the Corporation from
liability.

(E) The Executive Director shall serve at the pleasure of the Board and may
be removed, with or without case, by a majority vote of the filled
directorships, at any time, in accordance with the terms of the
Employment Agreement. The Executive Director's performance shall be
reviewed annually by the Board.

Article VIlI. Committees
Section 8.01 — APPOINTMENT OF THE CHAIRPERSON

The chairperson of each committee, with the exception of the Executive, Budget, and
Client Advisory committees, shall be appointed by the President, with the approval of a
majority of the Board, provided a quorum is present. The chairperson of each Standing
Committee (as discussed in Section 8.04) shall be selected from the members of the
Board. All committee chairs are required to take the Directors’ Oath of Office regardless
of whether or not they are directors of the Board.

Section 8.02 - COMMITTEE MEMBERSHIP

The chairperson of each committee, except for the Executive Committee, after
consulting with the President, shall select the members for each committee. Members
of committees need not be directors. Committee selections, except for the Executive
Committee, must be ratified by a majority vote of the Board before the committee may
meet.

Section 8.03 — COMMITTEE MEETING PROCEDURES

(A) Each committee shall cause meetings of its proceedings to be kept and
shall provide a copy of said minutes to the Secretary within 14 days of its
meeting. The minutes shall be included in the next Board packet.

Page 9 of 14



(B)  Meetings of committees shall be held at the request of the Chairperson or
any two (2) members of the committee. Notice of the meeting shall be
given to each committee member either orally or in writing, by means of
telephone, telegraph, personal visit, facsimile, email or mail, not less than
24 hours before the meeting is scheduled to take place, unless notice is
waived by the member in writing.

(C) Members of a committee may participate in a meeting of the committee
using conference telephones or similar communications equipment, as
long as all members participating in the meeting can communicate with
each other. This shall constitute “in person” presence at such a meeting.

(D) A quorum for committee meetings shall consist of a majority of the voting
committee members.

Section 8.04 — STANDING COMMITTEES

Standing Committees may be established at the Board’s discretion. They shall include,
at a minimum, the following:

(A)  Executive Committee

1) The Executive Committee shall be comprised of the President, the
Vice President, the Secretary, the Treasurer, the Client Liaison, and
the most immediate Past President who is still a member of the
Board. The President shall be the chairperson of the Executive
Committee. The primary purpose of the Executive Committee shall
be to respond to matters of an urgent nature which call for
immediate action or comment before the next scheduled meeting of
the Board. In such matters, the Executive Committee shall
exercise the full powers of the Board between regular meetings,
except for:

a) The power to adopt, amend, or repeal the Articles of
Incorporation or these Bylaws.

b) The power to act contrary to established policies or prior
actions of the Board.

c) The power to fill vacancies on the Board.

d) The power to appoint committees of the Board or the
members thereof.

e) The power to approve any self-dealing transaction, except
as provided in the California Corporations Code, Section
5233 (d)(3).

2) The Executive Committee shall have the following additional
responsibilities:

a) Annually review the Bylaws, or delegate this task to an ad
hoc committee.

b) Annually review all existing Board policies.
Page 10 of 14



(B)

(C)

(D)

C) Coordinate the annuai performance evaluation of the
Executive Director and submit the results to the Board for
Board action.

d) Perform an annual review of the Executive Director's salary
and benefits, as well as a review of the salaries and benefits
of any other Board employees. The resuits will be submitted
to the Board for their action.

€) Make temporary appointment of any committee members,
subject to Board ratification at the next meeting.

f) Create a draft contract and memorandum of understanding
with the appropriate agency or business to secure the
Clients’ Rights Advocate(s)(CRA) for RCRC clients. Each
CRA will be a qualified attorney, who is a current member in
good standing of the California Bar Association. The
Executive Committee shall coordinate an annual review of
CRA performance.

g) The Executive Committee shall monitor and annually review
the RCRC'’s policies and procedures, and report the findings
to the Board.

h) An annual fiscal audit shall be the responsibility of the
Executive Committee.

i) All actions taken by the Executive Committee shall be
reflected in their meeting minutes, and shall be reported at
the next Board meeting.

Board Development Committee

The Board Development Committee shall consist of at least one (1)
member from each of the four counties served by the Redwood Coast
Regional Center. The Board Development Committee shall seek
applicants for the Board of Directors of the RCDSC. The purpose of the
committee is to recruit and oversee the selection of RCDSC Board
members to provide a full and representative membership.

Budget Committee

The Budget Committee shall monitor and review the financial affairs of the
Corporation. The chairperson of this committee shall be the Treasurer of
the Board. The Budget Committee shall provide financial training for the
Board. The Budget Committee shall annually review the financial records
of the Client Benefit Fund and report its findings to the Board.

Personnel Committee

The Personnel Committee is responsible for the development of hiring
procedures for the Executive Director and Client Board Member
facilitators. The committee shall annually review the Personnel Manual
and report its findings and recommendations to the Board.

Page 11 of 14



(E) Client Advisory Committee

The Client Advisory Committee is responsible for liaisons between the
Board and clients served by the RCRC. The RCRC Client Advocate and
the RCRC CRA shall be ex-officio members of this committee.

Section 8.05 — VENDOR ADVISORY COMMITTEE

The Vendor Advisory Committee shall be comprised of members of the Alliance of
Service Providers in the four county RCRC service areas. The Alliance of Service
Providers is representative of the various categories of providers from which the RCRC
purchases client services. The designated representative of the Alliance shall provide
advice, guidance, recommendations and technical assistance to the Board in order to
assist the RCRC in carrying out its mandated functions.

Section 8.06 — OTHER COMMITTEES

Other committees may be established and appointed with such responsibilities and
authority, and for such a term, as the Board may specify.

Section 8.07 — LIMITATION OF AUTHORITY

Except as expressly delegated to any particular committee by these Bylaws or by
resolution of the Board, no committee shall have the authority to take any action, make
any expenditure or incur any liability in the name of or on behalf of the Corporation. The
power of any committee shall be limited to advising the Board, except for specific grants
of authority made in these Bylaws.

Article IX. Miscellaneous Provisions
Section 9.01 — FISCAL YEAR

The fiscal year of the Corporation shall commence on July 1 and end on the following
June 30.

Section 9.02 — INTERPRETATION OF BYLAWS

Unless defined differently herein, or unless the context requires a different meaning,
terms used in these Bylaws shall have the same meaning as provided in the California
Corporations Code, Part 2, California Nonprofit Public Benefit Corporation Law, as
amended. To the extent possible, these Bylaws shall be construed as supplemental to
California State or Federal law governing the same subject matter and shall be fully
complied with unless compliance will violate said laws. Any provision of these Bylaws
which is inconsistent with governing California or Federal law shall not be complied with,
but such inconsistency shall not affect the validity of any other provision of these
Bylaws.

Section 9.03 — INSTRUMENTS IN WRITING

All checks, drafts, demands for payment and/or notes of the Corporation, as well as all
written contracts of the Corporation, shall be signed by such officers or agents as the
Board may designate. No officer, agent, or employee of the Corporation shall have the

Page 12 of 14



power to bind the Corporation by contract or otherwise, unless authorized to do so by
these Bylaws or by the Board.

Section 9.03 — NOTICES

Unless otherwise expressly provided herein, any notice required or permitied to be
given under these Bylaws shall be deemed effectively given when: deposited in the
United States mail, addressed to the recipient at his/her last known address and with
first-class postage thereon; personally delivered in writing to the recipient; delivered in
writing to a common carrier for transmission or actually transmitted by the person giving
notice by electronic means, to the recipient; or communicated orally, in person or by
telephone to the recipient or to a person at the recipient’s office or residence who the
person giving notice has reason to believe will promptly communicate it to the recipient.

Section 9.06 — DIRECTORS' RIGHT TO INSPECT RECORDS AND ASSETS

Every Director shall have the absolute right, at any reasonable time, to inspect the
Corporation’s books, records, physical properties, and the records of each of its
subsidiaries, except for any records required by law to be kept confidential. The
inspection may be made in person, or by the Director's agent or attorney. The right of
inspection includes the right to copy and make extracts of documents.

Section 9.07 — INDEMNIFICATION AND INSURANCE OF CORPORATE AGENTS

(A) Indemnification and Advancement of Expenses

To the fullest extent permitted by law, this Corporation shall indemnify its
Directors, officers, employees, and other persons described in California
Corporations Code, Section 5238(a), including persons formally occupying
any such positions, against all expenses, judgments, fines, settlements,
and other amounts actually and reasonable incurred by them in
connection with any “proceeding,” as that term is used in Section 5238(a),
and including an action by or in the right of the Corporation, by reason of
the fact that the person is, or was, a person described in that section.
“Expenses,” as used in this Bylaw, shall have the same meaning as is
described in Section 5238(a).

On written request to the Board, by any person seeking indemnification
under California Corporations Code, Section 5238(b) or Section 5238(c),
the Board shall diligently decide, under Section 5238(e), whether the
application standard conduct set forth in Section 5238(b) or Section
5238(c) has been met, and, if so, the Board shall authorize
indemnification.

To the fullest extent permitted by law and, except as otherwise determined
by the Board in a specific instance, expenses incurred by a person
seeking indemnification under these Bylaws in defending any proceeding
covered by the Bylaws shall be advance by the Corporation before final
disposition of the proceeding, upon receipt by the Corporation of an
undertaking by or on the behalf of that person that the advance will be
repaid unless it is ultimately found that the person is entitled to be
indemnified by the Corporation for those expenses.

Page 13 of 14



(B) Insurance of Agents by Corporation

The Corporation may obtain and maintain liability insurance in the name of
the Corporation, in the form of a general liability policy or directors’ and
officers’ liability, so as to limit the personal liability of directors and officers,
as provided in California Corporations Code, Section 5239. The
Corporation shail have the power to purchase and maintain insurance on
behalf of any agent of the Corporation against any liability asserted
against, or incurred by, the agent in such capacity, or arising out of the
agent’s status as such, whether or not the Corporation would have the
power to indemnify the agent against such liability under the provisions of
this Section. The Corporation, however, shall have no power to purchase
and maintain such insurance to indemnify of any agent of the Corporation
for a violation of Section 5233 of the Code.

(C) Fidelity Bonds

The Board shall require that all officers and employees of the Corporation
having custody or control of corporate funds furnish an adequate fidelity
bond. The Corporation shall pay the premium on such bonds.

(D)  Scope of this Section

No provision made by the Corporation to indemnify its directors or officers,
or those of any subsidiary, for the defense of any claim or proceeding,
whether contained in the Articles of Incorporation, these Bylaws, a
resolution of the Board, an agreement, or otherwise, shall be valid unless
consistent with this Section. Nothing contained in this Section shall affect
any right to indemnification to which persons other than such directors and
officers may be entitled or otherwise.

Article X. Effective Date, Adoption, Amendment or Repeal of Bylaws
Section 10.01 — PROCEDURE

Bylaws may be adopted, amended, or repealed by a two-thirds majority vote of the
Directors present at a meeting where a quorum is in attendance, except as provided in
Section 10.02, and provided that notice of the proposed amendment has been given at
least 15 days prior to such meeting.

Section 10.02 — IMPERMISSIBLE ARTICLES OF INCORPORATION OR BYLAWS

No amendment of the Articles of Incorporation or these Bylaws may extend the term of
a Director beyond that for which the Director was elected, except that, pursuant to
Senate Bill 1283, a Director may serve for seven (7) out of eight (8) years. Any
reduction in the number of Directors, as authorized in the Articles of Incorporation or
these Bylaws, does not remove any Director before the expiration of his/her term of
office.

-End-

Page 14 of 14



RCDSC Policy #10
Revised 5/17/2025

CORPORACION DE SERVICIOS DE DESARROLLO DE REDWOOD COAST
CLIENT BENEFIT FUND POLICY

The Redwood Coast Developmental Services Corporation, Inc. is the trustee of the Client Benefit
Fund (CBF).

The Client Benefit Fund is deposited in the Humboldt Area Foundation, which will maintain a
minimum balance of $40,000.00 to honor the substantial donation of $40,000.00 by the Earl
True Trust Fund in 1993.

The Fund is designated for individuals with developmental disabilities in Humboldt, Mendocino,
Lake and Del Norte counties who are clients of the Redwood Coast Regional Center. All clients
of Redwood Coast Regional Center shall have access to this fund via a grant request process.
The Service Coordinator will provide the grant request form and will assist with the process.

The purpose of the fund is to improve the lives of the people who are clients of the Redwood
Coast Regional Center through small, individual grants for needs that cannot be met through
any other existing program or agency. Some of the possible creative uses of the individual grants
could include specific housing needs, one-time moving needs, and start-up seed money for
programs fostering independence in life-skills, recreational skills and/or housing. It may be used
by extraordinary personal need. No grants can be used to reimburse funds already spent.

All requests will be considered as long as there are no other funds available for the same
purpose. Other types of government, insurance, or generic funding must be pursued first by the
client or his/her Service Coordinator or representative. The vigorous pursuit of other funding
sources must be documented on the grant request form.

The total annual spending policy is 4% of the average total fund balance over the last 4 years as
determined on September 1. This formulation follows the UPMIFA (Uniform Prudent
Management of Institutional Funds Act) and create slow growth while maintaining the principle.

The board of directors is advised to review this policy should the fund balance become less than
$70,000 or greater than $100,000.

Grant request forms can be submitted to the RCRC Executive Assistant at any point in the year.
The RCRC Executive Assistant will forward the requests to the committee members following
the two grant cycles per year:
a. Requests submitted by February 15 will be reviewed by the Committee for Board
consideration at the March meeting.
b. Requests submitted by August 15™ will be reviewed by the Committee for Board
consideration at the September meeting.

Page 1 of 2



RCDSC Policy #10
Revised 5/17/2025

9. Grant guidelines:
a. An individual client may make one request per grant year.
b. Each grant request must be less than 50% of the total amount in that grant cycle.
c. Money granted but not picked up within 90 (ninety) days of the date approved will
revert to the fund.
d. The Service Coordinator will track the grant and report the progress/outcome to the

committee during the next cycle.
e. Clients who do not provide proof of the grant being uses will not be eligible for future

grants.

10. The Board of Directors may grant an award outside the designated grant cycle when it is for the
benefit of a significant number of clients. This action will be considered as a bulk purchase which
has been identified to benefit and support the lives of clients. To support the bulk purchase, a
grant may be awarded to a service provider who will then purchase the items on behalf of these
identified clients. The grants are to support special pricing to support the greatest number of
clients.

11. The RCRC Executive Assistant or the Committee Chair will contact applicants regarding the

status of their request following Board decisions.

Attachment (CBF Request Form — Rev. 6/2020)

Page 2 of 2



EXECUTIVE
DIRECTOR’S

REPORT




cZ00 ‘LT AB]N
SUIIROTN SI0199d1(] JO paeod

3305%-130% A 10J SINS9Y AdAING
(IDN) S103edIpuU] 9410)) [BUOIIEN

Apunwiuon poompay] ay) u aojoy9 Gunoadsay 5 — B

121U) [RUOIBRY 150D POOMPRY EXC 2
—--



"AQAINS Juswssasse Ajrenb opim-uorjeu e juowordwr 0}
[ LGP Uo13108g ‘9p0oy) SUoIINIIIsu] pue arejop 9yl Aq juswaainbar
B SB ()T(g 90UIls BIWIOJ[B)) UI posn Udaq SBY AoAIns [HN oY,

(/1) senriqestp rejuswdooaap,[eniaaeiur yiim ardoad 09
poptaoad sjroddns pue s901AI9S Ul 90UBWLIOLIDd SS9SSEB 0] S19)Ud)
[BUOL3OY pPUE SIITAISG [Bjuawdo[oAd(] Jo judwlreda(] BTUIOJ]R))
o3 Aq pasn ST LoAing (TPN) SI0JBIIPU] 9I07) [BUOTIBN] Y],

GAdaanG TON ST 1BYAA



LAaAgieay Burop saijiuie) INOA m:.{:..
Buiop ale Aau)
moy ajdoad syse

jjuepodw] |JN
ay) st Aym




‘9A0xdwWIT UBD A9} JeUyM pUR [[oM SUIOP
aIB A9() 1eUM 99S SI9juad [BUOL3al o) d[oy sosuodsor A3AING -

'so1e)s I8 )0 03 paredurod
durop St 91 Moy uaes] erurojie)) dioy sesuodsor AoAINg -

"SOOTAIOS AJTUNWIUWIOD PURB JI93UD [BUOLSOI JO 3sn pue

07 SS300® U0 S9oUaLIadxa I10() oIeys 03 SAsAINs ur ajedoryred
A[[e1IUSPIJu0d pue A[urejunyoa o3 Ajrunjroddo ayj soriure]
Iy} pue (/1) SOMIIqesIp [ejusawrdo[ossp/[BNII_[[2IUT YITm
STENPIAIPUL SIAL3 ASAING (JON) SI0JBITPUT 8I07) [BUOIIBN 9],



‘JuUoWSBUBW 9SBD 0] UOTJIPPE UT ‘197U8D [BUOLZdI B WOI] S0IAIIS
oUO0 }SBI[ 1B 9ATI9J9I puk ‘Furjjes jusawode[d ATunuImod B Ut dAT[ oYM (190 pue Q[ 93€) s[enpraIpul
JO SI0JEAIISUOD pUe saI[iwe] Aq paja[duwod st jey) A0AIns UM € ST KaaIng ueipaeny) Arure | 9y,

X9AINg uerpaeny) A[are g

"JUoWASBUBUIL 358D
0] UOTJIPP® UT ‘19JU90 [BUOISad € WO0IJ 9D1AIIS QU0 JSEI[ 1B SOAISaI pue WY} YIIM SIAI] OYM (1840
pue Q[ 93€) Jnpe ue Jo sar[iwej £q paje[durod st Jey} AoAINS U8IJLIM ST Koang ATiure ] NPV YL,

A9AINg A[raaej Jnpy

"JuauWIadeUBW 958D 0]
3
UOTJIPPE Ul ‘19JU80 [BUOL39L B WIOIJ 90IAIOS 9UO JSBI[ JB SOAIaDAI pUB W] YIIM SIAI] OYM (p1o sxeak

1, 1-¢ se8e) pIIyo B Jo sor[Iure] Aq pajardurod ST ey} £oAINS UaJjLim € ST Aoarng ATTwey] Py oY,

AAING A[TWe] PIIY)

"JUSWAZBUBW 958D 0] UOIJIPPE Ul ‘19JU0 [BUOL3aT 97} WI0IJ 90TAIOS 9UO SB[ }B SOAT8dAI pue
IOP[O 10 STEdA QT ST OYM [ENPIATPUT UB YIIM 90B]J-0]-90B] Palonpuod ST AoAING U0SIdJ-U] NPV 9Y],

(Ko0ung L2WNSUO)) 1INPY Y] SO UMOUY A])pULL0f) KOAING UOSId J-UT NPV

:RTUIOJI[B)) UL PIsn SA3AINS [HN JO S9dA) anoJ aae 2197 J,



(S4D) Aemuns Ajiwe4 plyd {(SD4) AsAing ueipaenn Ajwred {(S4y) AsAns Ajwed 1npy|s
A3AINS U0SIa4-uj YNpy
(S4D) Admuns Ajwre pliyD (SD4) ASAIng ueipsenn Ajiwey (S4y) ASAnS Ajlwed ynpy|
ASAINS UOSIF4-U} ANPY|
(S42) Asaung Ajlwreq piiyd (SD4) ASAIng ueipienn Ajlwed (S4v) Asaing Ajiwey ynpy |
>m>§m :oﬂwn_ :_ H_:_u<_

A3AINS uelpienn Ajiwed/Ajiwe ynpy
Asaing Ajiwed pliyd

ASAING UOSJI34-U| Y NpY

Asaing uejpienn Ajiwey / Ajjwed 1npy
Aaming Ajjwed pjryd

ABAINS UOSIA4-U} NPy
ASnins ueiprenn Ajiwey / Ajjwe 3ynpyf

Admng Ajiwed piiyd

ASAINS Uu0SIad-uj A npy|
‘Ajlwe4 3 npy ASAINS Ajiwey pjiyd ‘ASAINS U0SIRd-U| ::_u<__

Asaung uejpienn Ajlwey

>m>§m :oﬂmm E ::u(

2] )Ny

i £0AINS

TON



‘33I5GoM SAd Y1 AqG papinoid 10Sus.3S

X X X §2/120¢
X 17/970¢C
X X X 97/570¢
X STvPT0T
X X X ¥Z/E70C
X £7/T20T
X X X ZT/120T

Ramuns Raning Aaning Aaaing

Ajwied pyiyd ueipiens Ajied Ajlwieq4 Jynpy uosJag-uj ynpy

AN PIYIS A9AING 3[04 AdAING [HN




B1SGIM ST Y1 AG papinoid 10ysuaaids

‘ ‘ abeJane eluI0jifeD 3yl (UMmop

sQUINY1) MO 0 (dN SqUINY3) SA0GE 3J0W JO %G S| DYDY 343YM SeaJe U0 SND04 [|IM UoIIeIUISaid IDN SIYL

2 2B uolloejsies
2B Buluue|d % uoljeW.IOU|
~R A uonedidilied AJlunwiuwio)
~l 92I04D
2B SS920Yy

R0 OUDIDET PAIISIAS Bj] 10] AOD AN 2)0]S 311 Of Pa e sy iONsAND DY SUOLSAND PADAAS 10] sastiodsar A ars sy ) Al A e ding
aliizan 2)015 a1y Mogsq spod abiguaniad ¢ U 1005 JOM S0 () 10 "ABIH3AEG AJNS 1Y DRNAANA K1 JAT S {0) A1 FONTAT AL iR S

J2jud) |euoiday Ag joysdeus sulewoq
220Z-120Z Aanins Ajjwp4 3inpy |DN

UOIPD.ISIIES Buiuueld 19 uonEwIOU| uonedidIpeg ANUNWWoD H S53009

E |

IRSEE

VIELIRTHTY .; (LS
[CRE RN AT N IRE S

I
o
1

RIS

21@1ua) Jrunibay © Daleg

PGy afag vy itsant i pine

PV S HHELTR ] JSUDINALSU|

[ LEE s [ VAN (T EXTE



‘Bsqam S 9yl Aq papinoid 10Ysuaa43§

o6/ abviany v
Thptneg ) Aenaiy)

%6L

$PABN ASYL 18] SUONEPoWIWODDY
Juswdinby jepads sy

2ABH I9qiUaly Ajiwied 1By seoq

2,96 afelany v

W ARRRNS)

%86

[npoadsay AjjriminD W iR
poddng s10BupIo0) 9JIAI95 0

%86 :abrIdAY ¥
A

%46

jabenbue pauajaid sAjwe] ay|
uy yeads S10JLUIPIOOD) ARG O]

UOIDEYSIIES

Buluug|d 1§ UOIIBULIO|

Ea.e{
(Apnsn/siempy) s9

%69
abeiany
2

Q7. ON

abuey) spaaN saijiwed uaym
abueyn spoddnsg/sadialas oq

Yo iiQ 594
el
abpioAy Ue——
Yo
Vlf 0N

ZPaN Aay] sadiaies
pue spoddng ayj 9 saljiuie4 oqg

HeR td1ensn
FSEEMYY
TR SIA

SPIPIIN UBYM ISHURQ
0] 09 1qUID Ajjwued 112Yy] sa0Qg

{AENsN
fshempg)

Yl S9A

SPRPIIN UIYM S|RUOISSJ01d
yijeay 295 Jaquey Ajluey ey saog

vy, tAjensn
/ehemy)
08 SIA

201 JUBA A2Y] USYM J0jBRUIPIODD
QIIAIRS JPRIUODD) 1qUIB WY
Apuie4 5124] JO s3ljuey ue)

SJ0}ed1pu| SSaJY
2202Z-120Z Aanins Ajlwn4 3npy |ON

uonedeg ANUNUILOD

a%104D)

“1aue) eunifisy v yoales

PoIRRs
J3ua) [evolbay &S

abeloAy YO &

10ysdeus jerRno




21Isqam SGJ 241 Aq papinotd 10Yysuad g
LER

Yol SN (Anensn/shery) sap

i

% 8L
obelany

%6L
abeiaay

v |
ro
Yt ON Pl U
ésHoddng apiaoid iHels poddns
0] 15913960 ] YIOAA SISpPIA0Ig IDIAIDRS 0 abeuepy Apgoauiqg sanuey oQg
{Allensn/sAemyy) {Alensn/shem|y) {oL wem 4 9bueyD ued/saA)
sI9)lI0p) Jioddng Adusby adnies J01BUIPIOO.) QDIAIDS

FILIOTE Y B

Jaue) euoibay e 11a1eg

paralRs

R s ol et %08 Tl8 12ua) jeuoibey @

afiesany vy @

daquuiapy Ajlwiey 119y YIM SHIOM oypp abuey) 1o asooy) ue) Aayj Aeg sajjiwey oQ
$103}ed1pu| dI0Y)
Z20Z2-120Z Aanins Ajiwnd 3npy |ON

UCI2BSIIES BuuUEld 18 UOBULIOL) uonednled ApUNWWoD 2210110 H joysdeus |\esan0 !




"2115gem S P41 Aq papinosd J0YysuS3.13§

Tl

’- Yoz
SoA

Y%B1

E=T
PRED Y g

TRE

Aty

FAiunwwo) 1ayy uj SHIOMISN £193ua) Jeuoibay 243 Jo IPISINO SN
Apueg-o3-Ajwey uj ajedpiued Ajwey saoQ uen Ajiwe] Jey] $33un0say Ajluntuuo) ajayl Ay

CHTILEEATIRT 5

[FESINTE

RO TARIN

%SL
abeiony

L'je)

peiza|Rs
122D jeuoibay ]

THTE O

2DbRIRAY VD @

£SIIJIAIPY Auntuwo) uil jeddipied Jaquiap Ajjwey 19y] $30qg

siojedipuj uogedipnied Ajlunwiwo)
2Z20Z-120Z Aanins Ajiwind 3npy [N

UCHDEJSIES Buiuueld 72 uoneluIou| UoREdNIEY AmMun az0YD S50 10ysdeus ([e1anG




'9NSGIM SGd Y1 AG pepinoid 10yYsua2.4085

SOA

L

it ays

oLl

a0

(P2 kg Y] Dunmg saaes
JOOLDS 1T QYA SO J0A)
iue]d uonisuel] y aAeH
JRquiapy Ajlwe4 J1vy | ssoQ

(passnasiq sep d1doy)
S9A

Z10JRUIPIOD)) IDIAILS
YA sepuabiawy
3Jpuey o1 Mo}y
ssnosig saljiwed pig

(Ajensn/sAempy)
SOA

isuoluidp puy sadioyd
s Ajiweq yoadsay
$10JBUIPIOOY) IDIAIBS O(

ajedpiped 0] uoljewLIojug

[Aensn/sAemy)
SIA

TR Y L)

Zsaniaias bBuluue)d ug

ybnou3 39 saljiwey oq

SIS R AR

AIETLRE 0 ] ey

0,0/ obelaay y)

o %09.

cpueistepun oj Asej s|
uolewliojuy juiy) saijiwey og

9%,/ 8 :abesany yo

{Aensiisdesgy)
%°¢6
g /0

éabenbuen palssjald sy ug
UONBLWLIOJUT 195 Saljiwed o

%6 obelany yO

(sax)

5, %88

¢2benbue
pa1iagaid 18U Ul ddi
40 AdoD v 129 saljiuie] og

/508 9beIsAY Y

[sau)

%08

élddl) veld
weibold [enpispul uy aaeH

13quWaly Apwed iy seog

Jaqua) jeuobay e 198195

pPopajas
1P3ua) jeuoibay ®

afeiaay v )

UGIoB)SHES

PUINUE|G ¥ UOREWIOIU|

sioledipuj utuueld '@ uoew.Iou|
2202-1202 Aanuns Ajiwp4 3 npy (DN

uonediniyed AJunuwo?

oYy

joysdeus [{e13n0

55900y




‘21sgam sAQ a1 AG papinosd J04SUI31IS

: SDA S2A

%R0 %99
%E6 Y%t
ZRqud Ajwey
Jiay] Jog a1e) 0] sasuadxy £3J17 s Joquuisjy Ajiwed 12y} &)1 pPoon ¥ AN
31920d-40-1N0 S Ajlwie4 dNpIY ul UYL SANISOd V FPRKW 19qwap Ajwey oYy divH
syoddng pue sediAes og syoddng puy s8dIAIBS 2ARH sytoddng puy sesiases og ]

SRS L

EAICRITS Iy

07 S ERYLEON Ed

ﬂuq LEREZ DN

708 4
NOM.—Q>< FINIONIE Y E14Y
Yo / Jajua) euoibay e 128)8g
e PEXREIEN
Yok 7 ON Ja3ud) |euaibay @

abeiaay ¥ o

{59A1908Y J1aquiBy Ajlwe4 1noj syoddng pue S32J1A13S JU3LIND 3IM palysies Noj aly

siojelipu] uonoejsijes
ZZ0Z-1Z0Z Aanans Ajjwing 3npy |ION

o m:_CCm_Q 3 CO_«N;:OWC_ CO;NQ_UZ._NQ >~=.=.=.CEOU H H ~Or_mQNCm ——NLWN—O




vl

281 %61
%89 WGL
%54 %64
%6L %64
%8, %9
%9L %54
%64 {374
%18 %¥8
%62 %¢8
%96 %L6
7686 %L6
%69 SevL
%L %L
%18 Sov8
%06 %6
2408 %8

pua1p
1[e13A0

31qopDAD Jou =

W GUIIVAD JOU, SD P3YIDW DUD PUL] JTDI2AD UD J03]5P 0] DIDP JUFIDYNSUT ST 24343 'PaYSD JoU
aJam sUENSaNb A3AINs UYAA "PaUIQUIOD 34D $35UOMSaI  AJJONSH. PUD , SABMIY. 243145 MOUys SWaD ()
paysuasy suonsanb A3Ains 07 5asU0dsal 537, MOYS SAD0JUER (30UDI S56 U] AIpgDIs aATiDIas
10 °3502423p 'SP 40f %G JO PIOYSAIYT 0 DLISN "auy 1340 SISU0S) 10 YOO) PDOIG B 51 PURA
JIDIBA0 BY ) "DILIGHIDD W1 pIIANPU0d SDM Aaains st sipad a4l 10f paliedal 5 pI0g TUORINPOIILY

(Apunuiwon)

A3AINg UOIFY-uj

%94
9685
%L
0L
%S

%EL
V/N
¥/N
%S6L
6L
2%¥8
%16
%8

ZZ/1Z A4 0Z/BT A4 LT/9T Ad

‘Fjgriorpjun = i 9qoys =

ANUNWILOD Ul sIoMIau Ajue-orApues u aiedoiued samues
131U [BUDIBA) JO 3PISING 532IN0S3 1 AIUNILILIOD 350 UE2 Sailllie]
S3IANIE Auniuos vl =edoiped siEroipu

sjenpiapul 03 spoddns apiaoad o3 Jeyishol o siepiaosd saialEs
JS1aqiom poddns s,piny2 seyy abeuew Apo2ap sapuied

Lsayiom voddns Naty s0UBYD 10 250042 UED Adyy AES satjities
JoushE en1aaas syl sburyD 40 25002 UEDY ABY) AES SEItLEY
_Emcﬁ,_ooum.u_amm.__m;:mm.cmr_u,_ammoo:u:auh,”mgfa,m,uw”,.___~,_,_mu_

il

221040

«PaPBBU SUDNHEPOWIWONIE Jo Juawdinba [eIxads aaey slenpLupul
LSAem [npidadsal Ajenyn2 ul Ajwey poddngs SICIELINIOND 821AISS
sbenbue| paayard sAIWE) YEIdS SIOIEUIIDOD BIIAISS

~abueya spaau s, Anuey usym abueyn spoddns pue sadmmes
PapaRU UM sadAlRs pue sutoddns 190 saiuiey

PRIV UIYM 1SNUEP 3238 UET SIENPIAIPYY

«PAPFIU USYM 5|EUDISS30Id YIERY 325 UED S[ERPIAIDLY

_01 JUBM fRUY USYM JOIFUIPIO0ND 92IAIRS J13U1 12E1U0D UET S3IIUIES

S$S320Y

‘3qoioanf = rspusi] possaQ

123ud) jeuoiday Ag sisAjeuy puaa] JEap-1BAQ-1BIA
Aaning Ajiwing 3inpy 1DN

(le0s 13 530112G)
A2A4Ng U0SS3d-uj

(U024 B 4N12H) | kaning ueipseng Apuey 1 Aamns Apwey piy)

Aarung uDsSI3g-uj

uonedidijied Ajlunwiuo)d

[aa - e

I

I E R T BT R =k ]

~f

apImalelg

usjua)) {euoibay e 159195




ys %99 %L
%56 %E6

%06 %26

%08 %18

@ %EL %3
(£) %25 %G5

A %28 %T6
A %19 %.L9
%02 %68

A %48 %06
= %EB %6
%08 %08

2606
2606
%6L

%IS
%S
%68
%9
%¥L
¥/N
%56
%8L

* BUNR3W ddi 158], 3IU31342) 10U S90P TT/LT Ad Ut uonsanh fanng (6) 12100

sasuadxs 199p0d-J0-1n0 s.A|IWEy PEONPS) aAeY SHoddns pUE SPINBS
3J1) S JFQWBLU AJILUE] IISU U1 33UDIILLID

311500 B BUNeW 2JE S82IAI9S JIUR0 Jeuabal jea) sAIpuWey

3 poob € aal) siEnpiapul day stioddns pue saaIARS

s1oddns puE 5a01AI5 JUIKIND YIPA [EISAD PDISIES 208 SIIUEY

uoijoejsijes

(592125 |00Y2S Wosy A(EsIdAY) ueld uonisuely 2 IAEY S|en
Bunaalu ddi 15E[ 1€ $aUIBITWR FPUBY 01 MOY PISSMISID BAEY SHUEY
suoiutdo pue saAoy2 s AIuey 1950531 SI0IEUI00D 9DIAISS

Lsa0a43s Buuueld i sieddied o) vonewloun YHnous 180 sieRplApY
Lpueisiapun o} Ases aue spoddas pUE S231AJ3S INOGE UONEBLWIDIU)
2BenBue| panzyaid Ul SIENPIAIPUY 01 UOIIEWIOJUI 19140 SIAU3Y [EuoBay
abenbuel pauaeid 112y Ul gdi jo Adoo e 10B sfenpaipul

(ddl) urlg WeIbold [ENPIAIPUL UE SARY SIENDIAIDU)

panuiluod
191U3)) [euoibay Ag SiSAJeuy pual] JeIA JIAQ-JedA AdAINS Ajiwied 3jnpy (DN

]

[EalY= T o s

=

"1

—

Buiuue]d 13 UOIIBWIIOUT



211SGIM SGa dYi Aq papinoid 10ysuasids

= E

FORGIO AL

!

uol}oejsijes

B

SRS
SRS
SRS

Buiuue|d 1@ UOIBWIOU]
uonediniued Allunwiwio)

104D

ISR 18

SS90V B

SESES IS
SESESES RS

CHIOL|ED Py
Jajue) jruaibay e pajes

123122 |oUOIba1 Pa)a)as ai) Jof A 12AD 31D3s Y1 0} pasndwod 51 ueusanb youy suonsanb paalas 10 sastodsal A2 ms aas 03 360d 241 fo dot 10 sqe1 Ndes 257 usanb 10 1)

abpiaan a10)s sy mojag sinod shnjuasiad oy 3101 10w spa (q) w© Alniaan ajnys AN} PAPAAINA IO JANT SDIf () JANE3T JONRAT 3] A SSAGEfs Y Iy 03T 1 30 ISUGNINAISUY

431ud) |euoiday Ag joysdeus suiewoq
220Z-120Z Aanins upipion9 Ajjwnd [DN

UONDE}SIES Busuiueid % uonewIoju) UOnEdINNIEd ANUNILIOD B010UD H 1 RS e oA




"215qam S Y AG papIn0Ld 10Y5Us3LIS

o, /g obriIdAY YD

(Ajlensnsshemps)

%98

EPooN Ady) 1eyl
suoREpOWIWIODDY AAuawdmby |enads
33 aABY Jaquusyy Ajwed syl seoq

% /6 :abriaay v

LAjensnfzArs )

%86

¢SABM [NJIDRdsay AjjumnD ul Ajlwiey
1ioddng Jo3eulpioor) IDIAIRS Sa0(Q

o406 :9bRISAY WD
&Y

%001

¢obenbue palajaid sAjLe]
Ul }EadS I01eUIPIOo)) IJIAIRS $30(

UCIEYSIES

L)
{Aensn/sAeaspe) sap

3:74

abeijany

A48 ....I.ala

Yol DN

’ (Anerisn
¢abuey) spasan s Ajwey uaym f b Jshempy)
abuey) spoddng pue sadIAIRS 0Q _— S9A

SPOpPoIN USYM S|eUOISS2}01d Y BdH
236 Jaquiay Ajlwey nayy saoq

YR rensn
shEnyd
Yol 8 SIA

EPIPIBN UIYM Isiuag o)
o5 JaquIsy Ajlueg 113yl s90Q

- T

%l S8

%58

abeiaay
Wiensn
1,
= / 08 J5ARMY)
%t 8 =4
%07 TN

ZOL Juepp Aay ] Uaym J0JEeUIpIoO)
IDIAIBS JIEJUOD) JIBGUIR
Apweg n1ay] 1o Ajluieyq ue)

P3N ASY] sedIAIRS
puy spoddns ayj 329 Ajlwey saoQ

siojedlpuj ssady
220Z-120Z Aanins uoipion9 Ajiwiog ]ON

Buluue)d g LonREWLIOL)

uonedidiped Apunwo) 310D

AN

SOTIPUY LEG
JSET Y DOORDAY (e

Sunay hue s

AREND ) R WHOR

VB

W] MHRIRE]

L T

L0 IR

MR

J3)ua) Jeunifiay e 1d318S

pa123)es
I31Ua) jeuoibey &

abesjoaAy v @

10ysdeus jjlesano




"3ISqam SGQ Y1 AqG papirosd 10ysusasiIs

ROTUSIECIN

TATILIWY -

SRR AT

%06

abeiany
v

L1
Awing gy abhuein

ATI0N ™Y R U RIRNY
%071 ON

ARQ LR

ésyoddns apinold o] 18y3ebo] HI0/A SI8pIn0ld 3DIAIRS 0

(Anensn/sAempy) (01 1uem i sbueyD ueD/san) ¢ E
Aduaby aoiasg JOIEUIPIO0]) IDINITE PEAIION 18

=l

— %Ll pe1d9|as
i 193U [euoibay &

W) U IRSET

Argsen

SE|EA TR

LT

FIICHT y PI

Jajua) jeunbay e ereg

%89

ZRquisiy Ajlwied 1Ryl YIM SHIOM Oypp @buey) 10 asooy) ue) Asy Aeg sajjiwey og abesany vo

si103e31puj d10Y)
2202Z-120Z Aaning unipipn9 Ajiwn4 |DN

UOIDEJSIIES Buiuueld 1g uonEWIO} uonedizipeq Apunwiwod A0 H 1oysdeus j|e12a0




‘21sgam SAd Y3 AG papinoid Joysu38.I§

’ - Naht -’ _uhmwﬂuﬁ._m

SIA SoM
.—\Tﬂ.— j\ﬂ.f\l
JAIUNWIWIO) 11vY ] U] SHIOMIBN i123ua) jeuoiBay Yyl JO APISINO 3sn ued
Anweg-oy-Awey ug sjedpiied Ajwed saoq Apwey jey) s921nosay AJlunwiwo) a1ay) iy Mo
YHtB 32A
%18 ) :
abelaay ENOIEY VY
v 13uaY) jeuctBay € 1985

payofes
%TT ON Jejuas jeuoibey @

abeiaay v @

ZSOIIAIPY Ajlunwwo) ug jedpiped J13quRp Ajlwed 119y ] S20Q

sJ03edipuj uogedpnied Ajlunwwio)
2202-1Z0Z Aanins upipion9 Ajjwiog [IN

UCNDEJSIES BUIUUE|( 79 UOIBWIIO}U] o EAIDNIE AHUMLILIGT 201047 H 10YSAEUS ||E1BAD




‘BUSGIM SO 3Y1 Aq papiro.d 10ysu3.10§

(passnosiq sep Dol ) (Ajensn/sAempy) (Ajjensnshemy)
SIA SIA S3A

B

O‘.m-m.wu. O\ON}T

SEO Y POOLIRSY e
270 0407 ARUND Y Ay
%S/ 0 T8
feq yuey
¢103eUiploo) 2JIAl19S éSINAIRS buluueld ug _,__3_
ym sapuabiawy ajpuey o] suoindQ puy sasioy) s Ajwe] ajeddiped o] uoljewriojuy ,_J._.:,__,._
MOH ssnosig Ajwed pig 13dsay 103euiplo0) IDIAIIS $30( ybnou3z 399 Ajiwe4 ssog . :E i
:ﬁ:,_r..é:.». 1 A:_:._
LI o) oy
DARUIEIAR
%8 ebeiaay v) %76 obesaay v %98 @beiaAy y) %06 :abelany vy Apg ey
(Ajjensn/sAem|y) [Anennp/sApasgy) o) [CON! T
» MY N
%98 %96 %SL || %06 | o
oI | pe—
. ¢(ddl) veld 12ua) [euoibay @
¢PUEISIOpUN 0] Ase] s] ¢abenbue pausaalg JIsyl Ul ¢abenbuen pausajeld sy wesbold [enpinipur uy saeH
uorjewsojuy yuryj Apjwey saog uorewJoju] 199 Ajlued saoQg UI ddI 4O AdoD 199 Ajlwey pig J2quuapy Ajlwey 119y | sa0Q abeiaay yo ®

siojedipu| Suluue|d 1@ uoLRLWIOHU|
2202Z-120Z Aanins upipion9 Ajiwod |DN

UOIOR)SNES Puaueld w5 uoeuop) unnedioned APUnwimoD 04D

55300% 10Usdeus ||e1RAc




"2115qam SAJ oY1 Aq papinosd Joysuaaiis
SIA 53N

%68 6 Thk6 ARG
E3JTT 5 JPqUIDIY Ajlwue] 119y UT DU3RHIQ £3J1 POOD Y 3AIT Joquial Ajlwed
aAnisod ¥ apep spoddnsg puy S3IVIAIRS IABH 112y} djaH syoddns pue sa21Al9s 0d
Th7g

(AEnsn/SARMIV) S2A

G\.Quﬂ

abeiaay
VO

AN

"R ON
£SOAI9I9Y JoqWID AJlE ] 1noA spoddng puy SI21AIaS JUBLIND YHAM PRYSIES NOA 3uy

sJO}edipuj uoyoejsies
Zz202Z-120Z Aaning upipipng Ajiwbd [DN

UDNIEISNES BuILUB( % UOIIBWIO}UY uonedidied ABUNWUWOS H 55900%

RO HE Nt

DR A r 00y L

nhe
SERPIY UFE

1SPC 3 PUNARSN @

Ayunsoy abue
NIRRT R RleiN|
fen vank]

AN

Py

1G]

DYIET LRty

Aaj[En e
BIHIDE Y B
J31u87) Jeun|bay e 108195

pa1aajes
193ua) jeuoifey @

abeioay v e

¥0YsdEUS [lBI3AD




%S| %PplL %/ 1 APUNWILOT Ul SpIoMyau Ajwie)-01-4uie] w ajedioted sepuey ¢
%44 %C8 2372 131US5 [eUoIDal JO SPISING $3IINOSSH APUNLILIOD ST UED SIINUES T
F's %18 %58 %93 SaNIANE APUN WA W aedinnued senmapus |

uonedidilied AJlunwwo)

- %06 %16 %6 sienpiaput 01 suoddns apaoad o) seyizbol ylom siapinoad sanes ¢
fuebhe 2a1nes
%6/ %4l oEs n3yy 2BUBYD 10 aSDOUD UED A3yl AES SRIjIWE) Bk 10 S[ERRIApY] T
JOIEUIPIOGS 325
- %5/ %G/ 9/ 19Y1 3buBY2 J0 9500 U2 ABUY) AES SSIIWIES NIaY] IO S[ENPIAPUL |
?2ioYyoD
e %8 268 %,/8 .P3IPaau sSuUoNEPOWWOIE 10 Juswdinbs |Biaeds aary serpAIpYl R
= %L6 %96 V/N «SAEM NjIoadses A|jeunyna w Ajiwey oddns SIOEWPIOOD 911IABS £
%86 %86 /N abenbue| panapaid s Jenplalpul sy yeeds SICIEWRIGEY adIAIRS Q
A %8aL %608 %ES L2buey speau s Aiwiey vaym 26ueys steddns pue sannes ¢
%58 2,98 2498 PIpD3U UBUM saIAIRS pue suoddns 1ef sawey +
%648 %648 %8 JPRPIBU USYM ISNUIPR 9395 LED S[ENDIANIPY] |
%6 %P6 %¥6 [PPSR USUM 5|EUCISSDIOIM YIEIY 395 UED KENPIAIDUL T
L0} JUEM £33 uaym
%8 %.8 %/9 JOIBUIPIOOT 3AAISS JIFYI 10RO UED SII|ILUEY JISY) JO S[ERPIAIpU] |
pusiy  7Z/TZAd 0Z/6TAd  LI/9T A4 SSSRY
=EU>Q
3)gopoAD Jou = A ‘pquioapjun = A ‘gogs = "JJDIOAD] = ISpU3ay] P3N0

WB]GOJIOAD JOU, SD DAYIDW PUD DUZJY JJDIBAD UD 1I313P ©) DIDP JUIINYNSUI SI 343Y) Payso JoU
aiam suonsanb Aaains uaym pauIquie 24p sasuadsal Ajonsn, pup SADMIY, 213ym moys SWaD ()
paysua)sy sueysanb Aanins 0} sastiodsal ,5ax, MOYS SADDIUIIBY (aBUDI %G LIIM) QIPGDIS AL} > SpMSIEs
40 '35D3.433p 35033 40f 96G JO POYSIY] D BUIST ‘WY J3AC SISUOAS3L 10 YOO POOIG D 51 PUas)
: L : - L 191U jBUO
1IDJ3A0 3l "DILICHIOD Ul PARINPUOI SOM A3AINS 5141 SIDSA Y1 J0f PaLiodal 5 B30 HORINPOLIUY W=D jeuoiby e 109125

i3jua) |euoiday Ag sisAjeuy puai) JEsA-IBAQD-IBBA
Aaaing upipipng Ajjwoy [HN

{(Aunuanon) (121308 1§ 5321A128) (leuosiag 19 yileay)

AZrang ueipreny ¢

ey Aaning Apwey yinpy Azrung Ajueg piiyd

AaAing uosIag-u) A3nng Uosiag-yj A3rung uosiag-uj




¥4

- %G6 %G6
= %56 %96
e 2698 %48
& (e) Sozy %8y
'S %13 %.0
e %0L WL
= %6F8 %68
'S %<6 %86
= %98 %6
)

%06 Sl6

%16
%C6
%88

205
%8
%LL
%¥8

v/N
%63
%T6

- BUIRAW dd) 1SE].. 23UBIR}2) JOU 580P TT/LT Ad UI Uenssnb faains (£) 210N

)1 5,J9qWaLU AIILIES 1YL W) 3IUI3HIP

anljisod B BUNELS 208 583IAJ3S 131UD JeU0IDal Joay SaIllled £

a)) poob e any| senpaipul disy suoddns pue s2aIABS T
LSpoddns pue sa01AI95 JUSLIND YA [JEIRAD DRNSNES 2IE SRS

uoideysies

BUnaaL ddi 158 18 5aualiaws 3|PUBY O MOL| PasSNIsID AR SSIILLIES
suoiuido pue 5310y sApWE] 123ds3s SI0IBUIRIDOD JIAES

_sann1as Huued ul spedmived o1 uoneuwnjul yEnous 126 s2LER
_puelsiapun o1 4sea ate spoddng pue $2214125 INOYE UONEWLIRIL)
abenbue| peusgzid

Ul S3NILEY IBUY PUE SEENRIAIPUS 0] UDIEWLIOJUI 1310 SIIURD [2uniBay
abenBue| panajaid 31ay) U1 ddi jo Adod £ 106 sane) IaU) PUE sEENDIAPLI
(ddl) ueld WeIBoad [enpIAIRpUL UE 2ABY SIENRIMPUL |

- D~

]

=l

Buluue|d B uoijEWIIOJUT

paNUIIUOd "

191UdD) [euO0IBaY Ag SISAjeuy pudil JeIA 1BAQ-JBIA ASAINS ueIpIEND AJILWES [DN



21ISGOM S Y1 AG papinold J0ysusa1dg

CITRRY

uol}oejsijes

B
SRS

buluue|d 1@ UOI}BWIIOU|
uonjediniyed AJlunwwo))

92104
$S920Y

SESES RS
SESESES IS

SESESES RS
SESESES RS

Jmua) jeuoibay € 10a19g

4F130 JeU0IBas PR123)as i1 104 2DD12AD 21015 Ay 0 pRiodiid ) uosanh G Sosan a1 0] SAsUOASR] AaA s aac gt 00T gy o g 0 sqer doy aspy ronsanhogaea !
3Ppann a3 gy mopa

sitod alngieyyied ¢ UDn 001 I8 DA () 10 BDIRAR 3101 AUT NG 0 JOHE B I LN Rt w1300 SAIRUS YNGR 00 ISIOTIIIgS Y

1931ua) |euoiday Ag Joysdeus suiewoq
Z202Z-1Z0Z Aanins Ajiwind piyd |DN

Co_uumummumm mC_.t_r_m_ﬂ i Co_umEhOhC_ _._D_uhxn__u_tmﬂ \E:DEEOU H H = o e




‘2115Gam SAd Y3 AG papinosd 10ysud9.105

%,89 :abvlany ¥D
TAens/ARaNy)

»%SL | T

éPIBN ABYL eyl
SUORRPOWIUODY /uswidinb]
[e132ds 8ARH UBIPIYD 0Q

o,£9 :abrldAY WD

(Aenan/sARMpY) Sap

w YtP

{POPOdN ST S)dssy
11 S901AURS 3)dsay IS puy
199 0] 9jqy Sa|lwe] a1y

LIO1)DB,SIIES,

e 521

Busuusid i Lonewlou|

ahd

{Aljpnsn/sAeapg) s24

%S9

afieiany
vo

ThET N

éabuey) spaaN safjlwel UdYM

abuey) sypoddng /sadialas oQg

%¢t9
abelany

A o)

RLTAR

ZPO9N AdYy] SIIAIRS puy
syuoddng ayj 399 saljwey oq

Yo R:m:mD
) Jekeapy)
S8 =7

£PapaaN USYM IsUAQ
Q] 0D uaIpIIYd ue))

Yl tAensn
/shempy)
%06 SIA

ZPOPOaN USYM S|BUOISSIJOI]
YajeaH 335 UAIPJIYD ued

WG

(&Ensn

Sl / Sshemyy)
AnCh SIA
£0J juepm Aayl usym

103eUIpl00) AIAIRS S,PIIYD
Peuo) saljIwey ue)

SJ0}edIpu| SS3IIY
zz0z-120Z Aanans Ajjwnd plyd IDN

ucREdiDIUed AjunuuoD)

...::::., AR

SIEG) L

TR LT ISR g ML b

HEER

113jua7) jeustbay v 138195

pa1IRRs
J19jua)) PuOiboy RS

abelany v @

101sdeus j|_1RnQ




'D1ISGaM SAA Y1 A papinod 10Yysua.0s

A7
Tl

(Apenspisioeapet =2

9599 534
%b9 %TL
abelony abeiany
Y2 YD
ot ON
"R PN
éPIYD 03 spoddns aplaoid EPIUD 11RY L Yy Bupjiom siaxiom
o] 13y3ab0o) yIOM SISPIAOIg 2I1AI3S OQ Hoddns ay) abeuepy Ajoang saljwey oq
(Ajlensn/sAemyy) {Allensn/shemiy) {0l 1epa | sBuRYD UED/saA) HEHHEILIET ) ;
staIom oddng Aduaby sowmaes Jojeulplon) 3DInIeG ISR 44
W AT
LA
-‘ PLUICRE 5 iy
Jual) Jeuothay v oalag
e, 0L %tf  hil COWEL g papajes
e 123ua) [euoibay ()
ZPIYD 112Y L YUM SHIOM OYp dbuey) 10 asooy) ue) Aay] Aes saipuieq og abesory vy O

sJ03}edipu| 31oy)
2202-120Z Adnsns Apuing pliyd N

UOIDBYSIIeS buiue)d 7 uoIEWIO)U] uonediniped ARUNWLLICD ERU T H )oysdeus jjessa0




¢

"2)15gam SAT Y1 Aq papinoid JoysLad42§

-‘ Ytd

SaA SIA
%BT
JApunwwio) .Yy Ul SHIOMIaN 193ua) |euolbay ay3 Jo apisInQ Isn ue)
Ajweg-o3-Ajwey u) ajedoijied saljlwey oq sajjiwiey Jey] $224n0saYy AJlumuwo) aidyy 21y
1 _<.L.
1
A
Yabs SOA Ry
TR U I IR TR
- MEO RN
o ULRSE ]
%89 o
UOMLW>< ARIEA TN
Yo CUNIDIE Y C)fyr
J18Ha7] Jeuoibay e 18tes
% ls OM peixaes
12U [ruolfioy i
£SenIAIRRY Ajlunwwio) uy sjeddiped uatpiy) og sbesoay vo @

si01e2ipu] uonednied AJlunwwo)
Z220Z-120Z Aanuns Ajjwind ppiyd DN

UGIIDRYSIIES Buluueld 12 UOIBWIOIUY ueedisiuEd AHurIuIn H H joysdeus jesno




"2115GaM 5T Y1 AG papinoid Joysuaa.43§

%99 :abeiany v
(s3A)

%¢9

¢(b1 aby 3y Bunueys ‘looyss
ubiH ubnoyy ueld +0s 1o
d31 Uy wol4) uejd uoiysuel|
¥ @ABH PIYD 3y | se0Q

{Allensn/sAem|y)
SIA

o

%S4

Zpuejsiapun o} Ase3 sy
uoijeuniojur Hulyj saljiwey oqg

UDIOBYSIES

Buuued xw uoljensiop)

{passnasig sepm ndol)
S2A

W

YeRE

e

£103eUlploo) IDIAIBS
YIM sanuabiawg ajpuey
0] MOH Ssnhasiq saljiwe4 oQq

(Allensn/sAemy)
SIA

i

%89

£SIAIRS Bujuueld uy ajedpiped o]
uojjeuniojur ybnoug 3an sajjiwey oqg

15[IENS N SAE M)
S9A

2,19 Gols

ésuouido puy sa210y3 saljiuey

Padsay S103BUIPIOO)) IIIAIRS O(

ot/ obeiony ¥

1552}

e 9%6

¢(dSa1) urd @oiAte5 Ajlwiey
lenpiaipu 10 (ddI) veid
weibold [ENPIAPUL Uy 2ABRH
Anueq 10 ppyd sy seog

STy Ly
TEETTY POOSAE S e
Aoy y afie g

AN W ] L TR

AESRIVIREN!

REEIE TR AT

W MIaE

A )
FRICE 3 Py

Jauany jeuoibay v 18)eg

pPajoa|es
2ua) jeuothay .

abesay ¥y) w

si03edipuj Suluue|d '3 uoleWIOU|
2202-120Z A3nins Ajpwing piiyd |ON

uoljEdidied ABUNWIWe Yy

104D

55900

1ousdeus |jlerRnQ




'22I5Gam S oY1 Aq papinosd 10ysuasiIs

(s2A)
) syoddng Ajhwuey
%16 {saA) e
suoddns o
Y16 Anwey
[RIYATAE1EN
i [SERVETREEI I
(s9A) Ao shueaey
YaBY SIDIARS
12u3D
%8 jeuoibay
%98 HGR pUs i
plalnt mi_ !
ZSIAIN JI2Y) U] DDUIIYIA SANISOd V EPIIYD 113y 104 d1e) o) Aiqy 31vYy ) panoidwy
Ipe SABH SIDIN0SIY saY] [934 S3ljiwie] oQg QARH SI2.IN0S3Y ISAY | |94 saljlwe4 oqg
CARUEN
LSS INEL N
%69 :2belany v %06 obeiany o %0/, abeiaAy v AE—
(59A) (S7A) Al A ERIICIF ) P
-‘ O\ONN O\ hw O\ mw J3ua) jeunibay e dejes
pela[es
£PIYD 404 21BD 0] S9suadx] £3JI7 pooo ¢ pRARDYY sploddng 133u2) Jeuoifiay @&
19D04-10-INQ SAjlwe] sonpay Y 9AT pPlIyD By L djeH pUY SIIIAURG JULID)
syoddng puy sadIAISS 0(J spoddng puy Se3IAIRg 0( UIAA PaYsSIeS saljiled 21y abesany v ©

SJ10}e2Ipu| uoyoejsies
Z220Z-TZ0Z Aaning Ajjwind pliyd [DN

HONTRY5NeS buiuugg %@ UCIIBLLIIO)Y uonedioned AHUMUWOT) H 55000% youysdeus jessAO




>

»ir®

>rrp

pualy ZZ/TZ A4 6T/3T A4 9T/ST A4

[L2ELYe]

3)qDDAD 10U =

.3]GD}IDAD JOU, SO PAYIDW! PUD PURI] JJ0IIA0 UD D33P O DIDP JUIINLNSUT ST 343Y) ‘PaysO 10U
a4am suansanb Aonins LY PAUIGLUOD 3D $35L0dSDS  AONSH, PUD SADM]Y, 3134m MoYs swady) ()
paysusy 'suonsanb Aaains op sasuodsal s34, MOYS saD0DJUE0I3 (9BUDI 56 UIynA) ADNADIS 3ANB)R)
40 '35D03.003p 35031211 10§ 965 JO P)oysasy] D BUISN ‘AN 4340 S35U0dSaI 10 YOO PDOIG O 51 PLidd]
1104340 3y | DIIONIDD U7 PRIINPUOD SoM AaAins 5147 51094 3y1 40f Paliodai S DIDG UDRINPOIIU]

{Aunwwoy)

A3Aing uosiad-u|

%81
%LL

%89

%9
%LL
%04
9L
%8¢

989
%58
%06
%9
%59
%E9
%Ll

%EL
%08
%38L

%62
%TL
%L
%64
%8

%EL
%.8
%E6
%97
%L
%04
%8

%6C
%LL
%384

%EQ
%6
%96
%Z8
%EL
%9
%08

‘quIoADiuN = & "3)qpis =

AUNWWOD U1 SHIoMISU AJIuey- Gi-Apwie; ut aredionied samuies
131Ua2 |eu0IBa) JO BPISING $32INOEI ANUNIUILGY 8Sh B2 SAIRIURS T
sarpAnze Alenuino2 w sayedmyed ppys |

uonedidijied Ajlunwiwo)

pIIud 01 spoddns apinosd o1 tayiebor yom siapiaaid B21aeS

sstapom unddns s,pjye 1241 ebeUEL ARDRIP SRIHLUEY

Siajom voddns nayy ebueys 10 asoolyz uer sy Aes sapuey

LAausbe adaues Hayy sbuey> 40 Isooy ued A3y ABS Sauuey

101BUIPIOGY 8219s HRY) 3Buryd 10 3500y ue A3y AES sannuey

oo

—

a3104)

WPRPIIV SUOIEPOWIWIOIDE 10 Juawdinba |erads sey piyo
P3PaIU UBYM ISUAP 395 UE3 Py

P3PISU Uy S|BUDISSIJald Y1 BaYy 995 UED PIIYD

papoau Usym sesIales 81dsal 136 ued saiiuiey

abueys spasu s AIuE uaym SBuEYD spoddns pur sadass
pPapaau uayMm sadlalRs pue spoddns 1ab s3wey

L0] JUEM A3U] USU2A JOIEUIPIN0D SIAISS 12EIUDD URD 5aMIUed |

[

N+

-t

xl

~

$S320VY

B)qDIOADS = ISPUL] NIBISND

IPIMIIEIS

12jua) [rucibay e 10325

19jud) |euoidoy Ag sisAjeuy puai) JEaA-IBAQ-1BIA
Aanang Ajiwing pjryd jON

{je1305 X3 S221A13G})
£aning uoaiang-uj

{|BU0si24 19 L3 P3H)
Aavans uosiag-uj

Aarang ueipieng Ajwey A3nng Aplueq jinpy BRI




%06
%S¢
%69
%006

1itl

%88

i
2

%99
(e) 9555
%SL
%65
%25
%bs

Prrr

%16
%.8
%CL
%16

%06
%cd

%99
iy
%16
%49
%09
WBL

%16
%48
WL
2606

/N
%L

- BUNBAW gdi 158}, SIUBIYII 10U SBOP TT/1T A4 W uonsenb Asaing () 210N

al)) poob € aal pIy2 digy stioddns puE ssainRs @

Py 104 2082 0} Aljige paAoIdun BAEY spoddns Apwey <

sasuadxa 19%0d-J0-1no 5.4 1wey pacnpa) saey spioddns pue s32ALS ¥
341} 5, PI 124} Ul 93uaIayip sallsod € SPEW IARY spoddns Ajiwey
Agl| S.PIUY N3YY W) DLRISHIP

sa1Is0d B Bubfew aJe $a1A1as 121ud Jeumibal |95) saIlwey ¢

suoddns puE SRIAIR5 JUSLIND LA [JEISAC PRISIES JJE SANIWEY |

ra

uonoejsijes

{looyas yBiy wouy AgeardAr} ueid uonisuesy e sey pliys 9

Bunaaw ddl 15€] 18 s31pUaBIaWRe J|pURY 01 MOY PISSMDSI JATY SAIWEY <
SUcIdo pue sadIoys s AjIE) s10adse) I0IEUIRI00D SRS ¥
PUEISIapUN 01 Aspa ate spoddns puUe s3IAKRT INDGE UoNBWIOIL €

Lsadalas Buluueid u sjedisiped oy uonew.ojul yBnous b sapwey 7

C

Iy

UB|d 20IA2S A|ILUBS [ENPIAIPLI 1O Ul WEIBOIG JENPIAIpUL U Sey PIDY |

buiuue|d @ uonewiIojuy

panunuod”

191u3)) Jeuoihay Ag SIsAjeuy puad] JedA JSAQ-Je3A Adnung AjwueH pliyd [DON



‘98eI9A® 9)B]S UBY]} J9MO[ POPOU USM SISTIUDP
/sreuotssajoad yjeoy 90s JoqUOW AT, "SSOU[OM PUe YI[eoH

'I0JBUTPIO0D 9IALSS
S, PIIYQ 19U} Y}M SOIOUSSIOWD S[PUBY 03 MOY SSNISIP SOI[TUIR

agengue| paxrajoad utr JJJ Jo Ado)H

IoPTAOId JO 90T0Y)) "03URBYD SPooU UM A[IQIXI[,] "SOAI8I9I I9qUIOUI
ATiure] jnpe 1oy} jxoddns pue S901AISS YIIM UOIORISIRS A[TUIR ]

SYI0MIOU ATTIIR] 03 A[TWE ]

TUBIWIAOIAUI] 0] SeIIY



\wﬁogm.ﬁ\ﬁ.uz\u.:\wom.@w%.wﬁ@?ﬁﬁf\”mdﬁ:

syrodey [HN 10Iue)) [euorsay

;.v._%.omzmﬁﬁé.;Suﬁ?j:J-ﬁ...U_H._c_E.E..U.H?ow.zu.xEu.B.h_,_lfwﬁnmﬁ.ﬂ - 9AISUL”YRIdWOo)) o

SPABOSEP-UTRIOP-TOU/TOU/DI/ACS BOSPP MMAM//SATI - MOTAIBAQ ©
spreoquse(] 9AIjORIIU]

IPAGTG06T0G SA9)SASEHUI], MUZ\NQ\Qom\m_uzoﬂ_s\pzﬁsooahf>om.mua.ﬂﬁﬁ.>f§>|<.\.@._3w.: o
opIny) A[pusti-10s() sdolg Asey 01

\cﬁ-pz@H:mwomwm-g:msU\Cg\u.@.ﬂaw.su.m@ﬁ;ﬂgﬂg\\.”wmﬂs o

suorisony) peysy Appusnbal g

JIOU/DI/A0S B SPp MMM/ sdg o

Te3tod uorjewiojut 1ON

S99.IN0S9Y¥Y [ON [euonippy



SI0701]SB00POOMpIT@AI[[ sy 0 suorisanb pue jndut jruqng

\mozoc,oc:mmE-mlEmgmﬂmmmm-\ﬁ_._m:c-_oc\uocmEm>om\>o.cm.gmamcmb\go.o:ﬂmouvoogbuL.\\quzc
:911SQOM INO UO J[(ISSaIIL ST uorjejussaxd sy, ¢

,suorsang



C-2025-Regional Center Performance Measures-001

Attachment B

RECOGNITION AND PAYMENT AMOUNTS BY MEASURE AND REGIONAL CENTER

FISCAL YEAR 2023-24

EmPLOYMENT | SOUTYS | PERSON-CENTERED
EARLY START Competitive SERVICES PLANNING
, ; . COMPETENCY ’ .
Child Find and Identification integrated . Service Coordinator
Employment (CIE) Lingis_tlc Facilitation Skills
Diversity
Early Start Person-
Report i
Regional | Child Find Plan | indicators 5 & 6 CIE 30-Day Bilingual Staff gfa"rfﬁi':; c'::f;:’;‘;é)
Coqter Aktivites Birth | Birth APBIRATES SUREY Facilitation  Staff Trained
to1 to3 Trainer(s)
ACRC * {} & & & ' 2 5.8.8° * * ok kW
CVRC WX & * O * * % * %
ELARC * w * * ' & & & ¢ * % Tk * % *
FDLRC * ¥ * * O * % * % *
FNRC * w * * * % * W 1 8. & ¢
GGRC & & <&
HRC L& ) ¢ * L & g * W * W L6 & & g
IRC & & * * & O *
KRC * * * 20 Tk kW * *thkk
NBRC * O * * * * W &
NLACRC * w * & * % * % L 8.8 & ¢
RCEB * O & & * kW * *
RCOC * O w & * W % * % * &
RCRC * * * & & * % b 6.6 & ¢
SARC * & & & 1 & & ¢ * % L 8.8 ¢
SCLARC * * * & TRk % * % w Wk
SDRC W * * 20 * * % * W
SG/PRC * * * & 8 6 6 ¢ * % ' 6.6 6 ¢
TCRC * * w w * % * %
VMRC W} * w & w * % w* W
WRC * w * O O * % L 8 & & 4
Child Find Plan Percentage of Achieved number of 30- | Increase number of | Total # of Achievement
listing of activities | infants identified | day CIE placements bilingual staff over | required based on
completed and as eligible that meets or exceeds FY 2022-23 in one | certified percentage of
reported by RCs. | (Indicators 5 & 6 | the RC’s base of the RC’s top 5 Person- staff trained:
of Early Start performance target: language spoken: Centered 10% to 25%
Low-size RC: Local $75,000 $30,000 Facilitation 26% to 50%
$50,000 Performance Trainers for | 51% to 75%
Mid-size RC: Report) Achieved high For each additional | 4 quarters: | 76% to 100%
$75,000 performance target by language: $30,000 | $85,000
High-size RC: 10% or more of base: (up to $150,000 High
$100,000 $75,000 total) For each performance
additional target
High trainer: achieved by
performance $10,000 training 100%
target achieved (up to of staff
by completing $185,000
100% of activities fotal)
* Successfully met measure (some focus areas have additional incentives above the standard)
o] High performance (met the maximum standard)
® Partially met measure
<& Participated but did not meet measure
(blank) Did not participate

Page 1




DIRECTORS

OF
COMMUNITY

SERVICES
REPORT




T

Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

Redwood Coast Developmental Services Corporation
Board of Directors’ Meeting: May 17, 2025

Community Service Director’s Report

Rate Reform and the Service Provider Directory

Starting in October of 2024, Department of Developmental Services released
a series of Directives to guide Regional Centers toward the full implementation of
Rate Reform. Effective January 1, 2025, rate reform will standardize service
descriptions, billing codes, and payments for services supporting individuals with
intellectual and developmental disabilities (I/ DD). This includes updates to staffing
requirements, billing units, and rate adjustments. Some service codes will be phased
out, while others will be “crosswalked” to new service codes to consolidate and
standardize billing. DDS extended the deadline until May 20, 2025 for providers to
align services with updated descriptions and billing codes. Providers with rates
above 90% of the new rate model will maintain their rates through a “hold harmless”
period until June 30, 2026.

The rate changes included a retroactive rate adjustment for most providers
included in rate reform as well as an opportunity to earn a “Quality Incentive
Payment” QIP for participation in the Provider Directory.

RCRC has decided to use “transitional rates” for most of our vendors who
utilize mileage and travel time due to the rural nature of our catchment area. These
transitional rates will allow the vendors to bill for travel time and mileage while still
receiving some increases related to the rate models. DDS has notified all regional
centers that they will be releasing an “extraordinary mileage” payment mechanism
that we will be able to use to reimburse providers who travel beyond the standard
radius to provide services for key services like Early Start, Behavior Services and
Respite.

Community Placement Plan/Community Resource Development Plan (CPP/CRDP)

Every year, RCRC submits a request to DDS to develop and expand new service
offerings for our catchment area. These types of projects cannot be funded through
typical purchase of service funds because they typically fund start-up, training and
non-traditional services. Our CPP/CRDP Team has entered into contract with all of
our “Request For Proposal” (RFP) awardees for our 24/25 plan and those projects are
currently in the development phase.

Page 1 of 3



Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

T

Looking ahead to next fiscal year, surveys were sent to RCRC Service
Coordinators, Clinical Department staff, Community Services Department staff,
vendors, clients, and family members to gather information that will assist our
department in forming next year’s CPP/CRDP funding priorities. This “unmet needs
survey” asked the participants to think about what is missing or in short supplies in
the array of services that are available in our local area communities. It also seeks to
understand which priorities are the most important to clients and families. The
consolidation of this data and the development of priorities is currently in process;
however, key themes to note included affordable housing options and increased
access to mental health services, dental services and medical care.

HCBS Fuding and RISE

RCRC received notification in March that the funding to implement the Home
and Community Based-Final Rule was available for fiscal year 24/25. These funds are
set aside to support compliance with HCBS rules at congregate service settings and
RCRC has used these funds in the past to supportindividual vendor compliance with
HCBS. Since 2022, RCRC has directed the decision-making regarding these funds to
a leadership team, Realizing Interdependence Success and Empowerment “RISE”
which is a group of client advocates who have developed a Request For Proposal”
(RFP) sheet which is included in your BOD packet. RISE determined a list of funding
priorities which includes:

1. Self-Advocacy
e Peercoaching
e Client-led workshops and trainings for Direct Support Professionals,
RCRC, and others
e Community-building activities by advocates for everyone
o may include establishing/restarting People First chapters
o Includes funds for community event costs in each county
e Mayinclude local and state advocacy
e Mayinclude interpersonal and sexual self-advocacy
e Literacy and language access, including adaptive technological supports
2. Relationships and Social Connections
e Social Skills Groups
e Friendship and relationship building opportunities
o Access to opportunities for natural friendships

Page 2 of 3



|

7

Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

e Relationship coaching and counseling
o Navigating difficult social situations and adverse experiences
o Complex interpersonal dynamics, such as between people and
their paid support
3. Projects for specific vendors to enhance their services in alignment with the
HCBS Final Rule and improve client access to their rights.

RCRC Community Services Department will be working with DDS to report back
RISE’s priorities and projects as they are submitted, reviewed and approved by RISE.

Self Determination Program

In the Self Determination Program, the “Independent facilitator” is a person,
selected and directed by the participant and may assist the participant in making
informed decisions about the individual budget, and in locating, accessing, and
coordinating services and supports consistent with the participant’s IPP. The
independent facilitator is available to assist in identifying immediate and long-term
needs, developing options to meet those needs, leading, participating, or advocating
on behalf of the participant in the person-centered planning process and
development of the IPP, and obtaining identified services and supports. RCRC has
struggled with having a reliable pool of Independent Facilitators (IF) and offered most
of these services through remote services in the past. Through Self Determination
Advisory Council funding, RCRC has contracted with an Independent Facilitator (IF)
to provide mentoring opportunities to individuals who are interested in becoming in-
person Independent Facilitators, as well as funding opportunities for the interested
new Independent Facilitators to attend trainings. This effort has resulted in a new IF
providing in-person bilingual services in Mendocino County and a new IF with
experience providing services to our tribal partners in Mendocino County. A total of
six IFs are in currently in process and we anticipate this new pool of support will lead
to reduced barriers for the Self Determination Program.

Our Self Determination team continues to offer Person Thinking Training and
has moved to in-person trainings which they will offer once a quarter. A training in
Humboldt County was completed in March and a training in Mendocino County is
scheduled for May. The trainings are well attended with 20-25 participants
representing both RCRC employees as well as vendors and community members.

Page 3 of 3



Solicitud de propuestas

Redwood Coast Regional Center
Respecting Choice in the Redwood Community

Realizing Interdependence Success & Empowerment
(RISE) Client Leadership Team

Redwood Coast Regional Center is one of 21 locally based nonprofit private corporations that contract with the State of
California to develop and coordinate community resources and supports for people with developmental disabilities and
their families. Redwood Coast Regional Center serves Californians who reside in Del Norte, Humboldt, Lake, and
Mendocino Counties.

Our group is called Realizing Interdependence Success & Empowerment (RISE). We are a group of self-advocates who
make decisions about what would help us and other people with developmental disabilities, and who should help us do
what we decide. This includes deciding how to spend money for HCBS implementation funds FY 24/25.

We have been working together since 2022 on various projects with consistent success and have a history of making
great work happen. We decided to spend most of the money on self-advocacy projects, like peer coaching, developing
self-advocacy skills, developing literacy skills and assistive technology for self-advocacy, workshops and trainings led by
self-advocates, self-advocates participating in the decisions about what makes services good, focus groups and listening
sessions to improve our service systems, sharing our experiences through skits, and building community together. Some
of these will be through community learning events. We also decided to keep having RISE meetings to make sure that
we know how these projects are going and keep learning from each other.

We agree all of the projects we fund need to be accessible to the people who come (and to everyone whenever
possible) across disability experiences and backgrounds.

We support spending money on any or all of these important things. Many of these projects will require support to
accomplish (people will be paid to help us make them happen), and we want to choose who does that, too.

Goal:
The money is for helping people (RCRC clients) have good lives in the community, like being safe and having real choices.
Self-advocacy is an important way to do this! Self-advocacy is broad and includes learning about and being supported to

have choices in all areas of our lives.

The purpose of the project is to support the Home & Community Based Settings Final Rule criteria by supporting clients
to connect, have access to, and understand their rights as follows:
1. Access the Community
Have their choice of service setting
Have a right to be treated well
Maximize their independence
5. Have their choice of Services and Supports
Residential Settings:
6. Have the same rights as any other tenant
7. Have privacy in-their living unit
8. Bein control of their own schedule and have access to food
9. Have aright to visitors
10. Live in a home that is physically accessible to them

RISE RFP ask 0 4.23.2025 Page 1 of 4

PpwnN



Funding:
FY 24/25 Up to $432,287.00 available for projects to be completed June 30™ 2027.

Projects:
All projects will ensure access, including language translation, physical and/or virtual accessibility and plain language!

Elements of a project may include all, or parts, of the following:

1. Self-Advocacy
e Peer coaching
e Client-led workshops and trainings for Direct Support Professionals, RCRC, and others
e Community-building activities by advocates for everyone
o may include establishing/restarting People First chapters
o Includes funds for community event costs in each county
e Mayinclude local and state advocacy
e May include interpersonal and sexual self-advocacy
e Literacy and language access, including adaptive technological supports

2. Relationships and Social Connections
e Social Skills Groups
e Friendship and relationship building opportunities
o Access to opportunities for natural friendships
e Relationship coaching and counseling
o Navigating difficult social situations and adverse experiences
o Complexinterpersonal dynamics, such as between people and their paid support

3.  Projects for specific vendors to enhance their services in alignment with the HCBS Final Rule and improve client
access to their rights.

All interested parties are required to schedule a presentation about their proposed project with the RCRC RISE Client
Leadership Team. All presentations scheduled will be reviewed by a team of RISE Client Leadership evaluators.

What to consider in your presentation:

You will be presenting to the RISE Client Leadership Team. The RISE Client Leadership Team is made up of people
receiving services who have specific experience and knowledge about self-advocacy. We are passionate about making
sure people with developmental disabilities have as many rights and choices as any other person. We recognize the
importance of having excellent support staff who facilitate meaningful access to the work of making our vision (a vision
of supports directed by people with a range of developmental disabilities and life experiences) a reality. We appreciate
your interest in working with us and look forward to your presentation. You will have 20 minutes for your presentation
and 20 minutes for questions and answers.

Tips for your presentation:

e Use plain language to describe your ideas. Here is some guidance about plain language:
https://uada.edu/employees/division-accessibility/documents/plain-language.aspx

e Use concrete and specific examples when possible.

e Here is one example of a detailed facilitator’s guide for People First, a self-advocacy group we respect, though
each group and service will be different:
https://staticl.squarespace.com/static/5823ce091b631b02cabb6f60/t/58240280e3df28edd9e9f79e/147875494
7307/PF+Helper+Book+Final+Printer.pdf

RISE RFP ask 0 4.23.2025 Page 2 of 4



Suggested topics and questions to answer in your presentation:

e What is your mission statement?

e What do you see as a positive outcome for your project? How will you work to achieve it?

e How will you approach different learning styles, be engaging, and build relationships with the people you
support? These strategies should be reflected in how you deliver your presentation to us, as much as possible.

e What are some examples of your work with self-advocates, or your work supporting people to reach their goals?

e What will people do when they participate in your project? How will they give you feedback about what'’s
working?

Above information needs to be submitted with the request to schedule presentations to:
Alex Ostell, Participant Choice Manager aostell@redwoodcoastrc.org

TIMELINE: Ongoing
Proposals will continue to be considered until all funds have been awarded

Submit request to schedule presentation and supporting information (below) via email to aostell@redwoodcoastrc.org

Presentations MUST include the following items:
e Identify what elements of the self-advocacy project you will be providing
e Will your service be one time funding or will you develop a service that may continue beyond the grant funding
through an RCRC vendorization
Identify where services will be provided (Del Norte, Humboldt, Lake and/or Mendocino Counties).
Amount of funds requested for each fiscal year
Timeline for the project
Equity and Diversity: A statement outlining the applicant’s plan to serve diverse populations, including, culturally
and linguistically diverse populations; examples of the applicant’s commitment to addressing the needs of those
diverse populations; and any additional information that the applicant deems relevant to issues of equity and
diversity.
e Zero Tolerance Policy for Client Abuse and Neglect: A statement that describes the steps the applicant will take
to ensure client safety and to reduce the risk of individuals supported from being abused.

Before beginning work on the RFP or if there are any questions regarding this RFP, it is strongly recommended that
interested parties contact the Client Advocate for their area:

Lake & Mendocino Counties: Humboldt & Del Norte Counties:
Alex Bland 707-462-3832 ext. 280 Elizabeth Hassler 707-445-0893 ext. 321
abland@redwoodcoastrc.org ehassler@redwoodcoastrc.org

For Technical Assistance please contact Alex Ostell, Participant Choice Manager at 707-445-0893 ext. 317 or
aostell@redwoodcoastrc.org

Contracts:
If a proposal for self-advocacy services is selected, the applicant will be required to enter into a contract with RCRC.

All applicants awarded funds for a project will be required to report monthly to RISE Client Leadership Team progress on
the project development.
RISE RFP ask 0 4.23.2025 Page 3 of 4



RCRC reserves the right to withdraw this Request for Proposals (RFP) at any time without prior notice. Further, RCRC
makes no representation that any agreement will be awarded to any applicant responding to this RFP. RCRC reserves the
right to reject the proposal of any respondent who, in the opinion of RCRC, is not responsible or has previously failed to
perform properly or is not in a position to operate within the service design.

RISE RFP ask © 4.23.2025 Page 4 of 4



INFORMATION




Redwood Coast Regional Center Acronyms

AB: Assembly Bill

ADA: Americans with Disabilities Act
ARCA: Association of Regional Center
Agencies

ASD: Autism Spectrum Disorder

ASP: Alliance of Service Providers

BCBA: Board Certified Behavioral Analyst
CAC.: Client Advisory Committee
Cal-ABLE: California Achieving a Better Life
Experience

Cal-OSHA: California Occupational
Safety and Health Act

CARF: Commission on Accreditation of
Rehabilitation

CCL: Community Care Licensing

CDC: Center for Disease Control

CDER: Client Development Evaluation
Report

CPP: Community Placement Plan

CRA: Clients' Rights Advocate

CROP: Community Resource and
Development Plan (formerly CPP)

DDS: Department of Developmental
Services

DHHS: Department of Health and Human
Services

DSS: Dawnings Support Services

DNR: Do Not Resuscitate

DSP: Direct Support Professionals
EBSH: Enhanced Behavioral Home

ED: Executive Director

EVV: Electronic Visit Verification

FMS: Financial Management Services
HCAR: Humboldt Community Access and
Resource Center

HDP: Housing Development Plan

HSU: Humboldt State University

I/DD: Intellectual/Developmental Disability

IDEA: Individuals with Disabilities Education Act

IEP: Individualized Education Program

Updated 2/01/24

IFSP: Individual Family Service Plan ILS:
Independent Living Service IPP:
Individualized Program Plan MHSA:
Mental Health Services' Act MHS

MSW: Master of Social Work

NCI: National Core Indicator

NVRA: National Voter Registration Agency
OCRA: Office of Clients' Rights Advocacy
(See CRA)

OPS: Operations

PCT: Person Centered Thinking

PEP: Purchase of Services Expenditure
Projection

PPE: Personal Protection Equipment
POS: Purchase of Services

QA: Quality Assurance

RAC: Regional Advisory Committee
RCDSC: Redwood Coast Developmental
Services Corporation

RCHDC: Rural Communities Housing
Development Corporation

RCRC: Redwood Coast Regional Center
RISE: Realizing Interdependent Success and
Empowerment

SCDD: State Council on Developmental
Disabilities

SDP: Self Determination Program

SLS: Supported Living Service

SB: Senate Bill

SELPA: Special Education Local Plan Area
SSI: Social Security Income

SSP: State Supplementary Program
START: Systemic, Therapeutic, Assessment,
Resource and Treatment

TA: Technical Assistance

UVAH: Ukiah Valley Association of
Habilitation

VRA: Voter Registration Agency

WIC: Welfare and Institutions Code

VAI: Young Adult Institution



® Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

Immigration Statement

The Redwood Coast Regional Center
envisions a culture in which all members of the community
are respected, supported, honored, and recognized

for their diverse contributions and valued services.

We do not collect or share information about immigration status

and maintain confidential all personal and family information.

Our services are available to all eligible individuals and families

regardless of national origin or language spoken.

Adopted by RCDSC Board of Directors - September 9, 2017




Junta Directiva de RCDSC
Paquete de la reunion de la junta
17 de mayo de 20235

- Espaiiol -



Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

Fecha: 8 de mayc de 2025
A: Clientes, personal, proveedores, afiliados y publico en general de RCRC
DE: Sedona Bowser, asistente ejecutiva

Asunto: Reunion de la Junta Directiva del RCDSC: 17 de mayo de 2025 a las 9:00 am.

Adjunto encontrara el paquete de la reunién de la Junta Directiva del RCDSC, que se
celebrara el 17 de mayo de 2025. Esta reunién sera hibrida y ofrece dos opciones de
asistencia (consulte los detalles a continuacién). Habra traduccién al espafiol disponible
durante la reunién y la capacitacion.

En persona:
Emerald Dolphin Inn

1211 S. Main Street
Fort Bragg, CA 95437

Por Zoom:
https://lus06web.zoom.us/i/845461421917pwd=TZSJSAlyIZDSCXw64 10ObMRxnuMNjul.1
ID de reunion: 845 4614 2191

Cdédigo de acceso: 888824

Marcar por teléfono: 1 669 900 6833

Por favor no dude en ponerse en contacto conmigo si tiene alguna pregunta adicional: 707-
445-0892 x 363 o0 al showser@redwoodcoastrc.org.

Gracias.

Corporate Office: 525 - 2™ Street, Suite 300, Eureka, CA 95501 707-445-0893

Satellite offices:
o 1116 Airport Park Blvd., Ukiah, CA 95482 707-462-3832 * o 270 Chestnut St., Ste A, Ft Bragg, CA 95437 707-964-6387
o 180 Third Street, Lakeport, CA 95453 707-262-0470 * o 14888 Olympic Drive, Clearlake, CA 95422 707-621-6169
o 1301 A Northerest Dr., Crescent City, CA 95531 707-464-7488



Indicaciones para llegar al Emerald Dolphin Inn, Fort Bragg

Desde el norte (condados de Del Norte/Humboldt):

Tome la autopista 101 Sur.
Gire a la derecha en la CA-1 Sur (2,6 km después de Peg House).
Después de 72 km, gire a la derecha en Ocean View Drive

(justo después de McDonald's, a la izquierda).

El destino esta a su izquierda.

Desde el sur (condados de Lake y Mendocino):

Tome la autopista 101 Norte hacia Willits.

Tome la salida 568 hacia la CA-20 Oeste hacia Willits.

Después de 4,8 km, gire a la izquierda en el semaforo (Safeway) y
continte por la CA-20 Oeste.

Después de 53 km, gire a la derecha en la autopista 101 Norte.

Tome la siguiente salida a la izquierda en Ocean View Drive
(antes de McDonald's, a la derecha).

El destino esta a su izquierda.



Puntos de Orden para las Reuniones de la Junta Directiva de RCDSC

Esta es una reunion de la Junta Directiva para que esta cumpla con sus funciones
legalmente establecidas. En virtud de estas funciones, la Junta no debe ni debe
involucrarse en las actividades diarias de la organizacion. La reunién esta abierta al
publico, pero no es una reunion con el publico.

Hay una agenda aprobada que la Junta seguira, y el publico tiene dos oportunidades para
hacer declaraciones sobre dicha agenda: una alinicio y otra al final de la reunion.

Estos periodos son para declaraciones, no para preguntas, y ho se responderan preguntas.
En cualquier otro momento, se solicita al publico que guarde silencio en personay se
silenciara el audio en linea. No se toleraran conversaciones disruptivas en personay no se
utilizara el chat en linea.

Se asignaran 3 minutos a los oradores por sesion. No se permiten comentarios sobre
clientes, empleados o situaciones individuales, ni sobre asuntos ajenos al propdsito de la
reunion, y el orador podra ser interrumpido antes de tiempo.

Hay servicios de traduccién disponibles. Si tiene alglin comentario que no pueda o no
desee hacer verbalmente, envie su solicitud por correo electrénico a
showser@redwoodcoastrc.org al menos 24 horas antes del inicio de la reunion. Dichos
comentarios se leeran durante el periodo inicial de comentarios. Las solicitudes recibidas
con menos de 24 horas podrian no ser consideradas hasta la siguiente reunion.

El desarrollo ordinario de los negocios se delega al Director Ejecutivo, quien es
responsable de la gestién operativa, la contratacion de servicios y las respuestas
obligatorias. Las preguntas e inquietudes sobre estos temas deben abordarse a través de
los coordinadores de servicios y su jerarquia (Coordinador de Servicios > Gerente de
Servicios al Cliente - Director de Servicios al Cliente > Director Ejecutivo).



T

= Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

NUESTRA VISION

La vision del Centro Regional de Redwood Coast es que todas las personas de nuestra comunidad, incluidas las
personas con discapacidades del desarrollo, vivan, aprendan, trabajen, viajen y jueguen en los mejores y mas
inclusivos entornos.

Visualizamos personas y familias fuertes y saludables cuyos recursos emocionales sean renovados y apoyados por el
centro comunitario y regional. Visualizamos acceso total a una gama completa de servicios de salud durante toda la

vida.

Visualizamos un sistema de servicios y apoyos determinado por las personas atendidas. Visualizamos un proceso
que es complementario a la propia vida del individuo y que no interfiere con el estilo de vida elegido por la persona.
Imaginamos a personas que residen en el alojamiento de su eleccién. Reconocemos que la vida adquiere sentido
cuando amamos, somos amados y tenemos amigos y relaciones. Reconocemos que la vida mejora con la
contribucion, la responsabilidad y la oportunidad de aprender nuevas ideas y participar en nuevas experiencias,
incluidas oportunidades educativas, interacciones sociales y actividades laborales. Visualizamos un sistema de
servicios y apoyos que reconozca la edad, las preferencias de estilo de vida y la cultura de la persona, y que sea
fluido y en constante cambio.

Imaginamos que todas las personas tengan el poder de comunicarse con sus propias mentes y corazones para
determinar sus apoyos y servicios.

También suscribimos una visién que representa el mayor compromiso con la excelencia. Visualizamos un
compromiso con la honestidad, la compasion, la confiabilidad, la flexibilidad, la capacidad de respuesta, la
responsabilidad, la accesibilidad, la creatividad y la pasion por el servicio comunitario.

Visualizamos un ambiente alegre y de apoyo en el que la confianza es la piedra angular de todas las interacciones, se
aprecia el humor y todos participan plenamente en el trabajo en equipo. Imaginamos una comunidad. Valoramos la
diversidad y honramos a las personas.

Nos esforzamos por ser accesibles, estar informados, ser responsables, realizar tareas de manera oportuna y
efectiva, y ofrecer y recibir comentarios formal e informalmente sobre cémo nos desempefiamos en el cumplimiento
de nuestra misién y la realizacion de nuestra vision.

Prevemos que todos los miembros de la comunidad de apoyo tengan acceso a recursos adecuados, incluida la
financiacioén, para poder proporcionar los servicios y apoyos deseados. Visualizamos una colaboracion entre
miembros de la comunidad que crea un conjunto de servicios y apoyos que es mayor que la suma de los
contribuyentes que lo componen. Reconocemos que las actividades compartidas de aprendizaje, comunicacion y
planificacion proporcionaran el mayor beneficio para aquellas personas a las que servimos mutuamente, asi como
para nuestros respectivos miembros. Visualizamos una cultura en la que todos los miembros de la comunidad sean
respetados, apoyados, honrados y reconocidos por sus diversas contribuciones y valiosos servicios.

Visualizamos esfuerzos educativos que se centren en ensefiar relaciones mas que en brindar cuidados; que ensefian
apoyo mas que control; que ensefian comunicacion mas que regulacion. Promovemos la exploracion informada y la
asuncion de riesgos, con oportunidades de retroalimentacion. Visualizamos la satisfaccion individual y comunitaria
como el estandar por el cual se miden todos los servicios.

Adoptada el 7 de marzo de 1998
Junta Directiva del RCDSC



ORDEN DEL
DIAY
PROYECTO DE
ACTA DE LA
REUNION




Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

’\;

Junta Directiva del RCDSC’
AGENDA DE LA REUNION

] 17 de mayo de 2024
) SESION PUBLICA de 9:00 a 10:30 horas
SESION DE ENTRENAMIENTO SOLO BOD de 10:30 a. m. a 11:30 a. m.

Reunion hibrida (presencial o por Zoom)
EN PERSONA: Emerald Dolphin Inn, 1211 S. Main St, Ft. Bragg CA
POR ZOOM: https://us06web.zoom.us/i/9888997 1624
ID reunion: 988 8997 1624

Cédigo de acceso: 285677
Marcar por teléfono: 1 669 900 6833

SESION ORDINARIA: Comienza a las 9:00am

Llamada al orden/Paso de lista/Presentacion de los miembros de la juntay (3 min.)
RCRC Equipo de Liderazgo/Revision de Puntos de Orden

)I//,,

2. Seleccione Cronometrador/Compartir la vision (2 min.)
3. Juramento del cargo de Director: Juramentacién de Debra Zeno (2 min.)
Aprobacién de la Agenda (2 min.)

Aprobacién del Acta de la Reunion del Directorio del 12 de marzo de 2025 (2 min.)

S W i

6' .

Aprobacidn de los Estatutos Actualizados de la Junta Directiva (2 min.)
> Votar para aprobar

7. l‘ Aprobacién de la Politica Actualizada del Fondo de Beneficios al Cliente (2 min.)
> Votar para aprobar

Aprobacién de contratos superiores a $250,000 (2 min.)
> Votar para aprobar



9. Aporte de la comunidad (3 min. each)
2
——
10. ©©©  |nforme del Director Ejecutivo: Dr. Smalley (10 min.)
a. Presentacion de los indicadores basicos nacionales de la RCRC
para el afio fiscal 21-22
b. Medidas de desempefio del Centro Regional, afio fiscal 23-24
%o
-
11. Director de Servicios Comunitarios: H. Odle (10 min.)
a. Informe de la Junta Directiva de Servicios Comunitarios
b. RISE HCBS RFP
B3
a_—
12. Informes del Comité Permanente: (15 min.)
B
13, 1= Informe ARCA: M. Sawyer/Dr. Smalley (5 min.)
D
14, = Informes de conexién y enlace del condado para Del Norte, Humboldt, (5 min.)
Lake y condados de Mendocino
Sy
\‘h.
16. °TEl Nominacién y Eleccion de Oficiales para el periodo: 01/07/25 - 30/06/26 (15 min.)
Cargos: Presidente, Vicepresidente, Tesorero, Secretario, Enlace con el Cliente
17. Aporte de la comunidad (3 min. each)
.\
\
18, == Cerrar la reunion

SESION DE CAPACITACION DE LA JUNTA DIRECTIVA:
Inmediatamente después de la reunién de la Junta Directiva, se realizara una sesion de
capacitacion exclusiva para los miembros de la junta directiva.




Junta Directiva del RCDSC

ACTAS DE LA REUNION
#5 FY: 2024-2025
Miércoles 12 de marzo a las 18:00 horas

POR ZOOM:
https://usO6web.zoom.us/j/84546142191?pwd=TZSISAIVIZDSCXw6410bMRxnuMNjul.1
ID de la reunién: 845 4614 2191
Cddigo de acceso: 888824
Llamar por teléfono: 1 669 900 6833

DIRECTORES PRESENTES: Mike Sawyer (Presidente Interino y Vicepresidente Electo), Diane
Larson (Secretaria), Jorge Matias (Tesorero), Robert Taylor (Enlace con el Cliente), Allison Hillix,
Teresa Schnacker, Tamera Leighton, Will Lewis, Haley French, Kendra Wiegand

DIRECTORES AUSENTES: Dave Matson, Chris Nifong

FACILITADORES PRESENTES: Mark Konkler (WL)

PERSONAL DE RCRC PRESENTE: Dra. Kimberly Smalley (Directora Ejecutiva), Amy Medina
(Directora de Administracion), Heather Odle (Directora de Servicios Comunitarios), Jonathan
Padilla (Director de Servicios al Cliente), Beth Heavilin (Directora de Primera Infancia/Admision y
Elegibilidad), Dra. Jacinthe Roy (Directora de Servicios Clinicos), Nichole Haydon (Directora de
Recursos Humanos), Sedona Bowser (Asistente Ejecutiva), Tim Mefferd, Cassandra Bostick, Alma
Ingram

OTROS PRESENTES: Jaclyn Balanay (Enlace principal, Oficina de Operaciones Comunitarias del
DDS), Julie Eby-McKenzie (Gerente de la Oficina Regional del Norte de California del SCDD),
Dolores Delgado (Traductora de espariol), Emily Ockey, Shawn Abell, Joe Neison, Juanita,
Maribel, Angélica, Carben Baca, Valerio Baca, Adriana Diaz, Anne, Kristi, Kier Flicker, Lety
Mendoza, Alinso Villa, Rubi Saldana, Suzie Carter, Yuly, Pamela Jensen, Cendy Topete

ORDEN DEL DIiA:

1. Apertura/Lista/Presentaciones:
a. El Presidente Interino de la Junta Directiva, M. Sawyer, declaré abierta la reunién a
las 18:08 h.
b. S. Bowser pasd lista y se alcanzé el quérum.

2. Seleccion del Cronometrador/Compartir la Vision:
a. M. Sawyer acept6 ser el Cronometrador.
b. Debido a limitaciones de tiempo, no se compartié la Declaraciéon de Vision durante
esta reunion.

3. Aprobacién del Orden del Dia: M. Sawyer madificé el orden del dia, afiadiendo un debate
sobre la sesion a puerta cerrada sobre el Fondo de Beneficios para Clientes y un debate
sobre las aportaciones de la comunidad. T. Schnacker propuso aprobar los cambios, D.
Larson secundé la mocion y se aprobé por votacién nominal.

4, Aprobacién del Acta de la Reunion de la Junta Directiva del 8 de enero de 2025: M.
Sawyer dio la bienvenida para aprobar el acta de la reunion y pregunté si habia algtn
cambio o correccion. Al no haber habido cambios, el acta de la reunién se aprobé tal
como se presento.




10.

Aprobacion de las Concesiones del Fondo de Beneficios para Clientes: El Sr. Sawyer
informé que el Comité Ejecutivo se reunio para revisar las solicitudes dei Fondo de
Beneficios para Clientes y que, de las 26 solicitudes recibidas, se recomienda la
aprobacién de 10 para cubrir la totalidad o parte del monto solicitado, por un total de
$1724.62. Se realizé una votacion nominal y las concesiones del Fondo de
Beneficios para Clientes se aprobaron tal como se presentaron.

Aprobacién de los Estados Financieros y las Declaraciones de Impuestos de RCRC:
El Sr. Sawyer informé que el Comité Ejecutivo se reunié para revisar los estados
financieros y las 990 declaraciones de impuestos de RCRC. Solicité la discusion, aclarando
que el Comité Ejecutivo se reunio y aprobo los estados financieros y las declaraciones de
impuestos, y que solo solicita la aprobacion de la junta directiva. Se realizé una votacion
nominal y los estados financieros y las declaraciones de impuestos se aprobaron tal
como se presentaron.

Aprobacién de la Politica de Conflictos de Intereses: El Sr. Sawyer informé que el
Comité Ejecutivo se reuni6 para revisar la Politica de Conflictos de Intereses de RCRC y
que todos los cambios a la politica se basaron en los requisitos del DDS. Solicité debate, y
T. Leighton aclaré que la junta votaba con la confianza depositada en el Comite Ejecutivo.
M. Sawyer afiadié que cualquier miembro de la junta es bienvenido a asistir a las reuniones
del Comité Ejecutivo, pero que no tiene derecho a voto en ese momento. Las reuniones a
puerta cerrada son exclusivas del Comité Ejecutivo. Los miembros indicaron que no habian
recibido la notificaciéon de dichas reuniones y que S. Bowser notificaria a todos los
miembros de la junta sobre futuras reuniones, a menos que sean a puerta cerrada. Se
realizé una votacion nominal y se aprobé la Politica de Conflicto de Intereses tal
como se presento.

Aprobacién del Manual de Politicas de Personal: El Sr. Sawyer informé que el Comité
Ejecutivo se reuni6 para revisar el Manual de Politicas de Personal de la RCRC y que hubo
un par de comentarios aclaratorios y actualizaciones para cumplir con los requisitos
legales. Solicité debate, pero no hubo ninguno. Se realizé una votacién nominal y el
Manual de Politicas de Personal se aprobé tal como se presento.

Comentarios sobre las aportaciones de la comunidad: EI Sr. Sawyer abordd el
problema de la funcién de chat durante las reuniones de la junta y reiter6 que esta 'y
permanecera deshabilitada durante todas las reuniones en curso. Indicé que esta es una
reunion de la Junta Directiva y que la funcion de chat equivale a una conversacion en la
sala, lo cual no afecta la gestion de la junta. El publico tiene la oportunidad de hacer
comentarios en dos momentos de la reunién. Si alguien no puede o no desea hacer
comentarios verbales, puede enviarlos por correo electrénico a Sedona Bowser a
sbhowser@redwoodcoastrc.org antes de la reunion y las preguntas se leeran durante la
misma. Si desea hacer un comentario durante las secciones designadas para
"Comentarios de la comunidad", utilice la funcién "levantar la mano" en Zoom y se le dara
la palabra. Una vez que no se levanten mas manos, la sesion de comentarios finalizara.

Comentarios/Aportaciones de la comunidad: M. Sawyer solicito
comentarios/aportaciones de la comunidad:

a. Miembro de la comunidad 1: Julie Eby-McKenzie, del Consejo Estatal de
Discapacidades del Desarrollo (SCDD), informé que el préximo martes, en la
reunién del consejo estatal, el director ejecutivo, Aaron Carruthers, presentara una
presentacién sobre los recortes propuestos a la financiacién de Medicaid. Hemos
estado impartiendo una amplia capacitacién para que las personas compartan sus
experiencias sobre el impacto que los recortes de Medicaid tendran en sus vidas. El




SCDD recibe financiacion federal y tiene muy buena informacion para compartir. Si
le interesa asistir a una reunion, puede contactar a Sedona Bowser, del RCRC,
para obtener el enlace. El publico siempre esta invitado a asistir a las reuniones del
consejo estatal; puede encontrar informacion sobre las reuniones en
https://scdd.ca.gov/councilmeetings/.

b. Miembro de la Comunidad 2: Emily Ockey, Presidenta y Miembro General del
Comité Asesor de Clientes (CAC) de Mendocino. Mafiana se celebrara una reunion
de trabajo del CAC de 15:30 a 17:00 en la Oficina de Educacion del Condado de
Mendocino, en el Edificio Cedar. Si usted tiene o tiene un hijo de entre 3 y 22 afios
en el Condado de Mendocino, le animamos a asistir. Por favor, corra la voz,
estamos reclutando.

M. Sawyer called for additional public comment and hearing none, continued to the next
item.

11. Informe del Director Ejecutivo: El Sr. Sawyer contacté al Director Ejecutivo, el Dr.
Smalley, quien proporciond las siguientes actualizaciones:

a. a. Marzo es el Mes de Reconocimiento al Trabajador Social. El lema de RCRC este
afo es que el trabajo social equivale a compasién mas accion. Lo que hacemos es
un verbo, una accion, intencional y consciente. El personal de RCRC,
independientemente de su cargo, vive de acuerdo con esto a diario.

b. b. Presupuesto e informacién demografica del Centro Regional de ARCA (pantalla
compartida, pero también incluida en el paquete de la Junta): Esto se compartié en
el Dia de las Bases, donde las personas acuden al capitolio para reunirse con sus
legisladores. El grafico muestra las actividades del centro regional y de quiénes
estamos compuestos. Si analizamos las fuentes de financiacion a nivel estatal, la
pequefia porcién marrén representa cuénto opera el sistema, la porcion verde
representa lo que se gasta en compras. El siguiente grafico muestra de donde
obtiene el dinero el DDS: la barra verde proviene del estado y la barra marrén del
gobierno federal. Los posibles fondos de Medicaid provienen de la barra marrén del
35%. Es importante reconocer cémo los recortes a Medicaid (incluyendo MediCal,
Medicare, etc.) afectan nuestra financiacion. Mas adelante, se observan ligeros
cambios en los datos demograficos (idioma, edad, raza, etnia, poblacion, etc.), pero
habra mas informacién disponible durante la reunién de Compra de Servicios la
préxima semana. Este grafico se compartié con los legisladores. Ademas de
nuestros servicios, la misma fuente de financiacion se comparte con el sector de
IHSS. Un punto interesante es que, ademas de todos aquellos que reciben
servicios del centro regional o del sector de IHSS, el 33 % de quienes prestan
servicios también reciben financiacion, lo que significa que tanto los clientes como
el personal de apoyo se ven afectados por estos recortes.

i. Nuestros Defensores de Clientes (Elizabeth, Alex y Lex) representaron a la
comunidad en el estado e hicieron un trabajo excelente. Puede ver el poema
que Elizabeth ley6 al publico en la pagina de Facebook de RCRC:
https://lwww.facebook.com/redwoodcoastregionalcenter/videos/a-poem-
about-regional-centers-healthcare-rally-3425-elizabeth-hassler-rcrc-
clien/1189514705926446/.

c. c. Nuestra Presentacion de Gastos de Compra de Servicios (POS) se realizara el
18 de marzo en inglés y el 20 de marzo en espafiol, asi que por favor asista si esta
interesado. El departamento aun busca la opinién de familias con necesidades
complejas, asi que si usted o alguien que conoce cumple con estos criterios, por
favor, haganoslo saber.

d. d. Tradicionalmente, RCRC ha tenido medio dia de vacaciones pagadas en
Nochebuena, pero este afio hemos afadido oficialmente un dia festivo completo en
Nochebuena, seguido del dia festivo completo existente el dia de Navidad.




12. Director de Administracién: El Sr. Sawyer contacté a la Directora de Administracion,
Amy Medina, quien proporciono las siguientes actualizaciones:

a. El Presupuesto del Gobernador incluye puestos para apoyar la dotacion de
personal de los centros regionales para trabajar con la Ley de Registros Publicos.
Tendremos mas informaciéon cuando recibamos la revision de mayo.

b. EI DDS esta posponiendo la Proyeccién de Gastos del POS debido a la reforma
tarifaria. No sabemos cuando se retomara, pero es posible que no sea hasta el
préoximo afio.

c. Seguimos esperando nuestra asignacion A2 (el primer afio del contrato de cinco
afios con el DDS; 2 es el niUmero de asignaciones que hemos recibido).
Actualmente, proyectamos terminar con un superavit.

i. Se le recordd al Sr. Sawyer la pregunta de W. Lewis sobre nuestra linea de
crédito: por qué la tenemos y si la usamos. Mike comentd que gastamos
$117 en intereses, lo que demuestra lo poco que se usé.

13. Informes del Comité Permanente: El Sr. Sawyer pidi6 a los presidentes de los comités
que presentaran sus informes.

a. Comité de Defensa de la Autodeterminacion (SDAC): R. Taylor compartié los
esfuerzos para aumentar la capacidad de los puestos de FMS e IF. Se han afnadido
tres FMS mas en los condados de Humboldt y Del Norte, y ahora contamos con 16.
Tenemos nueve IF disponibles: uno en Humboldt, que también apoya a Del Norte;
cuatro en Mendocino; uno en la costa, pero dispuesto a viajar al condado de Lake.
Rhiannon Morsch ayudara a orientar y brindar servicios a los IF. Buscamos IF
bilingiles. Contamos con fondos para que dos nuevas personas reciban
capacitacién, una de ellas bilinglie. A partir de esta noche, tendremos testimonios
en futuras reuniones de la junta.

b. Shawn Abell: Shawn compartié el impacto de la autodeterminacion en sus vidas.
Su hija tiene paralisis cerebral (35 arios, usa silla de ruedas) y viven en la costa.
Han podido construir una vida con libertad e independencia, y ella esta
prosperando. Los padres tienen un respiro y sienten que pueden apoyar
emocionaimente a su hija y fortalecer su relaciéon. Ha sido un proceso de
crecimiento y estan muy agradecidos con este programa y el equipo de RCRC que
los ha ayudado en este proceso. Su primera FMS (Aveanna) fue bastante
disfuncional, pero ahora tienen Mains'l y han sido fantasticos y receptivos. Su
flexibilidad le brinda la ayuda suficiente para crear una vida donde pueda acceder a
cosas normales y desarrollar habilidades que le permitan empoderarse y usarlas el
resto de su vida. Los padres tienen confianza en su futuro.

c. Joe Nelson: Joe compartié que fue una de las primeras personas en participar en
el programa piloto de Autodeterminacion y que todavia le encanta. Comparte
informacion sobre el programa con la gente y lo recomienda. Habla con muchos
miembros del personal de RCRC. Compartié algo que escribio sobre la
Autodeterminacion: "Me permite vivir en el lugar que elijo, lo que hace que mi vida
familiar sea mas feliz. Puedo tener un celular para comunicarme. Me siento comodo
teniendo un teléfono para emergencias. Me alegra poder visitar a familiares y
amigos. Ha mejorado mi salud...". Le va muy bien y espera que continle y que se
incorporen mas clientes y familias a este programa.

14. Informe ARCA: K. Smalley comparti6 la declaracion de DDS All Californian (incluida en el
paquete de la junta). Luego leyd el emotivo poema de Elizabeth Hassler, que pronuncié en
la manifestacion en Sacramento. M. Sawyer aiiadié que los delegados contintan
trabajando en un paquete de educacion para miembros de la junta para uniformar la
formacion de los nuevos miembros. Una vez finalizado, lo compartiremos con los miembros
de la junta.




15. Informes de enlace y conexién del condado: El Sr. Sawyer convoc) a los miembros de
la junta de los condados. No se compartieron informes.

16.

Comentarios/aportaciones de la comunidad: El Sr. Sawyer recordé al publico que esta

es una reunion para tratar asuntos de la junta y que el chat esta desactivado y no se tiene
intencion de reactivarlo. Las conversaciones gue se mantienen distraen la reunion, no
forman parte de las actividades de la junta y no cuentan con traduccién. Si desea hacer
comentarios, levante la mano y se le dara la palabra. Si no puede hablar, envie sus
preguntas a Sedona antes de la reunion a sbowser@redwoodcoastrc.org. A continuacion,
solicité al publico que considerara unirse a la junta o compartir informacion con alguien que
considere un buen miembro. Para obtener mas informacién, comuniquese con Sedona. El
Sr. Sawyer solicitd la participacion de la comunidad.

a.

Miembro de la comunidad 1: Maribel — Su hijo es cliente de RCRC. ;Como esta
la Junta Directiva ayudando y atendiendo a sus clientes? ¢Por qué no esta abierto
el chat? Las juntas directivas de otros centros regionales tienen el chat abierto para
su comunidad. Es importante que las reuniones se realicen tanto presenciaimente
como por Zoom. ;Qué esta haciendo RCRC para informar a las familias latinas
sobre la autodeterminaciéon?

Miembro de la comunidad 2: Carmen Baca — Tiene dos hijos en RCRC. Apoya
los comentarios de Maribel. Hacemos preguntas, pero nadie responde. En la ultima
reunion, solicitamos que se abriera el chat, pero nos ignoraron. Entendemos que la
junta directiva sirve a la comunidad. ;Cémo les estamos haciendo llegar la
informacion a las familias? Nunca recibo correos electrénicos con informacion.
Necesitamos que la junta directiva sirva a la comunidad.

Miembro de la comunidad 3: Emily — Tiene un hijo en Autodeterminacién. Se
enteré del programa por un trabajador de servicio interino y queria quedarselo. El
proceso fue dificil sin un Fl y no lo recomienda. La Autodeterminacion ofrece un
mejor acceso a los servicios. Los FMS necesitan regulacion; reciben el dinero por
adelantado y luego cobran intereses sobre el dinero que retienen, pero retrasan el
acceso a los fondos. Planea cambiar de FMS, pero aun no lo ha hecho porque los
proveedores tuvieron que hacer un gran esfuerzo para adaptarse al FMS, pero
planea cambiarse.

Miembro de la comunidad 4: Lucero — Apoya los comentarios de Carmen y
Maribel sobre el acceso al chat para que puedan hablar de sus inquietudes. Por
favor, téngalo en cuenta.

Miembro de la comunidad 5: Lety — Apoya lo que dice Emily sobre FMS: el
proceso es muy dificil de seguir, lo cual representa una barrera. La
Autodeterminacién es un programa maravilloso para encontrar proveedores.
Solicité maneras de compartir la Autodeterminacion con las familias.

Miembro de la comunidad 6: Juana — Tiene dos hijos en RCRC. Le gustaria que
la junta directiva mantuviera una buena relacién con la comunidad y no es personal
que se abra el chat. Muchas familias hispanas no pueden acceder a la
Autodeterminacién porque desconocemos su existencia. Nos enteramos de
diferentes fuentes, pero no de aqui. Nuestros seres queridos tienen los mismos
derechos que las personas blancas.

Miembro de la comunidad 7: Valerio — Reconocié que Mike no abrira el chat,
pero eso no es razonable. Cree que la junta esta trabajando para la comunidad. La
comunidad solicita que el chat esté abierto, y deberia considerarse. Sedona deberia
tener conocimientos de tecnologia, poder copiar y pegar, y estar dispuesta a
hacerlo. En cuanto a la autodeterminacién, Juana tiene toda la razén: RCRC no
proporciona a la comunidad la informacién necesaria para que sus seres queridos
puedan cambiar a la autodeterminacion. Algo debe cambiar: las RCRC y la junta
necesitan una reestructuracion y un redireccionamiento.



Ei Sr. Sawyer pidié comentarios publicos adicionales y, al no escuchar ninguno (ni nadie
gue levantara la mano), propuso cerrar la reunion.

17. Cerrar la reunion: El Sr. Sawyer levanté la sesién a las 19:29 horas.

Respetuosamente presentado por:
Sedona Bowser, Asistente Ejecutiva de RCRC

Acta preliminar revisada y aprobada por:
Mike Sawyer, Presidente interino de la Junta Directiva
23 de marzo de 2025



NUEVO
NEGOCIO




CORPORACION DE SERVICIOS
DE DESARROLLO
DE REDWOOD COAST

ADOPTADOQ: 8 de marzo de 2023

Incluye revisiones de:

17 de mayo de 2025; 8 de marzo de 2023; 12 de enero de 2022; 10 de
noviembre de 2021; 16 de mayo de 2020; 4 de mayo de 2019; 16 de marzo
de 2019; 17 de marzo de 2018; 20 de mayo de 2017; 26 de marzo de 2016;

13 de marzo de 2010 (actualizacion de formato); 19 de mayo de 2007; 22
de julio de 2005; 8 de enero de 2005




Corporacidon de Servicios de Desarrollo
Redwood Coast

Estatutos

Adoptado: 8 de marzo de 2003; Revisado: 17 de mayo de 2025

Articulo 1. Nombre

Articulo 1.01 - Nombre de la Corporacion

El nombre de esta Corporacién sera Redwood Coast Developmental Services
Corporation (RCDSC).

Articulo Il. Oficinas

Seccion 2.01 — OFICINAS

La oficina principal para la transaccion de negocios de la Corporacion estara ubicada
en el Condado de Mendocino, California. Los directores pueden cambiar la oficina
principal de un lugar a otro. El secretario debera anotar cualquier cambio de ubicacion,
o esta seccidon puede ser enmendada para indicar la nueva ubicacion, segln
corresponda.

Seccion 2.02 - OTRAS OFICINAS

La Junta Directiva podra, en cualquier momento, establecer sucursales, en cualquier
lugar donde la Corporacién esté autorizada para hacer negocios.

Articulo Ill. Objetivos y Propdsitos

La Corporacién esta organizada exclusivamente con fines benéficos en el sentido de la
Secciéon 501(c)(3) del Codigo de Rentas Internas (IRC), en su forma enmendada. La
Corporacién no realizara ninguna otra actividad no permitida:

(A) La Corporacion esta organizada exclusivamente con multas benéficas en
el sentido de la Seccién 501(c)(3) del Cédigo de Rentas Internas (IRC),
en su forma enmendada. La Corporacién no realizara ninguna otra
actividad no permitida:

(B) por una Corporacion, cuyas contribuciones son deducibles segun la
Seccion 1 70(c)(2) del IRC (o la disposicién correspondiente de cualquier
futura Ley de Impuestos Internos de los Estados Unidos).

Ninguna parte sustancial de las actividades llevadas a cabo por la Corporacion

consistira en la promocién de propaganda o de otro modo intentar influir en la

legislacidn, ni la Corperacion participara o intervendra en ninguna campana politica en
Page 2 of 17



nombre de cualquier candidato a un cargo publico (incluida la publicacién o distribucion
de declaraciones). La propiedad de la Corporacion esta irrevocablemente dedicada a
fines benéficos y de beneficio publico, y ninguna parte de los ingresos netos o los
activos de la Corporacion redundara jamas en beneficio de ningan director, funcionario
o miembro de la Corporacién, o en beneficio de cualquier particular, salvo que en la
medida permitida por estos Estatutos, la Corporacion estara autorizada y facultada para
pagar una compensacion razonable por los servicios prestados. Al momento de la
disolucién de la Corporacion, y después de pagar o cubrir adecuadamente las deudas y
obligaciones de la Corporacion, cualquier activo remanente se distribuira a fondos sin
fines de lucro, fundaciones, Corporaciones u otras organizaciones que, en ese
momento, califiquen como exentas. organizaciones conforme a la Seccion 501(c)(3) del
IRC, enmendada (o la disposicién correspondiente de cualquier futura Ley de Rentas
Internas de los Estados Unidos).

Articulo IV. Dedicacion de Activos

Seccién 4.01 — DEDICACION DE BIENES

Esta Corporacién y sus activos estan irrevocablemente dedicados al beneficio publico y
la promocion de servicios de desarrollo para personas y grupos que residen en los
condados de Humboldt, Mendocino, Lake y Del Norte.

Articulo V. Miembros y Directores

Seccion 5.01 — CALIFICACIONES DE LOS MIEMBROS

Habra una sola clase de miembros de la Corporacién. Los directores seran los Unicos
miembros de la Corporacién. Toda persona designada como director se convertira
automaticamente en miembro de la Corporacion, al asumir su cargo de director. Un
director dejara automaticamente de ser miembro de la Corporacién al vencimiento de
su mandato.

Seccién 5.02 — DEBERES DE LOS DIRECTORES

Un director participara en las decisiones de la Junta, considerara y comprendera toda la
informacién relevante para tales decisiones y ejercera un juicio sélido e independiente.
Un director también puede desempefiar funciones como miembro de cualquier comité
de la Junta, y puede servir, de buena fe, de la manera que dicho director crea que es lo
mejor para los intereses de la Corporacion y con tal cuidado, incluida la indagacion
razonable, como un normalmente una persona prudente en una posicién similar puede
usar en circunstancias similares.

Articulo 5.03 — NUMERO., COMPOSICION Y CALIFICACIONES DE LOS
DIRECTORES

El nimero, composicién y calidad del Consejo de Administracion sera el siguiente:

(A) La Junta de Gobierno estara compuesta por entre 12 y 17 directores que
hayan demostrado interés o conocimiento de las discapacidades del
desarrollo. La composiciéon de la Junta estard de acuerdo con los

Page 3 of 17



(B)

(C)

(D)

(E)

(F)

(G)

(H)

()

requisitos del Codigo de Bienestar e Instituciones de California, Seccion
4622, y sus enmiendas.

La membresia de la Junta debera incluir personas con habilidades
legales, de gestion o de gobierno de la junta, financieras y del programa
de discapacidad del desarrollo.

La Junta Directiva puede optar por dejar uno o mas puestos vacantes
vacantes temporalmente si no puede encontrar o elegir un candidato
calificado, o buscar un candidato con calificaciones especificas para
equilibrar la representacion en la Junta o para proporcionar la experiencia
necesaria en la Junta.

Los miembros de la Junta incluirdn representantes de las diversas
categorias de discapacidad que atendera el Centro Regional Redwood
Coast (RCRC). El veinticinco por ciento de los puestos del directorio estan
reservados para directores clientes.

La membresia de la Junta reflejara las caracteristicas geograficas y
étnicas del area servida por el RCRC. La composicién de la Junta incluira:

1) Un minimo de un (1) miembro que resida en cada uno de los cuatro
condados de la regién de Redwood Coast.

2) Una (1) persona designada por Alliance of Service Providers que
resida dentro de las cuatro areas del condado y no esté incluida en
las asignaciones del condado mencionadas anteriormente.

3) Un minimo de un (1) puesto de Director de Clientes que represente a
los condados de Humboldt y Del Norte. Un cliente de cualquiera de
los dos condados puede ocupar este puesto.

4) Un minimo de un (1) puesto de Director de Clientes que represente a
los condados de Mendocino y Lake. Un cliente de cualquiera de los
dos condados puede ocupar este puesto.

No se permitira que los miembros de la Junta sirvan mas de siete (7) afnos
dentro de cada periodo de ocho (8) afos.

El RCRC proporcionara la capacitacion y el apoyo necesarios a todos los
miembros de la Junta y sus facilitadores, segun corresponda, para
ayudarlos a comprender y participar en todas las funciones de la Junta.

La Junta nombrara un Comité Asesor de Clientes (CAC), compuesto por
personas con discapacidades del desarrollo, y que representa las
diversas categorias de discapacidades atendidas por el RCRC.

La Junta nombrara un comité asesor integrado por personas que

representen las diversas categorias de proveedores de los cuales el

RCRC compra los servicios para los clientes. El comité asesor

proporcionara asesoramiento, orientaciéon, recomendaciones y asistencia

técnica al RCRC en el desempefio de sus funciones encomendadas. El
Page 4 of 17



comité asesor designara a uno de sus miembros para que sirva como
miembro de la Junta. La Alianza de Proveedores de Servicios esta
designada como el Comité Asesor de Proveedores para el RCRC.

J) Ninguna persona que sea empleado o miembro de la junta directiva de un
proveedor del cual el RCRC compre servicios para clientes podra: (1)
Servir como funcionario de la Junta; (2) Votar sobre cualquier asunto
fiscal que afecte la compra de servicios de cualquier proveedor de RCRC;
(3) Votar sobre cualquier tema que no sea el descrito en (2), en el que el
miembro tenga un interés financiero, segin se define en el Codigo de
Gobierno de California, Seccion 87103, y/o segun lo determine la Junta.

Nada en esta seccion impedira el nombramiento a la Junta de una persona que cumpla
con mas de una de las categorias enumeradas anteriormente.

Seccion 5.04 — CONFLICTO DE INTERES

Ninguna persona se desempefiara como director si existe un conflicto de intereses,
segun lo define el Codigo de Bienestar e Instituciones de California, Seccion 4626, y el
Codigo de Regulaciones de California, Titulo 17, Subcapitulo 17, Articulo 1, Seccidn
54521, et seq. Ningin empleado del RCRC puede servir como miembro de la Junta,
pero puede servir en la Junta en calidad de asesor, sin derecho a voto.

Seccidon 5.05 — SELECCION DE DIRECTORES

Cada director sera nombrado miembro de la Junta a través de un proceso continuo de
seleccion.

Seccion 5.06 — PODERES

La Junta ejercera los poderes de la Corporacién, controlara su propiedad y conducira
sus asuntos, salvo que la ley disponga lo contrario.

Seccién 5.07 - AGENTES Y EMPLEADOS DE LA JUNTA

Sera deber de la Junta:

(A)  Nombrar y remover, emplear y despedir y, salvo que se disponga lo
contrario en estos Estatutos, prescribir los deberes y fijar la
compensacion, si alguna, de todos los agentes y empleados de la Junta.
Especificamente, un Director Ejecutivo que actuard a discrecion de la
Junta como Director Ejecutivo de la Corporacién vy, sujeto al control de la
Junta, supervisara y controlara a los empleados y asuntos de RCRC.

(B) Implementar una evaluacion anual del desempefio del Director Ejecutivo
en comparacion con las metas establecidas en el contrato anual del
Departamento de Servicios de Desarrollo (DDS).

Seccién 5.08 — REUNIONES

Las reuniones de la Junta se llievaran a cabo de la siguiente manera:
Page 5 of 17



(B)

(C)

(D)

(E)

(F)

(G)

Las reuniones se llevaran a cabo en cualquier lugar dentro del area de los
cuatro condados atendidos por RCRC que pueden incluir conferencias
presenciales o teleconferencias/videoconferencias, sujetas a publicacion
anticipada y publicidad segun lo indique la Junta.

Las reuniones regulares se llevaran a cabo un minimo de seis (6) veces
por afio fiscal. Una de esas reuniones se Ilevara a cabo antes del final del
afo fiscal (mayo o junio) y se considerara la reunién anual de la Junta
Directiva.

La eleccién de funcionarios para el proximo afio fiscal se realizara
mediante votacién en la Reunién Anual y los funcionarios recién elegidos
se consideraran sentados el primer dia del afio fiscal.

Reuniones Extraordinarias: El Presidente de la Junta Directiva, o
cualesquiera cinco (5) directores, podran convocar Reuniones
Extraordinarias. Dichas reuniones se llevaran a cabo en el lugar y hora
designados por el solicitante.

Realizacion de las Reuniones: Todas las reuniones de la Junta se regiran
por las Reglas de Orden actuales de Robert, en la medida en que dichas
reglas no sean inconsistentes o estén en conflicto con estos Estatutos, los
Articulos de Incorporacion o la ley. Comunicacion electronica remota por
parte de los miembros de la junta: los miembros de la junta pueden asistir
a las reuniones de la junta y del comité a través de una comunicacion
electrdnica remota por pantalla de video. La participacién en las reuniones
de la Junta o del comité mediante la comunicacién remota por pantalla de
video electrénica constituye la presencia en esa reunién si todos los
miembros de la Junta y/o los miembros del comité que participan en la
reunidon pueden escucharse entre si. Los directores que participen
mediante comunicacién por pantalla de video deben tener la oportunidad
de votar sobre los asuntos presentados a la Junta oa los comités.

Notificacion de las Reuniones: El Secretario de la Corporacion
proporcionara a cada director un aviso previo de la hora y el lugar de cada
reunion, asi como copias de la agenda y el paquete de materiales. La
entrega de estos materiales puede hacerse en persona o por correo, pero
debe tener matasellos de al menos 7 (siete) dias antes de la reunion.

Reuniones Publicas: Todas las reuniones de la Junta seran reuniones
publicas, realizadas de conformidad con la Legislacién Estatal que rige las
reuniones de las agencias publicas. Segun la Ley Ralph M. Brown
(Cédigo de Gobierno, seccion 54950-54963, denominada "Ley Brown"), la
Seccion 54953 permite reuniones por "teleconferencia”, que incluye
videoconferencias. Los requisitos incluyen:

1) En el aviso de la reunién y la agenda, se debe identificar cada lugar
de la teleconferencia..
2) Cada ubicacion de la teleconferencia debe ser accesible al publico.

Page 6 of 17



(H)

(1

()

3) Durante la teleconferencia, debera participar por lo menos un quérum
de los miembros del cuerpo legislativo de localidades dentro de los
limites del territorio sobre el cual la agencia local ejerce jurisdiccion.

4) La agenda brindara una oportunidad para que los miembros del
publico se dirijan al cuerpo legislativo directamente de conformidad
con cada lugar de teleconferencia.

5) Todas las votaciones realizadas deben ser nominales.

La Junta puede celebrar una reunion cerrada para discutir o considerar
uno o mas de los siguientes:
1) Negociaciones inmobiliarias.

2) Nombramiento, empleo, evaluaciéon de desemperio o despido de
un empleado de RCRC.

3) Salarios y beneficios de los empleados.
4) Negociaciones de contratos de trabajo..
5) Litigio pendiente.

6) Cualquier asunto relacionado especificamente con un cliente de RCRC
en particular debe llevarse a cabo en una sesion cerrada, excepto
cuando se solicite que el cliente, el tutor del cliente o el padre/tutor del
cliente discutan publicamente el tema cuando el cliente sea menor de
edad.

Quoérum: El quérum de directores consistira en la mayoria de los
directores actualmente designados. Cada director presente tiene un (1)
voto. Esta prohibido votar por poder. Una reunion en la que iniciaimente
hay quérum puede continuar con la negociacion, a pesar del retiro de los
directores, si cualquier accién tomada (que no sea el aplazamiento) es
aprobada por al menos la mayoria de los miembros requeridos para
constituir quérum.

Acciéon de la Mayoria como Accién de la Junta: Todo acto o decision
realizada o tomada por una mayoria si los directores presentes en una
reunién debidamente celebrada en la que hay quérum presente, es acto
de la Junta, a menos que la ley, el Acta Constitutiva o estos Estatutos
requieren un numero mayor.

Seccion 5.09 - REMOCION DEL DIRECTOR POR CAUSA

La Junta puede, por mayoria de votos de los directores presentes durante una reunion
cerrada donde hay quérum, destituir a un director por: conducta en violacion de la
Politica de confidencialidad, conducta comercial y ética de la Junta #19; ha sido
declarado enfermo mental por una orden final de la corte; sido condenado por un delito
grave; ha sido declarado, por una orden final o sentencia de cualquier tribunal, que ha
incumplido cualquier deber bajo las Secciones 5230-5239 de la Ley de Corporaciones

Page 7 of 17



de Beneficio Publico Sin Fines de Lucro de California.

Seccion 5.10 — RENUNCIA DEL DIRECTOR

Cualquier director puede renunciar mediante notificacion por escrito al Presidente o al
Secretario de la Junta Directiva. A menos que el aviso especifique una fecha posterior,
la renuncia se considerara efectiva cuando se presente. Excepto mediante notificacién
al Fiscal General del Estado de California, ningln director puede renunciar cuando la
Corporacién se quede sin un director o directores debidamente designados a cargo de
sus asuntos.

Seccion 5.11 — COMPENSACION

Los directores servirdn sin compensacion, excepto que los directores recibiran un
reembolso por gastos de viaje, cuidado de nifios o cuidado alternativo de nifios, y
gastos diarios por su asistencia a la Junta, Comité u otras reuniones de negocios de la
Junta de acuerdo con la Politica RCDSC #4.

Articulo VI. Oficiales

Seccion 6.01 — NUMEROS Y TITULOS

Los funcionarios de la Corporacién se denominaran presidente, vicepresidente,
secretario, tesorero y enlace con el cliente.

Seccién _6.02 — CALIFICACIONES. ELECCION, DURACION DEL CARGO Y
VACANTES

Los funcionarios de la Corporaciéon seran elegidos por mayoria de votos de la Junta
Directiva en su Asamblea Anual, segun lo dispuesto en la Seccién 5.08(C) de estos
Estatutos. Si mas de dos personas se postulan para un cargo, la persona que reciba el
menor nimero de votos sera eliminada de las votaciones subsiguientes, hasta que un
candidato obtenga la mayoria de votos. En caso de empate, se realizara una nueva
votacion hasta que un candidato obtenga la mayoria de votos. El mandato de cada
funcionario electo comenzara al inicio del siguiente ejercicio fiscal. Todos los
funcionarios seran elegidos entre los directores.

(A)  Cada funcionario desempeiiara su cargo por un periodo de un afio o hasta:

1) Su renuncia.

2) Su destitucion a criterio de la Junta Directiva por mayoria de dos tercios de los
votos de los directores presentes en una reunién debidamente convocada.

3) O bien, la expiracion de su mandato como director, lo que ocurra primero.

(B) Nadie podra ejercer mas de dos (2) mandatos consecutivos completos en el mismo
cargo.

Page 8 of 17



(C)  En caso de que un cargo de funcionario quede vacante, dicho cargo se cubrira
mediante eleccién especial en la siguiente reunién ordinaria, segun el nuevo orden
del dia tras la apertura de la reunién. Si uno de los funcionarios actuales es elegido
para el puesto vacante, las elecciones especiales continuaran hasta que se cubran
todos los puestos de funcionarios.

(D) Durante el periodo comprendido entre la vacante del cargo y la siguiente reunion
ordinaria, se producira lo siguiente:

1) Presidente: El Vicepresidente asumira la Presidencia en funciones.
2) Vicepresidente: El cargo permanecera vacante.

3) Secretario y/o Tesorero: El Vicepresidente asumira las funciones adicionales del
cargo.

Seccién 6.03 — DEBERES DEL PRESIDENTE

| Presidente debera: Presidir todas las reuniones de la Junta y todas las reuniones del
Comité Ejecutivo; ejecutar todos los acuerdos con agencias gubernamentales para la
financiacion de la Corporacion y todos los arrendamientos de bienes inmuebles; con la
aprobacion de la Junta, nombrar a los presidentes de todos los comités excepto el
Comité Asesor de Proveedores, el Comité de Presupuesto y el Comité Asesor de
Clientes; y ser miembro de todos los comités de oficio, votando solo en caso de
empate, para crear un empate, o por votacion de la boleta de todos los comités. El
Presidente podra designar al Vicepresidente para que lo represente en cualquier
comité, con los mismos derechos de voto que el Presidente. El presidente se asegurara
de que las copias de toda la correspondencia recibida y respondida se distribuyan a
todos los miembros de la Junta (la correspondencia confidencial con respecto a las
personas atendidas por el RCRC se borrard). El Presidente desempefiara las demas
funciones que se requieran bajo la direccién de la Junta.

Seccion 6.04 — DEBERES DEL VICEPRESIDENTE

El Vicepresidente desempefiara todas las funciones y ejercera todos los poderes del
Presidente cuando el Presidente esté ausente o no pueda actuar por cualquier otro
motivo. E! Vicepresidente desempefiara las funciones de Parlamentario en todas las
reuniones. Un suplente sera elegido por la Junta cuando el Vicepresidente no pueda
desempeniar sus funciones. El Vicepresidente desempefiara las demas funciones que
se requieran de vez en cuando bajo la direccién de la Junta.

Seccion 6.05 - DEBERES DEL SECERTARIO

El Secretario hara que se levanten Actas de todas las reuniones de la Junta; sera el
custodio de los registros corporativos (que se mantendran en la oficina principal de la
Corporacién); hara que se den todos los avisos requeridos por la ley o por estos
estatutos; y, en general, desempefiara todos los deberes inherentes al cargo de
Secretario y otros deberes que le sean requeridos por ley, por los Articulos de
Incorporacion, por estos Estatutos o por la Junta. Todas o parte de las funciones
anteriores pueden delegarse en el Director Ejecutivo del RCRC o en cualquier otro
miembro del personal que pueda ser designado por el Director Ejecutivo.

Page 9 of 17



Seccion 6.06 — DEBERES DEL TESORERO

El Tesorero, con la asistencia del Director Ejecutivo o miembro del personal designado,
tomara disposiciones para el cuidado y custodia de todos los fondos de la Corporacion;
tomara disposiciones para el deposito de dichos fondos segun lo requiera y designe la
Junta; tomara disposiciones para el mantenimiento de cuentas adecuadas de las
propiedades y transacciones comerciales de la Corporacién; rendira informes y estados
financieros a los directores segln lo requiera la Junta; y, en general, desempefiara
todos los deberes relacionados con el cargo de Tesorero y otros deberes que le sean
requeridos por ley, por los Articulos de Incorporacién, por estos Estatutos o por la
Junta. Todas o parte de las funciones anteriores pueden delegarse en el Director
Ejecutivo o en cualquier otro miembro del personal que pueda designar el Director
Ejecutivo. El Tesorero presidira el Comité de Presupuesto/Auditoria.

Seccion 6.07— DEBERES DEL ENLACE CON EL CLIENTE

El enlace con el cliente tendra las siguientes funciones:

(A)  Elenlace con el cliente seré el principal medio de comunicacion entre los
clientes, las organizaciones de clientes y el Comité Ejecutivo y la Junta.

(B)  El enlace con el cliente tendra la misma autoridad y responsabilidad que
los demas miembros del Comité Ejecutivo.

(C) El Enlace de Clientes asistira al Comité de Personal en la evaluacion de
los Facilitadores.

(D) El objetivo del puesto de enlace con el cliente es garantizar que los
clientes tengan representacion en el Comité Ejecutivo, asi como
representacién en la Junta.

(E)  ElEnlace de Clientes sera el presidente del Comité Asesor de Clientes..

Articulo VII. Director ejecutivo

Seccién 7.01 — DIRECTOR EJECUTIVO

(A)  El Director Ejecutivo sera el Director Ejecutivo y Director de Operaciones
de la Corporacion y, como tal, tendra la autoridad y responsabilidad de la
gestién y administracion diarias de los asuntos, empleados y recursos de
la Corporacion. y para la implementacién de las politicas y programas de
las Corporaciones segln lo establecido en estos Estatutos, y su contrato
de trabajo.

(B)  EI Director Ejecutivo debera, sujeto a las politicas de la Corporacion,

emplear, supervisar, administrar, controlar y despedir a los empleados del
RCRC.

Page 10 of 17



(C) El Director Ejecutivo asesorard y asesorara a la Junta en asuntos de
politica y actuara como representante de la Corporacion en las reuniones
comunitarias, estatales y nacionales. El Director Ejecutivo brindara plena
cooperacién a la Junta, el Comité Ejecutivo y los presidentes de los
comités que busquen informacion sobre las responsabilidades y el
funcionamiento de la Corporacion.

(D)  El Director Ejecutivo supervisara, revisara e informaréa a la Junta todos los
asuntos legales del RCRC, incluidos, entre otros, cualquier demanda
presentada en nombre del RCRC, o presentada contra el RCRC o
cualquiera de sus empleados donde el empleado actué. en calidad de
representante de la RCRC. El Director Ejecutivo, utilizando su mejor
criterio, tomara las medidas necesarias para aislar de responsabilidad al
RCRC, al personal del RCRC y a la Corporacion.

(E) El Director Ejecutivo servirda a discrecion de la Junta y podra ser
removido, con o sin caso, por mayoria de votos de los directorios
ocupados, en cualquier momento, de acuerdo con los términos del
Acuerdo de Empleo. El desemperio del Director Ejecutivo sera revisado
anualmente por la Junta.

Articulo ViIl. Comités

Seccion 8.01 — NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE

El presidente de cada comité, con la excepcién de los comités Ejecutivo, de
Presupuesto y Asesor de Clientes, sera designado por el Presidente, con la aprobacion
de la mayoria de la Junta, siempre que haya quérum. El presidente de cada Comité
Permanente (segun lo discutido en la Seccion 8.04) sera seleccionado de los miembros
de la Junta. Se requiere que todos los presidentes de los comités presten el juramento
de cargo de los directores, independientemente de si son o no directores de la Junta.

Seccién 8.02 - MEMBRESIA DEL COMITE

El presidente de cada comité, excepto el Comité Ejecutivo, después de consultar con el
Presidente, seleccionara los miembros de cada comité. Los miembros de los comités
no necesitan ser directores. Las selecciones de los comités, a excepcidén del Comite
Ejecutivo, deben ser ratificadas por mayoria de votos de la Junta antes de que el
comité pueda reunirse.

Seccion 8.03 — PROCEDIMIENTOS DE LA REUNION DEL COMITE

(A) Cada comité ordenard que se mantengan las sesiones de sus
procedimientos y proporcionara una copia de dichas actas al Secretario
dentro de los 14 dias de su reunién. Las actas se incluiran en el proximo
paquete de la Junta.

(B) Las reuniones de los comités se llevaran a cabo a solicitud del Presidente
o de dos (2) miembros cualesquiera del comité. El aviso de la reunion se
dard a cada miembro del comité ya sea oralmente o por escrito, por

Page 11 of 17



medio de teléfono, telégrafo, visita personal, fax, correo electrénico o
correo, no menos de 24 horas antes de la reuniéon programada para
llevarse a cabo, a menos que el aviso sea renunciado por el miembro por
escrito.

(C) Los miembros de un comité pueden participar en una reunion del comité
utilizando teléfonos de conferencia o equipos de comunicacion similares,
siempre que todos los miembros que participen en la reunion puedan
comunicarse entre si. Esto constituira una presencia “en persona” en
dicha reunion.

(D) EIl quorum para las reuniones del comité consistira en la mayoria de los
miembros del comité con derecho a voto.

Seccion 8.04 — COMITES PERMANENTES

Se pueden establecer comités permanentes a discrecion de la Junta. Deberan incluir,
como minimo, lo siguiente:

(A)  Comité Ejecutivo

1)

2)

El Comité Ejecutivo estara compuesto por el Presidente, el
Vicepresidente, el Secretario, el Tesorero, el Enlace con el Cliente
y el Presidente anterior mas inmediato que aun sea miembro de la
Junta. El Presidente sera el presidente del Comité Ejecutivo. El
propodsito principal del Comité Ejecutivo sera responder a asuntos
de naturaleza urgente que requieran accién inmediata o
comentarios antes de la préxima reunion programada de la Junta.
En tales asuntos, el Comité Ejecutivo ejercera todos los poderes de
la Junta entre reuniones ordinarias, excepto para:

a) La facultad de adoptar, enmendar o derogar el Pacto Social
o estos Estatutos.

b) El poder de actuar en contra de las politicas establecidas o
acciones previas de la Junta.

c) La facultad de cubrir vacantes en la Junta Directiva.

d) La facultad de designar comisiones del Consejo o de los
miembros del mismo.

e) El poder de aprobar cualquier transaccién por cuenta propia,
excepto lo dispuesto en el Cdédigo de Sociedades de
California, Seccién 5233 (d)(3).

El Comité Ejecutivo tendra las siguientes responsabilidades
adicionales:

a) Revisar anualmente los Estatutos o delegar esta tarea a un
comité ad hoc.

Page 12 of 17



(B)

(C)

b) Revisar anualmente todas las politicas existentes de la
Junta.

C) Coordinar la evaluacion anual de desempefio del Director
Ejecutivo y presentar los resultados a la Junta para la accion
de la Junta.

d) Realizar una revision anual del salario y los beneficios del
Director Ejecutivo, asi como una revision de los salarios y
beneficios de cualquier otro empleado de la Junta. Los
resultados seran sometidos a la Junta para su actuacion.

e) Hacer el nombramiento temporal de los miembros del
comité, sujeto a la ratificacion de la Junta en la proxima
reunion.

f) Cree un borrador de contrato y un memorando de
entendimiento con la agencia o empresa adecuada para
asegurar los defensores de los derechos de los clientes
(CRA) para los clientes de RCRC. Cada CRA sera un
abogado calificado, que es un miembro actual con buena
reputacion de la Asociacién de Abogados de California. El
Comité Ejecutivo coordinara una revision anual del
desempeno de la CRA.

g) El Comité Ejecutivo monitoreara y revisara anualmente las
politicas y procedimientos del RCRC, e informara los
resultados a la Junta. Una auditoria fiscal anual estara a
cargo del Comité Ejecutivo.

h) La auditoria fiscal anual sera responsabilidad del Comité
Ejecutivo.

) Todas las acciones adoptadas por el Comité Ejecutivo
deberan quedar reflejadas en las actas de sus reuniones y
ser informadas en la siguiente reunion del Directorio.

Comité de Desarrollo de la Junta

El Comité de Desarrollo de la Junta consistirda de al menos un (1)
miembro de cada uno de los cuatro condados atendidos por el Centro
Regional Redwood Coast. El Comité de Desarrollo de la Junta buscara
candidatos para la Junta Directiva del RCDSC. El propésito del comité es
reclutar y supervisar la seleccion de los miembros de la Junta del RCDSC
para proporcionar una membresia completa y representativa.

Comité de Presupuesto

El Comité de Presupuesto vigilara y revisara los asuntos financieros de la

Corporacion. El presidente de este comité sera el Tesorero de la Junta. El

Comité de Presupuesto brindara capacitacion financiera a la Junta. El

Comité de Presupuesto revisara anuaimente los registros financieros del
Page 13 of 17



Fondo de Beneficios del Cliente e informara sus hallazgos a la Junta.

(D) Comité de Personal

El Comité de Personal es responsable del desarrollo de los
procedimientos de contratacion para los facilitadores del Director
Ejecutivo y los Miembros de la Junta de Clientes. El comité revisara
anualmente el Manuai de Personal e informara sus hallazgos y
recomendaciones a la Junta.

(E) Comité Asesor de Clientes

El Comité Asesor de Clientes es responsable de los enlaces entre la
Junta y los clientes atendidos por el RCRC. El Defensor del cliente de
RCRC y el CRA de RCRC seran miembros ex oficio de este comite.

Seccién 8.05 — COMITE ASESOR DE VENDEDORES

El Comité Asesor de Proveedores estara compuesto por miembros de la Alianza de
Proveedores de Servicios en las areas de servicio de los cuatro condados de RCRC.
La Alianza de Proveedores de Servicios es representativa de las diversas categorias de
proveedores de los cuales el RCRC compra servicios para clientes. El representante
designado de la Alianza brindara asesoramiento, orientacion, recomendaciones y
asistencia técnica a la Junta para ayudar al RCRC a llevar a cabo las funciones que se
le encomiendan.

Seccién 8.06 - OTROS COMITES

Se pueden establecer y nombrar otros comités con tales responsabilidades y autoridad,
y por el término que la Junta pueda especificar.

Seccion 8.07 — LIMITACION DE AUTORIDAD

Salvo que estos Estatutos o una resolucién de la Junta lo deleguen expresamente a
cualquier comité en particular, ningun comité tendra la autoridad para tomar ninguna
medida, hacer ningln gasto o incurrir en ninguna responsabilidad en nombre o
representacion de la Corporacion. El poder de cualquier comité se limitara a asesorar a
la Junta, excepto por las concesiones de autoridad especificas hechas en estos
Estatutos.

Articulo IX. Otras disposiciones

Seccién 9.01 - ANO FISCAL

El afio fiscal de la Corporacién comenzara el 1 de julio y terminara el 30 de junio
siguiente.

Seccion 9.02 — INTERPRETACION DE LOS ESTATUTOS

A menos que se defina de manera diferente en el presente, o a menos que el contexto
Page 14 of 17



requiera un significado diferente, los términos utilizados en estos estatutos tendran el
mismo significado que se establece en el Cddigo de Corporaciones de California, Parte
2, Ley de Corporaciones de Beneficio Publico sin Fines de Lucro de California, y sus
modificaciones. En la medida de lo posible, estos estatutos se interpretaran como
complementarios de las leyes estatales o federales de California que rigen el mismo
tema y se cumpliran en su totalidad a menos que el cumplimiento infrinja dichas leyes.
No se cumplird con ninguna disposicion de estos estatutos que sea incompatible con
las leyes federales o de California, pero dicha inconsistencia no afectara la validez de
ninguna otra disposicién de estos estatutos.

Seccién 9.03 - INSTRUMENTOS POR ESCRITO

Todos los cheques, giros, demandas de pago y/o pagarés de la Corporacion, asi como
todos los contratos escritos de la Corporacion, deberan estar firmados por los
funcionarios o agentes que designe la Junta. Ningln funcionario, agente o empleado de
la Corporacion tendra el poder de obligar a la Corporacion por contrato o de otra
manera, @ menos que esté autorizado para hacerlo por estos Estatutos o por la Junta.

Seccién 9.04 — AVISOS

A menos que se estipule expresamente lo contrario en el presente, cualquier aviso
requerido o permitido seglin estos Estatutos se considerara efectivamente entregado
cuando: se deposite en el correo de los Estados Unidos, se dirija al destinatario a su
ultima direccién conocida y con franqueo de primera clase; entregado personalmente
por escrito al destinatario; entregado por escrito a un transportista comdn para su
transmision o realmente transmitido por la persona que da la notificaciéon por medios
electronicos, al destinatario; o comunicado oralmente, en persona o por teléfono al
destinatario o a una persona en la oficina o residencia del destinatario que la persona
que da la notificacion tiene razones para creer que se lo comunicara de inmediato al
destinatario.

Seccién 9.05 — DERECHO DE LOS DIRECTORES A INSPECCIONAR REGISTROS Y
BIENES

Todo Director tendra el derecho absoluto, en cualquier momento razonable, de
inspeccionar los libros, registros, propiedades fisicas y los registros de cada una de sus
subsidiarias de la Corporacion, excepto los registros que la ley requiera que se
mantengan confidenciales. La inspeccién podra hacerse en persona, o por el agente o
apoderado del Director. El derecho de inspeccion incluye el derecho a copiar y hacer
extractos de los documentos.

Articulo 9.06 - INDEMNIZACION Y SEGURO DE AGENTES CORPORATIVOS

(A)  Indemnizacién y Adelanto de Gastos

En la maxima medida permitida por la ley, esta Corporaciéon indemnizara
a sus Directores, funcionarios, empleados y otras personas descritas en
el Cadigo de Corporaciones de California, Seccién 5238(a), incluidas las
personas que ocupen formalmente dichos puestos, contra todos los
gastos, juicios, multas, liquidaciones y otros montos reales y razonables

Page 15 of 17



(B)

(C)

(D)

incurridos por elios en relaciéon con cualquier "procedimiento”, como se
usa ese término en la Seccion 5238 (a), e incluyendo una accion por o en
el derecho de la Corporacion, por el hecho de que ia persona es, o fue,
una persona descrita en esa seccion. “Gastos”, tal como se utiliza en este
Reglamento, tendra el mismo significado que se describe en la Seccion
5238(a).

Previa solicitud por escrito a la Junta, por parte de cualquier persona que
busque indemnizacion en virtud del Cédigo de Sociedades de California,
Seccidén 5238(b) o Seccion 5238(c), la Junta decidira diligentemente, en
virtud de la Seccion 5238(e), si la norma de conducta de aplicacion
establecida en Se ha cumplido con la Seccién 5238(b) o la Seccion
5238(c) y, de ser asi, la Junta autorizara la indemnizacion.

En la maxima medida permitida por la ley y, salvo que la Junta determine
lo contrario en una instancia especifica, los gastos incurridos por una
persona que busca indemnizacion en virtud de estos Estatutos en la
defensa de cualquier procedimiento cubierto por los Estatutos seran
anticipados por la Corporacién antes de la disposicién final de la
procediendo, una vez que la Corporacién reciba una promesa por parte
de esa persona o en su nombre de que el anticipo sera reembolsado a
menos que finalmente se determine que la persona tiene derecho a ser
indemnizada por la Corporacidn por esos gastos.

Seguro de Agentes por Corporacion

La Corporacién puede obtener y mantener un seguro de responsabilidad
civi a nombre de la Corporaciéon, en la forma de una poéliza de
responsabilidad general o responsabilidad de directores y funcionarios, a
fin de limitar la responsabilidad personal de los directores y funcionarios,
segun lo dispuesto en el Codigo de Corporaciones de California, Seccién
5239. La Corporacion tendra el poder de comprar y mantener un seguro
en nombre de cualquier agente de la Corporaciéon contra cualquier
responsabilidad asumida contra, o incurrida por, el agente en tal
capacidad, o que surja de la condicién del agente como tal, ya sea o no la
Corporacién tendria la facultad de indemnizar al agente contra tal
responsabilidad bajo las disposiciones de esta Seccion. La Corporacion,
sin embargo, no tendra poder para comprar y mantener dicho seguro para
indemnizar a cualquier agente de la Corporacién por una violaciéon de la
Seccion 5233 del Codigo.

Fianzas de Fidelidad

La Junta requerird que todos los funcionarios y empleados de la
Corporacién que tengan la custodia o el control de los fondos corporativos
proporcionen una fianza de fidelidad adecuada. La Corporacion pagara la
prima de dichos bonos.

Alcance de esta Seccion

Page 16 of 17



Ninguna disposicion hecha por la Corporacién para indemnizar a sus
directores o funcionarios, o los de cualquier subsidiaria, por la defensa de
cualquier reclamo o procedimiento, ya sea contenido en ios Articulos de
Incorporacion, estos Estatutos, una resolucion de la Junta, un acuerdo o
de otra manera , sera valido a menos que sea consistente con esta
Seccion. Nada de lo contenido en esta Seccion afectara cualquier
derecho a indemnizacién al que puedan tener derecho personas que no
sean dichos directores y funcionarios o de otra manera.

Articulo X. Fecha de vigencia, adopcién, enmienda o derogacién de
los estatutos

Seccion 10.01 — PROCEDIMIENTO

Los estatutos pueden ser adoptados, enmendados o derogados por una mayoria de
dos tercios de los votos de los Directores presentes en una reunién en la que haya
quérum, excepto lo dispuesto en la Seccion 10.02, y siempre que se haya notificado la
enmienda propuesta por lo menos 15 dias antes de dicha reunion.

Seccion 10.02 - ARTICULOS DE CONSTITUCION O ESTATUTOS INPERMISIBLES

Ninguna enmienda a los Articulos de Incorporacién o a estos Estatutos puede extender
el término de un Director mas alla de aquel para el cual fue elegido, excepto que, de
conformidad con el Proyecto de Ley del Senado 1283, un Director puede servir siete (7)
de ocho (8) afios. Cualquier reduccion en el nimero de Directores, segun lo autorizado
en los Articulos de Incorporacion o estos Estatutos, no remueve a ningun Director antes
del vencimiento de su mandato.

-Fin-

Page 17 of 17



Politica n.” 10 del RCDSC
Revisado el 17/05/2025

CORPORACION DE SERVICIOS DE DESARROLLO DE REDWOOD COAST
POLITICA DEL FONDO DE BENEFICIOS DEL CLIENTE

Redwood Coast Developmental Services Corporation, Inc. es la fiduciaria del Fondo de
Beneficios para Clientes (CBF).

El Fondo de Beneficios para Clientes se deposita en la Fundacion del Area de Humboldt, que
mantendra un saldo minimo de $40,000.00 para honrar la importante donacién de $40,000.00
realizada por el Fondo Fiduciario Earl True en 1993.

El Fondo esta destinado a personas con discapacidades del desarrollo en los condados de
Humboldt, Mendocino, Lake y Del Norte que son clientes del Centro Regional de Redwood
Coast. Todos los clientes del Centro Regional de Redwood Coast tendrén acceso a este fondo
mediante un proceso de solicitud de subvencion. El Coordinador de Servicios proporcionara el
formulario de solicitud de subvencion y les ayudara con el proceso.

El prop6sito del fondo es mejorar la vida de las personas que son clientes del Centro Regional de
Redwood Coast mediante pequefias subvenciones individuales para necesidades que no pueden
ser satisfechas por ningln otro programa o agencia existente. Algunos de los posibles usos
creativos de las subvenciones individuales podrian incluir necesidades especificas de vivienda,
necesidades puntuales de mudanza y capital inicial para programas que fomenten la
independencia en habilidades para la vida, habilidades recreativas o vivienda. Pueden utilizarse
para necesidades personales extraordinarias. Ninguna subvencién puede utilizarse para
reembolsar fondos ya gastados.

Se consideraran todas las solicitudes siempre que no haya otros fondos disponibles para el
mismo propésito. El cliente, su Coordinador de Servicios o su representante deberan buscar
primero otros tipos de financiacién gubernamental, de seguros o genérica. La busqueda activa
de otras fuentes de financiacién debe documentarse en el formulario de solicitud de
subvencion.

La politica de gasto anual total es del 4% del saldo total promedio del fondo durante los ultimos
4 afios, seguin lo determinado el 1 de septiembre. Esta formulacién sigue la UPMIFA (Ley
Uniforme de Gestion Prudente de Fondos Institucionales) y genera un crecimiento lento
manteniendo el principio.

Se recomienda a la junta directiva que revise esta politica si el saldo del fondo es inferior a
$70,000 o superior a $100,000.

Los formularios de solicitud de subvencién pueden entregarse al Asistente Ejecutivo de RCRC en
cualquier momento del afio. El Asistente Ejecutivo de RCRC remitird las solicitudes a los
miembros del comité después de los dos ciclos de subvenciones anuales:
a. Las solicitudes presentadas antes del 15 de febrero seran revisadas por el Comité para
su consideracion por la Junta Directiva en la reunién de marzo.
b. Las solicitudes presentadas antes del 15 de agosto seran revisadas por el Comité para su
consideracién por la Junta Directiva en la reunién de septiembre.



Politica n.” 10 del RCDSC
Revisado el 17/05/2025

9. Directrices para las subvenciones:

a. Un cliente individual puede presentar una solicitud por afio de subvencion.

b. Cada solicitud de subvencidn debe ser inferior al 50% del importe total de ese ciclo de
subvencion.

c. Eldinero otorgado pero no cobrado dentro de los 90 (noventa) dias posteriores a la
fecha de aprebacidn se reinvertird en el fondo.

d. El Coordinador de Servicios hara un seguimiento de la subvencion e informara del
progreso/resultado al comité durante el siguiente ciclo.

e. Los clientes que no presenten comprobante del uso de la subvencién no serdn elegibles
para futuras subvenciones.

10. La Junta Directiva podra otorgar una subvencién fuera del ciclo de subvenciones designado
cuando beneficie a un numero significativo de clientes. Esta accion se considerard una compra a
granel, identificada para beneficiar y apoyar la vida de los clientes. Para respaldar la compra a
granel, se podra otorgar una subvencién a un proveedor de servicios que adquirira los articulos
en nombre de estos clientes identificados. Las subvenciones se destinaran a precios especiales
para apoyar al mayor nimero de clientes.

11. El Asistente Ejecutivo de la RCRC o el Presidente del Comité se pondran en contacto con los

solicitantes para informarles sobre el estado de su solicitud tras las decisiones de la Junta.

Adjunto (Formulario de Solicitud de CBF — Rev. 6/2020)

Pagina 2 de 2



INFORME DEL
DIRECTOR

EJECUTIVO




G0 °p odewr ap L
BATJOQIL(T BIUNL B] 9P UOTUNIY

%503-150% 18251y oue [9p (DNI)
S9JeUOIdBU SOJISB( S9I0PeITpPUI

9P BISONIOUD B[ 9P SOpPeI[NSIY

Aunwwo) poompay ayy i adloy) Buijoadsay ?u
19]ud) |euolbay 1se0) poompay & :



‘TeUOIOBU [SATU
€ pepI[ed 9p UoIdeN[BAS 9p Bjsonoue vun aejusworduwr ered 1/6¥
U0T999g ‘SOUOIONIIISU] © IB)SoUaly op 03TP0o)) [9P 031STNDbaT 0U0d
0T0Z 9PSop BIUIOJ[R)) U OPRZI[IIN BY oS [JN [OP BISONOUD e

(QQ@/D ofrorresap
[op/Sorenjda[ejul sopeplordedsip uod seuostad e sopepuriq soLode

£ SOTOIAISS SO us ouadwosop [0 1enjeas vied (JHN) SO[BUOIdBN
SOJISBY SOIOPBIIPUT Op B)}SoNOUS B[ BZI[IIN BIUIOJ[B)) 9P
SO[BUOL39Y SOIIUS)) A O[[0LIBSO(] Op SOIIAISG op ojuswrerredsa( [H

JIDN 12 s9 andy?



.Ssoues uelse seliwe) snj?,

BA S9] OWI09
2j1uas e) e eyungaid

¢ION1®
ai1uelioduwl

s? anb J1od?




1eiofowr uapond onb A usiq opustoey UB)So 9nb JoA B
SO[BUOL3OI SOIIUSD SO[ B UBPNAR BISONIUS B] B sBIsondsod ser o

'SOPE)Se S0I30 U0D UQTORIBAUIOD US OPUSA BISO O] OUWIQD
Joges B BIUIOJI[B)) B UBPNAR B)SONOUS B[ B sB)sondsal ser o

"SOLIB)TUNUIO) SOTITAIOS SO]
A SOTBUOL3AI SOIIUSD SO[ 9P OSN [9 A 059908 [0 9108 SBIOUSLISAXD
sns arpredurod eied sej}sendous us [BIOUSPIJU0d A BIIBIUN]OA
eIoUuewW op aedroryred ap peprunjiodo ey serrwej sns £ (/1)
O[[OLIBSOP [OoP/So[enios[ojul sopeproedeosTp uod seuosiod se|

B epuLIq (JON) SO[BUOIORN\] S0IISBY SOIOPBIIPU] OP BISONOUY BT <



"SOSBD Op UOI)sa3 op SBWIpE ‘[BUOL3SI 0IJUD UN 9P OITAISS UN SOUSUI
[€ UaqIodd £ BLIBJTUNTIO0D UOIIEI0[0D 9P OWIOJUS UN US USAIA onb (sgw 0 soue g1 op) seuostad ap
saJ0INn) SO A ser[iwe] se[ urje[dwos anb BILIOSS BISONOUS BUN $9 SAIBI[IWR] S8I0J1]} 8P B)SSNOUY B

SIeI[TUIe] Soa0)N]} op Bjsenouy <

"SOSBD 9P UOT)Se3 op spuwiope
‘[BUOI3ad 0IjUSD UN 9P OIIIAISS UN SOUSW [B 9qIoal A SO[[® U0D 8AIA onb (sgw 0 soue QT 9p) oj[npe
un op ser[iwe] se] uejo[durod enb BJLIOSS BISONOUS BUN $8 SOJ[NPE 9P SBI[IWE] 8P BISaNOUY B

Sej[npe Sel[luuej op ejsonouy <

"SOSBO 9p UOI)So3 9p sewope

‘[BUOIS01 0IJUAD UN 9P OIDIAISS UN SOUSW [B 9(Ida A SO[[@ U0D 9AIA anb (pepe op soue L1 B ¢ ap)

OUIU Un op seI[lwe] se[ uejo[dwod onb ejLI0so B1SONOUS BUN $O SO[IJUBJUL SBI[TWR] 9P BISONOUY BT
[UEJUI IeT[TUIeJ e}Sanouy] <

"SOSBD 9P UOT}Sad op SeWIpE ‘[BUOI3aI 0IJUSD [op OIIIAISS UN SOUSW [B 9qIoal A sgu
0 soue QT auar} anb vUOsIad BUN U0D BILD B BIRD BZI[BAI 9S SO)[NpY Bied BUOSISJ U8 B}SONOUY er]
(SOIMPY SoI0pTIINSuo0))

9P ©1SoNouj] OWI0D EPIoouo0d ajuoti[enio)) sojnpe eied euosiod uo elsonouyy <

‘RIUWIOJI[R)) Ud
ueBZI[IIN 3s anb [HN [9P Se1sonouad ap sodr) oxyend Aey



(S4D) se|nueju| seljiweq 3p 8702/2202
e1S2NDUT {(SD4) SaJeljlwe4 $3101n ] 3P BIS’NOUT (S4V) SeNpy Seljiwe4 ap eisandul
soyjnpe esed jejpuasald eissndulWadird i rdirs

(S4D) so|ueju| seljiwey ap 9202/5202
e1S9NdU3 {(SD4) SoJeljiwe $S2401n ]| 9p BISaNdUT (S4Y) Selnpy seljiwe4 ap eisanduj
soljnpe eJed |e1duasatd eisandul srdord A rdor4

(S4D) sajuejul seljiured p SRR
r1sandul {(SD4) SaJeljiwe $a401n] ap B1sandug {(S4V) Seynpy seljiwe ap eisanduj
solnpe

..m..ou._zum .m‘_mn_lﬂm_u:wm.wa mwmrmﬂq__wcu ]
saJeljiwe} saloiny/seynpe sejjiwe;j ered eisandu3 Mrdird NN
sa|iueyu) seljiwe) ap eisandul AN r4L AN ir4

so1jnpe eJed [epuasaid eisandul BEIlrApA L HOZ vaﬂv

saJel|iwe) sa101n}/seynpe sejjjwey} ered eisanduj VAL 4L v

sa|ljuejul seijiwe) ap e1sandUI RN AN N r4 m&ﬂwwsogw

soynpe eJed |elpuasald eisandul BsNeraS AN @mu O_”Qmo
saJeljiwe} saioiny/seyjnpe sejjiwey) ered eisanduj AN rAANiY4
s3|lueul sefjiwe) ap eisanduj NN rdkd Kok

solnpe eted |eduasaid eissnduj A Kird AN

saJej|lwej s9103n) eled vISINIUJ (SO NpPe dp Seljiwey
eJed eissnduj isoulu dp seljiwey} ered vIsandul sojnpe eled [e1duasasd visandul

IDN [2p B1Sandud ap odi]]

o
N
~
o
(o]
N

|eds|y ouy



sad ap gem o434s |3 Jod epeuoiriodo.d gjjeaued sp einided

X X 82/120C
X 12/920¢
X X X 9z/ST0T
X SZ/vToT
X X X ¥/€20
X €2/T0T
X X X zzfreo

sajiuejul saJelniwey} seynnpe solnpe
selniwej s$3101n} seljiwe} eied jei1ouasaid 1eosty

ap eysensuy esed e1sanouzy ap elsanaug elsanauy oUV,

B1SONOUD B[ 9P OLIBPUI[LI ([HN [OP SBISINoUa ap o[d1)



'Saa sp gam onys [e iod epeuopiodoid eyeiued ap einide)

’- -‘ "elUJOJI[ED) 3P Olpawouid |3p (ofeqe eidey Jeb|nd) ofeqap Jod o (eqlie
edey tebind) ewidus Jod SeW 0 9% § BIS3 DYDY |9 SPUOP SBIIL UD BIRIIUID 3S [DN [3p uodruasald eisy

UQIoJEsSNIES
A uoloeoljiueld A uoloeuloju
elelUNWOD uoloedioined
uolodQ
0S820Yy

SRS

EILIOME Y Sl

1131ua) Jeuoibay e 1ajag
"OPEUOIJ0818S |eU0I38) 011U80 9P |elels olpawoid 13 uod eiedwiod os elungald epe) "SePeU0Ioda)as selungald Se) e el1sanoud e) ap

seisandsai se) JaA eled eujded e) sp Jolladns s1ied e) ua sewal ap seuelsad se) 8920)13N "ewungaid epeod us |e1RISE O|paWold 18p ofegap Jod sajenjuadiod
sojund G ap sgw 0AN1S8 ou (g) 0 ‘jelelss ojpawold 19 ojadns 0 pzuedle (B) :jeuo|8al 038D 18 OPUBNJ B2]pU| UQIOBDI{LISA BP BIIEW BPRY 1S9UOIDINIISU|

Jeuoigal 043uad 10od sojujWOp ap usWNSaYy
Z202-LZ0Z IDON 19p sejnpe seljiwej ap ejsenouz

UOIDR;SIIES Buuueld @ uonewIc)u) uonediniyey Apunuwiwor) wIoyd SSA0TY




‘saa ap gam oiis 2 Jod epeuoiziodosd ejjeiued ap einded

%64 YD 9p olpawioid
(ewusunensnyaldwais)

%6.L

¢elsaosu anb
soje|0adsa sauoioeidepe se) 0
odinba 13 uo2 eluBND JENIWEL NS?

%V.L
(ewuswiensnyaidwals) I

%69
vO ep
oipawiold

%o9¢ ON

%96 YD @p olpawioid
(eauswnensnyaidwsis)

%86

Jsesonjadsal s1uswieIinyno
selauew ap sejiuwiel sey e uekode
SO|0IAI9S 9P S910PEUIPIOCD SO7?

éseljiwey se) ap
SapepIsadau se) ueiquied opuend
soAode A s01D1A18S SO ueiqued?

%69 IS

%EL

%86 YD 9p olpawold
(18)

%<7
Jeniue) e

3p opliajaid BLWOIP! 18 UB UB|gRY
SO|2IAJOS 8P SBI0PEUIPJ00 5077

VO 9P iesssssm
olpawoid

R1E BN

cuelisasau anb so121A19s8 SO 1A
oAode )a seniwey sey uaqioay?

yonResizes

Buiuuejd 5§ UoIRWIO)U|

L7Y4:! (syuawnensn
Jaidwals)

IS

%18

£B11S329U 0] opuend
B1SI11Uap Je apnoe Jenjwe) ng?

%EB (syuswiensn
/aidwais)
2006 IS

£B1IS229U 0] OpuENd pnjes e) ap
sa)euoisajolid e apnoe Jeniwey ng?

o/ (21uawnensn
/aldwals)
%08 1S

£ U99S3p 0] OPUBNI SOIDIAIBS 3P
10peUIpio09 B 1B10RILUO0D Salenwe)
SNs O seljlwe} sejuapand?

0S929k ap saiopesipu|
220Z-LZ0Z IDN 19P Sejnpe sefjjwey ep e3ssnou3

uonedidied ApUNUWOS

ITAadIw

wreunoy £3)18A
FAUNDD-HI

W IERUSD IN0Y
PUOLIN ADIQED LBy
obaig ueg

SEIIPUY UES

1SE0D) POOMDSY

Siunon 3busId

L3N0 W YRHIoN
Aeq ugian

15iaYy

OUE |

100]4F 1

31D UBPIDD)
WEUISILETY 1) jUE

[GEN

¥ UI83SE]
LeQ 1583
XANEA BENUSD
BHLIOWED By

1131ua) jeuoibay e 133198

opeuoin23)2s

jeuoi8ay cnuay @

yD ap olpawold

1oysdeus |[e1ar0




‘§ga ap gom o11s o Jod epeuofriodosd geiued ap einide)

%LL1S

9E7 ON

é¢ohode sepuniq eied SOIDIAIaS
3p salopsanoud soj sojunf uefeqes)?

{e1uswnensnyaidwals)
oAode ap saiopeleqed]

%LL %94

%88
(ewusunensn/aidweys) I1g

%8L
vOep
olpswoid

8ol T ON

¢ohode ap jeuosiad e
9jusweldaulp ueuo3sas selwey seq?

(eyuswiensnsaidwa)s) (sesainb Is Jejguieo sapand /1s)
SOIJIAISS 3p eI2UQSY SOIJ]AI3S 9P 10pEUIPI00)

%6l %08 %18

éienhiwej ns uod efeqely uginb Jeiquies o 118919 uapand anb uaolp selntwey sey?

uondesNeS Buuueld B ucekio;

uonedniyed AjUNWWO 2210400

uoI999)19 ap salopesipuj
gZ02-LZ0Z ION 19p sejnpe seljjwey sp e}sanouz

ADISKSA

UIBJUNDY LB1IPA

SBIUNDY-1),

w4 FEIUATY YIN0S

FLIOWINE/DIGFED URYG

ofial] uesg

SERIDUY UEG
IR0 POOMPIY @

Aunod abuesy

AUnoTy ¥ GUON

ipg 3Ion

LAy

[HI]

IOQIE L

e U
UBULBIGET ¢ JUERSY
LEBLLION )4
PARULI X

leg jse3

Sa)ig;

IERTE

FIUIOEY 23y

13)ua] jeuoibay e 119)95

OpEU0[329)3G
Jeuoi8ay osyuan @

VO ap oipawioid ¢

joysdeus |je13n0



uoInpe)sies

'§aa sp gam ollys o Jod epeuopiodosd ejejued ap einide)

%0L

%21
o1 .

%81 %89

leuoigay o11uan 1ap eiany seznnn epand
eniue;} ey anb solelIUNWOD SOSIND3I UBLYSIX]?

{PepPIUNWOD NS U eliWeE} B eljlwWwe}
ap sapai ua eniwey ey edioinied?

%6L IS

%SL
vOap
oipawoig

%1Z ON

éSeuelunwoo sapepianoe ua edionded Jenwe} ng?

elieliunwod uoloedionnied ap salopesipul
2202-L20Z IDN 19p sejnpe sej)iwej ap e}sanduy

Buiuue|g 13 UoIIBEWISOI|

ugnedinges AuDUWC )

IPISISIM
VIRUNOWN ABIEA
SBIUNO YL

V] 1BIUST UINOS
PUOLUCH/|BUGES LES
obaig ueg

SEIIPUY LET

15E0) POOMEDY
funody sbueio
AJUNoTy v YuoN
{eg yuen

wiBy

NUE|U|

10G5RH

B LaPIGD
YEWIBIURT (1 ALIE
WIBYpoN 1e4

W UJ3IsE]

Apg sey

A3)|BA [BIUSD

BILIOIET Oty

:12)1ua7 Jeuoibay e 128)ag

OpEUO0IJ23)3S

jeuoi8ay onuay @

vD ep olpawoig @

10ysdeus {|e13r0




'Sad 9p gam o11is s Jod epeuoidiodoid eyerued sp eimde)

IS

i

0,
o

(oue ownn
19 21uBINp SOIJIAIOS B]19NISD
e] uoieuopueqge sauainb eied)
Juoloisuely ap ueyd
un lenlwey ns auai]?

(opinN9sip any ewsl |3) (eluswiiensn/aidwals)

1S

Y%lS

¢SOIDIAI3S ap 10pLBUIPI00D
1@ Uoo se|ouagdiawd
Jefauew owod aiqos
uolejqey senjwey se|?

IS

%8

% (B

ceniwel ey ap
sauolujdo A sauoisioap
se] uejadsal SOIJIAIBS
ap S940pEUIPI00D SOT?

AmeE_m:wz\man_wv
1S

éuoroesyjiueid ap soioinias

$0] us Jedionied esed
uoioewojul ajuaIoNs
seljlwe) se) uaqgloay?

%04 YD 9p olpawold

%48 gD 9P olpawold

%E6 YD 9p olpawold

%08 YD 8p olpawoid

ETIISE
LSO ARp

FANLNO T8

obarg ueg

IPATOUY UEY

AJUNOD W LGN
A UIIoH

(OER!

DR

A0 ER

BLED UADOC

HEWRNEY (] ALl

(ewuawnensny/aidwals) (eauswiensnyaidwals) 4s) (1s)
SR Bl
%L  |\a%E6 |3 %88 || %08 | i
1‘ -’ ’- S opeuo0ids29)3s
¢I8pualUa ¢opusjaid ¢opugjaid N euoifay onuan @
8p 1198) S8 UQIDBWIOJU| ) BLWOIPI NS U UQIOBWIIOI BWOIPI NS U dd} 19p eidoo lenpiaipul eweigoid ap ! 159y
anb uesuald sefjjwe; se? ueqI08 senIwe) se? BUN UBQI08J SENIWe) SE? ue)d un Jepjuwey ns suslL? v op olpawoid ®

UOIPR]SIIES

uoloealjiue)d A ugioeLWIOUl 9P SBI0PEIIPU|

ZZ20Z-LZ0Z IDN 19p sejnpe sejjiwej ap ejsenoug

Brajuueld 19 UoRILO; U

uonedinied APUNWWo?)

asloy)

H —OzmQNCm __Nh@\'o




'Saa op gam o1s (s 1od epeuosriodold eyeued ap einyded
1S

SLISISAAY
UIBIINOA AB]IEA
SRUUNDTY-tif

¥ JEIUID Y3nog
PLIOLUOG/|RIGED) URS

ohar) ueg

%89 %99

SPAIPUY UES

%L 6 %E6 %16 %06 1SEDD) pooipRy @
%6 Yo . T
Awinoy shuead

¢sSaleljiue)} AJUNOD ¥ YuoN

sns e aepino eled seniwey ¢saleliwe) sns ap epia ey ud cepineuanq Lzg yyon
se) ap 0)11510q 9p sojses so) eAlisod e1oUala}Ip BUN OpE2JEW BuUN JIAIA B SBleljlwe) sns e __W_HH
uaonpal sohode A so}j0IAI3S SOT? uey soAode A s0I19IA13S SO77? uepnAe soAode A so|2iA18S SOT7? puejy

1og5eH
21EG UEpInD
UBLIIBIUET "(] NUeI

%9L 1S

USALLION JEY

ARUEINS!

Aegse]

%08

v3ep £2ljEA B HUAYD
olpawolg 2IUIOJIED €YY
) / J3jua’) jeuoibay e 39185
OpEeuU0|223)3S
ot ON jeuoiday onuay @

¢ieniwey ns aqioal anb sajenioe sofode A soj91A18s SO) UOD OYI9ySHIES PA)SN B}ST?

VD op oipawo.d

uoi1ooeySiles ap salopeolpuj
2202Z-LZ20Z IDN 19p sejnpe senjwey op e3sanouy

UOIDBSIeS buluuelq 1 uonewiojul uonediited Apunwuwos aoyd H 10ysdeus jjerRA0




%8T %6T %6T ‘PEPIUNWOD B} US BIIWE) B BNIWE) 3P S9pal ud uedidiyed seyiwejse] €
%89 %GL %EL 1eu0|3aJ 041U82 18P BJaN) SOLIBHUNWIOD SOSINI3) O] JezNiin uspand seniwejse] g
_’ %GL %6L %ES Selelunwod sapepiainoe ua ueddiued seuosiad se] 1
VIYVLINNIWOD NOIOVdIDILHVd
%6L %6/ %9/ ‘seuoslad se) e ofode Jepuliq eted sowun({ uefeqel] SOI91AIaS ap saiopasaold so G
%8 %/9 %8G +S0(1y sns ap ofode ap salopelegely SO] B S1USLLIEIDAIIP UBUONSIS SBNIWeLSET ¥
%9/ %8L %L «0Aode ap salopeleqely sns e Jeiguied o 118318 uapand anb uaoip senjweyse] ¢
%6L %8L %0.L +SOIDIAIBS 9p elouage ns Jeiquwied o 13919 uspand snb uadip seniweyse] ¢
%18 %8 %E8 SOIJIAI9S 8P JOPRUIPIOOD NS Jeiquied o 113318 uapand anb usoip seniweysey T
NQID2313
%6L %¢8 %EL +S3)e10adsa sauoloeidepe o sodinba ueysadau seuosiad se7 g
%96 %.6 Y/N «S$9)e10adsa sauoloeidepe o sodinba ueusadsu seuosiad se7 £
‘sesonjadsal
%386 %.6 V/N 91uaWieIN1Nd selauew ap eijiwe) e e ueAode SOI2IAIAS 8P SBI0PEUIPI00D SO §
A %69 %L %SL «BlllWe) e] ap opudjald BLWOIPI 13 UBIJRY SOIDIAISS 9p S8I0PRUIPI00I SOT S
%L %LL %CL BNIWEY B) 9P SIPEPISIIBU S UBIqUIRD Opuend uelqwed sofode A sOIDIAIBS SO ¢
%18 %¥8 %8 +UD1IS828U 0] opuend B1SNUSP 1B J1aA uapand seuosiad se1 €
%06 %E6 %T6 +UB1IS923u 0] opuend pnijes e} ap sajeuolsajold e Jelnsuod uapand seuosiadse ¢
+U9953p 0] opuend
%08 %8 %¢C8 SOIJIAI3S 9P JOPRUIPIO0D NS UOD 3SIB2IUNWOod uapand sejwe}sel T
1e1aual ce/1e 0c/e1 L1/9T 0S300V
ejouspual A Ad M
o1qeneaeiou P sjgeioneiun A e1ge1s 21ge.iONR) :Spual] Ne1dn0

ASAINg AjilUe] NPV — SpIMIIEIS

-.s91giuodsip ou,
oW 02 uediew 3s A elauad elouapua) eun Je1dsiep eled $81UBIDIINSUI UOS SOIBP SO) ‘e1sandus e ap selungalid uoiez|esl

8s ou opueng ‘,a1uswiensn, A ,2.dwsa|g, seisandsal se) op UQIOBUIGUIOD B) UBDIPUI () 0DS1J9ISE UN U0 SOpPRIIBW SOIUSWSIE SOT
‘B1S89NOUS B ap sewungald se) e IS, seisandsal sej uelisanw sefeiuasiod soq (%G 19p 0BuUel 19p 011UBP) BAJIR1A) PBPIIGRISS B) 0
ugIoNUIWSIp B] ‘oluswne 19 eied %5 19p 1BIqWN un opueziiin ‘odwall 19p ofie) 0] B se1sandsal Se) ap 1eI8USS SISI|BUE UN §9 |BIaUd9
BIOUBPUI] BT "BIUIOJIIED UB B1SANDUS B1S6 02188l 8S anb Ua SOUE SO] B $91U8Ipuodsallod solep sO) Ueluasald 83 :ugioonposuy

JeuoiSal 013ua9 Jod sajenuelalul selouapua) ap sisneuy

IDN 18P sejnpe seljiwie) ap e}sanouj




*dd|19p UQIUNaJ BLUIN B] B BIDUSIA)S) 838 OU ZZ/TT 1BISI) OUE 19p B1SAaNOU3 e1 ap ewungaid e (e) :eloN

A %99 %L %L seijiwey sej ap o111sjoq ap soised so) oplonpal uey sokode A soI0IAMIBS SO 17
‘S3JeNIWe) SNS ap epIA B] Ua ealusod ejoualajp

%E6 %E6 %06 BUN OpUBJJEeW UR1S3 |euol8al 043UaJ 19 SOI2IAAS SO) anb usluals seniwejse] €

%06 %26 %06 ‘BpIA BUBNG BUN JIAIA B SeU0sIad se) e uepnfe soAode ASOI01M8S SO ¢

%08 %18 %6L +S81eN1ae sokode A SOIDIAIBS SO| U0 |BIaUAZ US SBYD3YSIIES URISd seljwejse] T

NOIDOV4SILYS
(se1e10088

%EL %8t %TG SOI12IAJ3S SO] 9P JlusW]eWIoU) ugldisuel] ap ueyd un usuall seuosiad seq g

(e) wzs %G5S %25 dd119p ugiunal ewnn ) ua sejouIdIawWws Jefauew oWoI UOIBNNISIP seniwe) sey /£

A %28 %Z6 %68 «Bliwey e ap sauoluido A saU0IS199p SB] UR19dSal SOIJIAIBS 9P S9I0PBUIPIo0I SO 9
xugtoeonuerd

A %T9 %/9 %.9 ap s0191A19s S0 ua Jedioiued eled ugioBULIOUI B1UBIDYNS USQIDR) SeuosIad se7 G

%0L %S8 %L xJ8pUBIU3 ap 198} S8 soAode A SOIDIAIBS 81 0S UQIDBWIOJUI BT 17

A %/L8 %96 V/N +OpLI9)a1d eLOIP! 19 UB Seuoslad Se) B UQIDRWIIOUI U330 SS1BUOISAI SOIURD SO €

%E6 %V6 %56 opuajald ewolpl ns us dd| 19p eidoo eun uosaiqioss seuosiad seq g

%08 %08 %8L (dd1) 1enpialpu| ewelSold ap ueld un usudll seuosiad se T

NOIJVOIdINV1d A NOIOVIWHOLNI

uoIoEeNUIIUO0D *** jeuolISal 011ua9 Jod sajenuelaiul
SelouUspual ap Sisheuy :JON 18p Selnpe seniwe) ap e}senduy




Saq op gom 0/11s j8 Jod epeuoiriodosd gjrpiued sp vinide) OSSN,
HITILNOW ARNEA

SBLUNOY-1|

W RNUSD ey

FUDWIG/IRUGED UES

obalq urs

SEQIDUY UPS

uol1ooejsnesg Hﬁ

ARUTEOY SDUEND)

SUND T T YLUION

uoloeoyiueyd A uoioewiojuj (eq o
elIRIIUNWOD uoIoedIded e
uotodo

0S990y

BI IR Y

J3jua?) euoifiay e j39135

"OpEUO0|02919S |BUOIZSI 0J1USD |9p |EIBISA O|pawoid 19 uood eledw oo os eyungeid epe) 'Sepeuo|o991as seiungald Se) e B1SBNJUS B 9p
seisendsal se) JoA eled eujded e) ap Joadns apied e} us sews) ap seuelsad SB] 821113N "elungdaid epeo ua e1e1S8 0jpawloid 19p olegsp Jod sejeniusdlod
sojund G ap sew 0ANISS OU (g) 0 eelsa olpawold 18 giadns o ozueoje (e) ‘leuo|gal 013U89 13 OPUEBND BI|PU| UQIDEBDIJLIBA 9P BIJEW BPED 1$3U0190NNISU|

Jeuoi8ai 013ua9 Jod SOIUILUOP 9P UBWINSY
220Z-LZ0Z ION 19p Saleljiwe) sa.10)n) op e}sanoug

ke mC_Cr_N_Q i CO;mQ_U_th >=:3EEOU H H MUEm_m:..;.r_“.,.« i




S 2P gam 0ji1s |2 Jod epeuoidiodosd pjeiued ap einyder)

%/8 ¥ ap oipawold
(euswijensn/aldwals)

%98

;Blseosu anb
soje|oadsa sauoloeidepe sej o
odinba j8 U0D BlUBND Je(|lWe) NG?

0% /6 YD 9p olpawold
(ajuswiensnyaidwals)

%86

;sesonladsal ayusleININD
SeIBUBW 8P sejjlwe} se) e ueAode:
SOIDIAI8S ap salopeulplood so?!

%486 yD op oipawoid
(1)

%00T

celiwey ey
ap opliayaid BWOIPI 18 LB UBIqRY
SO{DIAI9S B SBI0PEUIPI00D SO7?

%lLL
(euaunensnyaidwals) IS

%8L
VD ep

olpawold l/»’

%6¢ ON

cseljiuey se)
ap sapepisadau se)
uejquied opuend soAode
A so19]A13S SO) ueiquie)?

i

%08 S

%S8
YO ep
olpaswioid

1

250¢ ON

Sue1sanau anb so121A19S SO A
oAode 12 seniwey se) uaqioay?

0S3dJk 3P Sl

(sauswiensn
Jaldwals)
IS

%hE8

%{8B

£e1isaoau 0) opuend
e1snjuap je spnoe Jenjwe} ng?

i (e1uswiensn
o8 /aidwals
%6 IS

£B}Sasau o) opuend
pmes e} ap sajeuolsajold
e apnoe Jenjwe} ng?

(s1wuswnensn
/aidwals)
IS

%08
%8
SuUaasap o) opuend
SOIJ|AI3S 9P IOPEUIPI00D
1€ 1e1oejuo0d satelniwe;
SNs 0 seljiwe} sey uapand?

opeoaipuj

ZZ20Z2-LZ0Z IDN 19p SaJeljiwe) sa103n} ap elsenoug

URIPRSHES

Buluugiy & uoiie

Honediong DU Y

201040 SSAY

SPISISSPA
WRIINO A3)1EA
SRUNO -4}

%1 1e13U8) Yinog
2UOLLO{/|BUGED) UES
oharg ueg
SE3IPUY UES
1580 POOMPIY
Auno)) abuelp
AunoD v yuoN
Aeg yiion

uRy

pueu|

10qseH

BPY USpjohy
UBWISIUET (] YU
UIBYLION) 14

¥ uiaise]

Aegj 15E]

A3jiep 1enuad
EILIOYED By

®

43)u87 JeUOIfaY B J23}9G

opeuo|299)ag

VO 9p olpawo.d

JeuoiSay onuapy @

joysdeus jjessaQ




9l 'sgqg 3p gam o1ils 1o 10d epeuordiodosd eyejued op einide)

IPISISIAN
WIeINOR AS1EA

%06 IS

SAURD Y-
¥ 1e5USY) YInos
eLOWo/1211ges) ueg
ohaiq ues
sealpuy upg

ISEOD POONPIY @
Awnon abuea(
Auno ¢ UON
feg yuoN
w3y
¢ohode Jepuliq eied solo1A18s ap salopaanold so) sojunfueleqes)? pue|
1aqleH
@1el) UapDjoo)
HEUIISIUET "(§ HUENS
WIBYUON 284
W UI9ISE]

2501 ON

(e1uswiensnyardwals) (eassp 011 JBIqWED BPBNY/IS)
SOIJIAIDS ap eI2U3BY SO|JIAISS 3P JOpEUIPI00T

=l

ABg ISE]
— AB[IBA JERUAD

BILIOIHEY By

J31uaj |euoibay e 133)as

9,89 %b9

%/ OpeUOIJDI9)3S
jeuoifoy onuay @

%6/
¢deniwel ns uod efeqesy uginb Jejquied o 118919 usapand anb uaoip seljiwey seq?

VD 3p olpawold

u0122919 ap salopeslipu]
Z202-L20Z IDN 19p saseljiwe) salojn} ap eysandug

UoIe;sIeS BulLE]d %5 WOEWIo ! uonedized Aunuuc IOYD toysdeus ([[es3A0




‘Sad op gam o1yys ja Jod epeuosriodosd geyued ap einide)

‘- %8 -’ %08

%G1 s %S5, s
JipepIiunwos ns us eljjueje leuoigay o1iuan jap eiany Jeznian epand eniwey
eljlwe) op sapal ua eljjwej e) edidiued? e] anb sollelIUNWOD S0SIN23J UdlsIX3?
%68 S

%18
voap
oipawoid

%11 ON

¢SBLBHUNWOD sapeplAnoe us edionied jenjwey ng?,

eliejiunwod ugloedionied ap saiopesipuj
2202Z-LZ0Z ION )9p salerjwey saiony ap e3senaug

LOWSRISNES BUILUE|d 79 UONBWLIO uonediiieg AUURVwoD anioyy SSRIOY

APISISAN
UIEIINON AaleA
S3NUNC)-1)

W 1BUSD Y3N0S
PUDWIOY,1BQES) UES
obang ues
SEIIPUY UES

ISBOD POOMPIY
Awno) sbuein
Auno) v Yyuopn
Aeq yuon

uiay

puequ)

10qIeH

3)e0) UaP|00
UBLI3IURT (] JUEL4
UISLVION JB4

v L1915€]
Aegsey

ASIEA {BIUDD
BILIOJIED EYY

13jud) Jeuoibay e 1d3jes

®

opeuoi929)ag

jeuoifoy onuay @
voepolpswoly @

10usdeus jIe1snd




'§aad ep gam o1is |3 Jod epeuoidiodold gypiued sp einide:
(ewse119 0nINasIp 8g) AEcmE_m.:w:\mza_.cm._& (swuBwnensnyaidwals)
IS IS 1S

Y]

BSPISISAAA

WBIUNOWY A3]1BA
S31IUNDD-11]

w7 BHUID JIN0S
PUDWIOG/1911QET) UES
obarq ueg

SPAIPUY UES,

ﬂ\cmv D\GN.V

1SECD pOCMPBRY @

= %L9 %04 funo) abueip

i %18 Ayunon w1 yuon

; SOIDIAISS seniueje Aeg yuop

¢ ¢ehitie) 8] cuoloeoyjiued ap sO|9IAI3S SO) LIy

9p Jopeuiplood 1@ uod ap sauoluido A sauojsioap A

U ua Jedionsed eied uolorwIOLUI puejy|

selouagiawe Jefeuew owod se) ue)adsal SOIJIAIaS e

ajualolns seljiwe} se) u ?
alqos uoliejgey sefjjwe) seq? op S2I0PeUIPI009 SO7? uslioly llwey se) uaqroay

BIED) UIPIOD

%P8 ') 9p olpawoid
(e1uaunensny/aidwais)

%98

%Z6 YD 9p olpawold
(syuawiensn/aiduwals)

%96

04,99 1y 9p olpawuold
(i1s)

3, %S/

%06 YD 9p olpawold
(18)

%06

TRLHIBIUET "] NUB 4
WIBVIION 1€

V] UIRISE]
AEgSE]

AS[|EA RIS
EIOMED By

12)u3) jeuoibay e 1Ie)asg

OpEUO0IDDa)3S

élapusius sploey ¢opliayaid ¢opusjald ewolpl ns é(ddl) jeuoisay onuan D
S8 ugloBwLIOUL €] 3Nb BWOIPI NS U3 UQIOBWIOI | u® dd|18p e1doo eun lenpiatpul ewesgold ap )
uesusid seniwe} se7? uaqoes senwe; se? | u8aqIoal Seljwe) se? ue)d un seniwiey ns aual)? VD ap olpawioid .

uoloeoyjiueld A uoioewlojul ap salopesipu|

CC0C~LC0C ION |°p sauiel)iwey) saio1n) ap e)sanouy

UOHDBLSHES

6uluuelg % uonewio

uoljedinipied Apunwwo?)

10ysdeus jjesn0




6

‘§ad op gem o131s (3 40d epeuoidiodo.d eyejued ap eimde)

1S IS

)
7068 956 %tb %S6

isaieniwe} sns ap epIA B) ua eallisod eloualayip

¢{BPIA BUBN(Q BUN JIAIA B SBlRI|IWE) SNS
eun opealew uey sofode A so191A19s S07?

e uepnAe soAode A solojalas s0?

%78
(s1uawiensnyaidwais) ig

%98
VO op
olpawoid

=~

%RT ON

éleniwey ns aqioal anb sajenjoe sokode A s0191A19s SO UOD OYI3ys1IES PaISh B1Sy?

uolooejsiles ap salopesipuj
Z202Z-L20C ION 19p salelnjwey s8101n} op e3sanduy

buluue]d X uOneWIO

UONDESIES udiedDIIRg AUNURKOY) aoYD

APISISIM
UIBIUNOW ABJIEA
SMNUNO -1}

¥ jenus) yinog
euowod,jpuges ueg
obag ueg

SE3IPUY UES

}SE0T) POOMPIY
Aunoo abueig
AQunod y1 yuon
Aeg yponN

uiay

pueiju|

J0gIEY

AJED) UBP|OD)
UBWIBIUET ‘(] AUEI4
LIRYUON 184

Y U1315€3

Aeg 1SE]

ABjlEA (ENUID
BILIONIED) By
13)ud) Jeuoibay e o

O]

18S

OpeUOID23)3S

VO ap olpawoid

jeuoidoy onuan @

10ysdeus j1gizn0




%ST %P1 %LT ‘pEPIUNLIOD B] UD BIIWE) B BNNIWER} ap Sapal ua uedidiued seyiwiejse] €
%S/ %28 %8L 1euoi8al 01182 1P B13N) SOLBIUNLWOD SOSINJAI SO) JBZNIIN Uspand senjwelse] ¢
A %T8 %G8 %88 SelIeHUNWOI Sapepianoe us uedidied seuosiadse] T
VIHYLINNWOD NOIJVdIJlLdVd
%06 %16 %Z6 -seuosJad se) e ofode sepunq eied sojunf uefegel) SOI2IAISS 9p salopasnoid S0 €
%6L %LL %eL «SOIDIMBS ¢
ap e1ouage ns Jeiquied o 11818 uspand anb uaoip seniwey sns o seuosiad seq
‘SOI2IAIS
%EL %GL %TL ap JOpeuIpJoo NS Jeiqued o Jiga)a uapand anb uao|p seniwey sns o seuosiad se7 T
NOIDO3T13
%/8 %68 %/8 LS9je19adsa sauoloeidepe o sodinba uelisadsu seuosiad se1 g
%L6 %96 V/N »Saje19adsa sauoloeidepe o sodinba ueysadsu seuosiad sey /£
‘sesonjadsal
%86 %386 V/N @juaLW)eINyNd SeJaueW 3p seuosiad se) e uefode SOIDIAISS 9P SBJOPBUIPI00I SOT 9
A %8L %08 %ES «Bliwe) e] ap opliajaid ewolpl 18 uejgey SoJ3IAIaS 8p SBJ0PRUIPI00d SO §
%858 %98 %88 BIIWEY B]) 9P S9PEPISad8U SB) Uelqued opuend ueiqued sofode A SOIDIABS SO ¢
%78 %.8 %8 U311Sa03au 0] opuend e1snuap je Joa uapand seuosied se1 ¢
%C6 %6 %6 LU811S893U 0] 0puEN pNjes ej ap sajeuoisajold e Jeynsuod uspand seuosiad sel ¢
»0luswoW Jainbiena us
%P8 %/8 %/8 SO12IAI9S 8P JOPEUIPI00D NS UOJ 3SIE3lUNWod uapand seniwey sns o seuosiadse] T
(IENEY ¢Z/IT 0Z/61  L1/9T 0S300V
enuapual MM AM A
agejerejou 98 eigeioneyun A oqers 910 BIONB) ISpuUall 1el1dA0

KING AIWES 1NPY - SPIMSIEIS

",$9]qiuodsip ou,

OLLI0D UBDIBW 8S A 1B1oUaB B1OUSPUS) BUN JB108]18p Bied SBIUSIDINSUI UOS SO1EP SO] ‘B1S8NJUS ) op selungdaid uoiezijes)

8S OU opueny ‘,suswiensn, A ,2idwalg, seisendsal SB) 8p Uo|deU|IquIoD B] ued|pul (,) 09S181SE UN UCD SOPRJJBL SOIUBWSYS SO7
‘B1S9Nou9 B] 8p sewungaid se) e IS, se1sandsal se) ueisanw saleluadlod S0 (%S 19p 08Ukl 12p 011UBP) BAIIBISI PEDIIORISS B 0
UOIONUIWSIP B) ‘OluaLLNE 19 Bled %G 19p Jelquin un opuez(jiin ‘odwsall 1ap 08ie) 0] e se1sandsal Se) ap jelausg sis)jgue un sa jejsuso
BI2UaPU2) B "BILIOKIRD US R1SSNJUS B1SS 0ZI|B8J 8S 8nb US SOYR SO] B $81USIpu0dsa.iod solep sO] ueluasa.ld S :ugloonpou|

jeuoi8al 041ua9 10d s9jenuelIalUl SBIDUBpPUS) AP Sishieuy
JON 19p saJelniuiej sa10)n) ap e}sonodug




‘dd| 19p UIUNaJ BLWININ B] B BIOUAIAJI 80BY OU ZZ/TZ 189S1) OUB 19p B1Sanoua ) ap elungaid e (e) :eIoN

"S3JIB(IWE) SNS 3P EPIA B] U3 BAINISOd BIOUIaYP

%S6 %G6 %6 BUN OpUBRDJeW URISa jeuoidal 011U 19 SOIDIAISS SO) anb uajuals seniwe)seq €

%G6 %96 %EB "BPIA BUBNQ BUN NIAIA B Seuostad se) e uepnfe sofode ASoI0IM8S SOT €

%98 %L8 %88 «S91emae soAode A s0I101AI9S SO] U0D 1eIBUS3 US SBYI3SIIesS uplsa senwelsel T

NOIJJV4SILYS

A (e) wey %81 %05 ddl19p uglunal ewIlN ] US SeIdUdBIaLWS Jefauew oW UCIBINISIP seniwe) sel £

A %T8 %.8 %/8 «eniwe] e) ap sauoluido A sauois|dap se) Ueladsal SOI2IAI9S 9P SaI0PeUIpI00d SO 9
xugroeayued

%0.L %ZL %TL ap so191A9s S0) ua Jedioiued eled ugioewIoUl 91USIDYNS UAGIJal SeljlwejseT G

%3 %68 %8 «JopuUalUa ap 1108} S8 sokode A SO121AI9S D1QOS UQIDBWIOJUI BT {7
x0opuajald

’ %6 %86 V/N ewoipl ¢
NS ua seniwe) sns A seuosiad sey e UQIDBLUIOUI UBPULIG $91BUOIZ3) SOJIUBD SO

%98 %T6 %68 ‘opuaald ewolpl ns ua 44| 19p eidod eun ucJalqioal seniwey sns Aseuosiad seq ¢

%06 %16 %¢C6 (dd1) 1enpiaipul ewei8old ap uejd un uauan seuosiad se7 T

NOIDVOIdINV1d A NOIDVIWYOANI

uoIoBNUIIUOD *** JeuoI8al 0J1usd Jod sejenueiaiul
selouapus) ap SISheuy JDN 18P Seynpe seljiwe) sp elsanaoul




‘sga op gam o013is (9 Jod epeuoiriodo.d gyerued ep einide)

uolodelseS

uoloeolyiueyd A ugloewlojul
eLRlUNWOO uoloediolled
uoido

0S920Y

3131

MIEIUNGW AS)EA

NnoD-tij

HIIENUSTD YInag

ELICWIDA S

2O UES

oba ueg

SPAIPUY UES
ISEQD) POAMDSY @
Luiney abuein

AN W Huon

A£og yLoN
RIESN
PUEIU

YOS L
HED LAP|DC

UBRUNBIGET (] yuEL

QI
CARUE) S
AeqgIRel
£S1PA BT

BILIO}EY Bl

:13]ua)) jeucibay e 138135

"OpEUO0|22919S 1euO0IFa) 0J1US0 19p 1e1e1sSe Olpawo.d 18 UoD ejedwod as elungald epe) "SEPBU0|20919s Selungaid se) e B1senoua e) ap
selsandsal sey JaA eled euiged e) ap Joladns a1ied By us sewel ap seurisad se) 821)11N "ewundaid epea ua (e1e18a ojpawoid 19p ofeqap Jod sejeniuaalod
solund G ap sew 0AN1Sa ou {g) 0 |e1e1sa olpawlosid | giadns 0 gzuedie (B) :jeuoi8a. 0J1UBD 18 OPUBND BOIPU| UOIDED}IIBA 8P BOJBW BPED 1S8UOIIINIISU)

jeuoiSal 043ua9d Jod soluIWIop ap UBLWNSaY
220Z-LZ0Z IDN 19p sajipueu| sefjwej ap e3sanoug

BUIUUE|d %5 UOIEWIOHU|

uonediiyed Apunuiwo)

E

1ATUS IEIgAD)



§Saa ap gam onis [9 4od epeuoidiodold eyeiued sp einyde)

%89 vD ap oipawoid
(e1usunensnyaidwais)

%S/

£ ue1sanau
anb sojeloadss sauojoerdepe
o sodinba uauaj} sculu s07?

%E9 YD ap olpawoid
(eweuwnensnyaidwals) IS

W %LP

£ UB1ISB08U SO)
1S 041dS8) 8P SOIDIAISS JBZNYIN
£ 18UB100 Sefiue] seyuspand?

UONIEYSIES

BuIlLRld % UORELULIOLY

%S L

%S9
VYo op
oipawoid

¢SElwe) se) ap sapepisadau se) ueiqued
opuend soAode A soO101A13s SO) Uelquie)?

%€9 1S

%€E9
vOap
olpawoid

%alE ON

éuelisadau anb soldinlas s0)
A oAode o seiwey se) uaqioay?

(sauswnensnyasdwsals) Ig

%88 (@uswnensn
/a1dwsas)
%58 11

¢U21IS893u 0] opuend eysnuap
1e Jipnoe souiu soj uapand?

%16 (eausunensn
\mEEw_mv
%06

£uelisasau 0] opuend phjes ej ap

sajeuolsajoud e 1B}INSUO0D Soulu SO} uspand?

046G/ (sweuwnensn
BEEm_wv
%l l

{uUaasap o) opuend
Sa)11uejul SOIDIAISS 9P JOPRUIPI00D
Je Je}oejuod seliwey sey uapang?

0S329k 9p salopeosipuj .
NNON..FNQN ION 19p sajiquejul seiiwej ap muwQBOEW

Co_umﬁ_u_ﬁmﬁ >~_:3—CF€OU H

IPISISAAY
WEINOW A3)EA

SBUNQT-1]
W 1EIIUDD YINO0YG
PUOWOG/1811ge0) UES
obaig ueg

SERIPUY UBg

1SEOTD) POOMPEY
Aunon sbuesp
AJUNOD) W YUON
Aeg quioN

113N

PUEU]

loquey

3180 UBP|DD
UBLIJUET ' HUB.I4
WIsYUay 1e4

V] UJSISE]

Aeg 1583

Kajep ea1ua)
BlLLIOJIRY) By

O

119)uld) Jeuoibay e 3813

0peUu01D293}3g
jeuolIfay onuan

VO ap oipawoid

10OYSdEUS (183270




'§S@a ap gam o41is e 1od epeuoidiodold eyeiued sp einyde)

%zl IPIISAAY
(ewsunensnyaidwals) Is umpIngsASIEA
53BUNOD -1
%99S . WY IRIIRY) YINGS
EUDWIOG /1211080 URg
%v9 %lLL GHaiI ueg
vOoep vOoep SPAIPiY UES
alpawoid olpawioid ISBOT) POOMAPIY (@
obE ON Awuncy abueig
%87 OM AJUROD) Y YUON
Aeg yUON
(HEN
éouiu je oAode Jepullq eied sOI2IAI9S ésolly sns uos uefeqesy anb oAode ap pueps;
ap salopaanoid so) soqunf ueleqel)? salopefeqes) SO e djuawe}dalip ueuolysag seljjwe} seq? 1008
2P0 UDPIOT
(swswiensnyaidwais) {s1uswnensny/eidwals) (salainb Is JeIqWED SBpaNd / IS) UEUHAILET (] HURIY
oAode ap salopeleqes) SOJJIAI3S 3p ejouafy SOIJIAI9S 9p Iopeulpioo) UIBULION 124
W UI3iSel
Aegiseq
AB|IEA 181037
-‘ BILIGHIIED B
:J31uad) jeuoibay e 1de)eg
ooy | 0L wel Uil %EL ooy OPEUOI223198
& Jeuoi8ay osjuay @
¢solly sns uod efeqesy uginb seiquies o 589)9 uapand anb uaodlip seniwej se? VO 9@p oipauwioid ®

Uu0109919 ap salopesipuj
2Z0Z-LZ0Z ION 19p sa)pueul seiiwey ap e}sanouy

uonse syeEs Duiuue|d % uonewo u} uonedinipeg Ajunwwo) adoyd woysdeus jje1an0




IPISISIM

y Jod epeuoiniodosd pyejued ap einide
Sad /p gam o4jis |2 PEUOIDI /181 P einyae) Welnol A3IEA

-‘ %t

%81

$UNDD-11)
V1 182U yinos
2U01U04/]aNgeD UES
Is ; obaiq ues
sealpuy ues

ISROD) POOMPEY @
Awuno) abueig
{PEPIUNWOD NS U Bljiwe} B eljjwe) éleuoigay onuay jap eiany aezinn uepand AUN0Y v YuoN
ap sopal ua seljwey se) ued|oipied? ‘seljiwey se) anb souelUNWO S0SIN231 UdSIX]? Aeg yrioN
Loy
Ucm_c_
1oqiey
2B UIAP|09
uewazue ] ' jueiy
Wia O} 484
Y W12]SE3]
Aeg 1s€3
ASlEA [BRUDD

e

Y%lL

%6L)S

g

%89
vOoapP
oipawoid

BIUI0IE7) 3}y
Jajua) jeuoibay e Joa)eg

%717 ON OopeuoIdd3)3g
JeuoiSay onuany @

¢SBLEBLUNWOD S3pepIAllde ud soulu SO) uedioied? VO 8p oipawoid ®

elieyjunwo? uojoediolied ap saiopeodipuj
€c0Z-Lc0Z ION 13p sajijuejul seniwes ap eysenouy

uolpelses Duuue| ®) uohewoju uonedided AJlumuwo) asioyd joysdeus (jeiaD




'Sad sp gem ojiis [9 Jod epeuopiodo.d eyeiued sp eimde)
(opnnasip any ews) 13)

%E9

i(soue L soy

(s1uswiensnyaiduwials)

"WI1g %8L

SPISISAM

WIEUNOW ARNIEA

IS TBNNNG )45t

IS ]

u 1181030 YN0S

099 .<o 0—0 O_—uwrco‘_& PUDLLDL |DIQED) URY,
(s) [ |

ob3ig ueg
IBRIPUY UBS

16RO POOMPDY
A

Aunon sbuean

ANINOD) W YUON

feg yuon

op ified € ‘eliepunoas e1enoss e {SOI2IAIaS 3P JOPBUIPI00D eniwey ey ap sauojuido T

E1sel $0g uerd un o 43| un apsap) 18 Uo0d selouagiawa lefouew K sauoisioop sej ueyadsal pUELI
\V -

LOI0Suen op uerd un UMD W] guigo auqos uoielqey senjwey se? SOIDIAIaS 8P S810PEUIPI00D S07? toqreH

5189 UBP|CD

(muawiensns/aidwais) (s1uswiensnyeidwals)
1S IS

%t/ gD ap olpawold

UERIISIET (G qUE I

UiBYLioN ¥4

W UINST

(s Aegisey

REHIRINUER

-‘ -‘ -‘ O\o mN BiUIONE Y By

%S

%89
%Gl

éuolaeoyueld ap so1oiaLas

é(ds4l)

1eNPIAIPUI JBIIWEJ O101AI9S 9P
ued un o (dd}) 1enpiaiput
ewelfoid sp ueid un

13)ua) jeuoibay e J38)25

Opeuo|229)3g

jeuoiSey onnuan @

¢19pualua ap 11oe) S8 ugiorWIOU|
e) anb senjwey se) usain?

$0) us Jedionied ejed uoidoewIOUl

eniwey 2y 0 oUlu 1@ aual]? )
ajualayns serwe) sej uaqloay?

VO ap olpawoid

uojoeojiue)d A ugoloewiojul 9p salopedipu|
¢c0Z-LZ0Z IDON 19p sajipuejul seljiwe) ap eysanouy

UOIPESIES Buniueyg iy ucnewo;

uonediiped Aunwiwe’; 21040

10ysdeus [jeiaap




§Saaq sp gsm of1s e 40d epeuoiziodosd gjeiued sp einide) . IPISISIAA
uiegunow Aapen

(s) SUND -1

o (S) leniwej ofody 1 jEnUEA Gnoc
e

= ..m:.Em» EUOWIT//[BuqQrn ukg

o 6z
2606 okode obaig ueg
SPRIPpUY UES
I5E0T) POOMPSY @
Us) Luno) abuesn
%88 leuoigal £UNod ¥ yuoN
UELREY) N

Aeq uON

%88 SOI2IAISS " -~ e

%98 %G8 S

10qieR

¢{SEPIA SNS ud eAllISod BIDUAISJIP BUN OpeoJBW ésofly sns e sepind esed pepioedeo ns opesofaw AED UBPIOD

UBLUIEIUET “(] NUBI4

uey sosinoal s031sa anb sefjiwe) se} uajuaig? uey sosinoal so01sa anb serjjwey se) usjuaig?

UL LON 484

¥ UI8)SE]

Aeg 15e3

%69 v 9p olpawioid %06 ¥D 9p olpawo.d %04 YD 9p ojpawloid A3jieA 1EHUSY
(s) (s1uswiensnyaidwals) BILICH[ED By

113)ud) jeuocibiay e 103)8g

1®0%/

£soliy sns e Jepino ejed
SelllWey sey ap 0111s10q
ap soisegd so) usonpal
soAode A so|oin198 S07?

(1s)
%/{8
0
{EPIA BUBNG BUN UBAIA

softy sns anb e uepnAe
sofode A soioinlas s07?

%69

¢uaqloal anb sajenyoe
sohode A s010|ni8S

$0] UOD seyD9jsiies
senjwe} sejuelsy?

uolooeysies ap salopesipuj

€c0c-Lc0C ION 19p se)nuejul seijwey sap eysenduy

uDIESIES BuIlueld % UONEWIOfU}

Lle4 Apuntowon

OpeuoId0919g
jeuoiSoy onuan @

Vo epopawosg

o i —Ozmh_m:m s




A %8T %ET %6¢ "peplunNwWwod B} ud eniwe) e eliwey ap sapal us uedioiyed sejjjweysel €
A %TL %08 %LL 1eu0183J 0J1U8J |3P BJBNJ SOLIBIUNWOY SOSINJ3I SO JeZljiin uapand seljiwe)se] ¢
’ %89 %8~ %8L selelunwod sapepianoe ua edipiedoululy T
VI4VLINNWOD NOIJVdIDILdVd
%19 %69 %29 -seuosJad se) e ofode Jepuliq esed sownl ueleqesy S0I101AU3S ap saiopaanoidso] g
%TL %eL %19 +S0[1y sns ap ofode ap salopeleqely SO e 81usWIR1IALIP UBUOIISES SeliWeLSeT v
' %0L %LL %8/ +Ofode ap sajopeleqes; sns e Jeiquied o 118918 uapand anb uadip seniweyse] ¢
%cL %6L %SL «SOIDIMBS ¢

ap e1ouage ns Jeiqued o Jigs)a uapand anb uaoip seniwe} sns o seuossad se

‘SO12IAIBS
A %8L %ES %00T 3p JOPBUIPJ00J NS Jeiqued o 118919 uapand anb uaoip seniwe) sns o seuosiad se] T
NOI100313
%89 %EL %E9 «Sauoloeydepe elsadau o0 jeioadss odinba suanouiuy £
A %G8 %L8 %26 +011BS923U RS Opuend elsnuap je saaapand ouiuiy 9
A %06 %E6 %96 «0118S923U B3S OpuENd pnies e ap sajeuolsajoid e Jaaspandouiulg g
A %€E9 %9L %28 U81sa29U SO] opuend olidsal ap sO12IAI9S JBUlqo uapand senjweyse]  §
A %S9 %ZL %EL <EBllwe} e) ap opliajald BWOIPI 13 UBIGEY SOI2IAJBS 9P SSI0PBUIPI00D SO €
%E9 %0L %9 Bl)ILUE} B) 9P SIPEPISaaU SB] UeIquied opuend ueiqwed sofode ASOIDINIBS SOT ¢
Y%LL %¢C8 %08 xouswow 1

1ainbjend ua So121AI8S 8P JOPRUIPIOOD NS UOJ 3SIeIIUNWOI uapand serjiwe
jesauag TC/1TZ  6T/81T  91/ST 0S300V

Blouapual AM A M
oigenerejou 8 ejqeioneyun A eigels aygelone} :Spualj 11BIBAQ

ASAING Ajitueq NINPY — 9PIMIIEIS

-.89]1qluodsip ou,
OwWO02 UedJewW as Aelausg elouapual BuN 10919 Bled s91USI01NSU| UOS SO1BP SOJ ‘B1S8NdUs B) ap sejungald uoiezieal

8s Ou opueny ‘,21uswnensn, A ,21dwals, se1sendsal sy 9p UoID_UIqUIOD B] UBDIPU] () 03S1I8ISE UN LD SOpeJJeW SOJUBWS® SO
‘B1S8N2UD B) 8p sewungaid se) e IS, se1sendsal se) uenisanw saleluasiod soT (%S 19p 08Ul 19p 0.1USP) BAIIRIS. PEPITICRISS B) 0
uglonuIWISIp B) ‘Oluswinge 19 eied 96 19p 1_IgWN UN opuez|iln ‘odwall jap 08ie) 0] e seisondsal se) ap 18I19ua3 sISl|eUB un S9 jBlauag
BIOUSPUS] B "BIUIOIBD UD B1SSNOUS B1SS 0ZI1Bal 8S anb Ua sOuUe sO) B $91Ud|pu0odsa.lod solep SO} urjuasald ag :ugioonpotu|

JeuoiSal o11ua9 Jod sajenuelajul SeIoUspuUd) B Sisleuy

ION 19p Sejueul seljiwe) ap ejsonoug




*dd] 18P UQIUNaJ BN B] B B12UI3J31 9IRY OU ZZ/TZ 1BISI) OUR 19p R1SaNoUa ) ap elungalid e (e) :e1oN

%06 %16 %T6 "BPIA BUBNQ BUN JIAIA B OUIU 12 uepniAe sokode A SOIDIMBS SO 9
%G8 %/Q %.8 oulU e Jepind ap pepioedes e) opelofow uey saseniwe) sofode so7 ¢
%69 %CL %2/ Selniwe} se) ap 0))1s10q ap s01ses so] opionpal uey sokode A S01DIMIS SO +
%06 %16 %06 oliy ns ap epiA e] us eaisod BI2USI3)IP BUN OpEJIBLW URY Salelwe) soAode so1 €
soliy SNs ap BPIA B] U3 BARISOd BIDUBIBMP
%88 %06 V/N BUN OPUBDJEL UR1SS 1EUOISa) 011U89 13p SOIJIAISS SO] anb usjuals senjwe)se] ¢
%0, %EeL %TL «S31en1oe soAode A SOIDIAI9S SO] U0 1BIBUSS UD SBYISJSIIeS UR1SA Seljlwe)se] T
NOIJQOJV4SILYS
%99 %99 %GE (eliepunoas B1aNJSa B) 9psap ajuaLWeLUIou) Ugloisuell ap uejd unausn oyiu 3y 9
. (e) %eg %It %I ddl18p ugiunal ewiyn B Us seouddIawWa JefoueLll OWQD UOIBIINJSIP Selwe}se]  §
A %8L %T6 %68 xBhiwey e ap sauoluido A sauoisioap sej ueladsal SOI9IAIBS ap SAI0PBUIPIO0I SOT ¥
A %65 %L9 %99 xJ3pUBIUB Bp 1108} Sa sohode A S0101MBS 31QOS UQIDBWIOJUIET €
xugroeoyued
A %28 %09 %65 ap So1213s s0) ua Jedidiped eled UQIIBWIIOLUI BIUSIDYNS USQIDDI SEfjIWE)SET ¢
A %L %8L %08 lenpiaipul T

Jenjiwe) 0191A1as 8p ue)d un o 1enplAIpu) eWRIB01d 8p URld Un auan oulu 18

NOIOVOI4INY1d A NOIDVIWHOLNI

uQIdBNUIUOD *** JeuoI8al 011us9 Jjod sajenueiaiul
SB|OUBpUa] 9P SISNBUY JON ]Op S8)iauejul Seljiue) ap e1senouy




43

‘Terelse orpowoad [op olfeqep 1od ‘ejrseoau O] OpuBNI SBISTIUSP/pN[es
B[ op so[ruolsojord U0 BINSUO0D IRI[IWR] [5] "Ie}sousl(q A pn[es

V'S

*0[TY NS 9P SOIJIAISS 9P IO0PBUIPIOOD
[© U0) SBIOUS3IoWo Ie(ouBm OWOI 9I(OS UBSISAUO) SBI[TWR] S8 <

“gIOUOI0JoId
Sp BWOIPI [3 UB (dJ]) [BNPIAIPU] UQ0830L] Sp UE[{ [op Bldo)) ¢

"I0PooA0Id 9P UQTOII[H
"SOPBPISOO9U SB] US SOTqUIR) 91U PRPI[IGIXS], "0}[Npe IeIjiuue]
ns aqroaa onb oAode [8 A SOTOTAISS SO[ U0 IRI[IWR] UOTOORBISTIRG <

SoJRI[IWR] SOPaY «

Jerofowr vaed seaay



133

/SII0URI/TOU/OT/A08 BRI SPP MMM //:sdITY
Teuor3ad 01juad [9p IDN [OP Souwioju]

/PTe0(USEP-0AT}JoRIO]UI-ToU/IOU/0d/A03 B SPP MAM//:SAJ] - [eadaqu] ©
SpIeoqUSep-Uulewiop-1ou;/IOU/0I/A0S B0 SPP MMM //:SAJIY - [e1oussd uotodLIose(] ©
SOAT}ORIDIUL SO[oURJ

JPTGIG0610G SA9ISASEN UL ], 1DN/G0/610%/SPeo[dn/7uajuoodM/A03 8O SPP MMAM//:SA1I
sosed SOJ[IOUas ()T 9p JBsh 9p 0B} BINK)

/DeJ-TUS IS SoSSB-AJ[eND/IOU/OI/A0S 8O SPP MMM //:SAI
sojuandaI} seyungard

[TOU/DI/A0S B SPP MMM //:SATI]
[ON [P UoEBULIOJUT 9P 83104

ION [PP SO[BRUOIIIPE SOSINIIY



143

B8I0OI}SBOOPOOMPIIDAS[[BWSY B sejungdaad £ SOLIBJULWIOD SNS SIAUY

J20N0OU-BUIlealW-SjUaLISSaSSe-Ajljenb-1ou/20ueulanob/Aouaiedsuel)/Bio 011SE0OPOOMPal// SaRy
:((OM OT}1IS 0J3SONU U J[ISSI0L BSOS UQIORIUSsaxd ISy <

/SejunsarJ?



C-2025-Medidas de Desempefio del Centro Regional-001

MONTOS DE RECONOCIMIENTO Y PAGO POR MEDIDA Y CENTRO REGIONAL ANO

FISCAL 2023-24

Anexo B

EQUIDAD Y PLANIFICACION DE
COMIENZO TEMPRANO EMPLEO COMPETENCIA | SERVICIOS CENTRADOS
CULTURAL EN LA PERSONA
B oy b . Empleo Integrado Diversidad Coordinador de servicios
Localizacion e identificacion de nifios | - 5o petitivo (EIC) linguistica Habilidades de facilitacién

Indicadores 5 y 6 del Informe de

Plan de Inicio Temprano cF:::rlaf::aaz:Ta Centro
Centro busqueda de Desde el Practicas de 30 dias del | Encuesta al personal T Regional (CR)
Regional nifos Desde el cimiento CIE bilingiie o Personal
N Imiento Capacitador(es) y
Actividades hac hasta los 3 s capacitado
hasta 1 afio S en facilitacion
anos
ACRC * & O O 1 22 & & ge w 1 2. 8 & ¢
CVRC * & * & * * & * %
ELARC * * * * L 8.8 8 ¢ * % T} b & & ¢
FDLRC * w * O b 8 4 * % *
FNRC * * * w * W * W L 8 & ¢
GGRC & <& &
HRC * * * L & ge L & 4 * % 1 &' & & &
IRC <& & * W O *
KRC * w * O b 8 8 & 4 w L 8 & & ¢
NBRC * O w * w * W O
NLACRC b b W O L8 ¢ * W L8 8 8 ¢
RCEB * (4 O <& L8 8 & ¢ * *
RCOC w O * < * Wk * W 2 8
RCRC w w w <& < W ok kW
SARC w & O & L & & ¢ E & 4 L & 8 4
SCLARC * * * O * W W * % : & 8 ¢
SDRC * * * & * % % o
SG/PRC * w ) ¢ & L 8 6 & 4 * W b 8 & & 4
TCRC * w w W * W * W
VMRC * 3 w * & * * % L 8 & ¢
WRC * * w 2 O * % L 8 8 & ¢
Listado de
actividades
completadas e
informadas por Logro basado
los Numero total de | en el porcentaje
coordinadores Se logr6 un numero de capacitadores de personal
: Aumentar el personal ) , .
de recursos colocaciones en CIE de bilingde en uno de fos certificados en capacitado:
(RC) I;C Porcentaje de bebés identificados SEEIES qu/e tzurr;p IEZO 5 idiomas mas CF,?;: m;ac;én/ ;g:f 2 gg:;”
[T como elegibles. (Indicadores 5y 6 Sy 5! oyeLivo 28 . hablados del RC SIEREEE o "
$50,000. RC rendimiento base del RC: Persona requeridos | 51% a 756%,
. del Informe de Desempefio Local durante el afio fiscal E A
mediano: ] $75,000. Se logro el A para 4 trimestres: 76% a 100%.
del Programa de Intervencién - 2022-23: $30,000. Por
$75,000. RC objetivo de alto = o | $85,000. Por cada | Meta de alto
) Temprana). s cada idioma adicional: . -
grande: rendimiento en un 10% o $30,000 (hasta un total capacitador rendimiento
$100,000 mas del objetivo base: ' de $150,000) adicional: $10,000 lograda al
Objetivo de allo $75,000 ' (hasta un total de capacitar al
rendimiento $185,000) 100% del
alcanzado al personal.
completar el
100% de las
actividades
* Medida cumplida con éxito (algunas reas de enfoque tienen incentivos adicionales por encima del estandar)
< Alto rendimiento {cumplié con el estdndar maximo)
@ Medida parcialmente cumplida
<& Participo pero no cumplié la medida

{blanco)

No participo




INFORME DE
LOS DIRECTOR
DE SERVICIOS
COMUNITARIOS




T

Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

Corporacion de Servicios de Desarrollo de Redwood Coast
Reunién de la Junta Directiva: 17 de mayo de 2025

Informe del Director de Servicios Comunitarios

Reforma Tarifaria y Directorio de Proveedores de Servicios

A partir de octubre de 2024, el Departamento de Servicios de Desarrollo publico
una serie de Directivas para guiar a los Centros Regionales hacia la implementacion
completa de la Reforma Tarifaria. A partir del 1 de enero de 2025, la reforma tarifaria
estandarizara las descripciones de los servicios, los cédigos de facturacion y los pagos
de los servicios que apoyan a las personas con discapacidades intelectuales y del
desarrollo (DI/DD). Esto incluye actualizaciones en los requisitos de personal, las
unidades de facturacion y los ajustes de tarifas. Algunos cdodigos de servicio se
eliminaran gradualmente, mientras que otros se integraran con los nuevos codigos de
servicio para consolidar y estandarizar la facturacién. EL DDS extendi6 la fecha limite
hasta el 20 de mayo de 2025 para que los proveedores adapten los servicios a las
descripciones y codigos de facturacion actualizados. Los proveedores con tarifas
superiores al 90% del nuevo modelo tarifario mantendran sus tarifas durante un periodo
de exencion de responsabilidad hasta el 30 de junio de 2026.

Los cambios tarifarios incluyeron un ajuste retroactivo para la mayoria de los
proveedores incluidos en la reforma tarifaria, asi como la oportunidad de obtener un
"Pago de Incentivo de Calidad" (QIP) por participar en el Directorio de Proveedores.

RCRC ha decidido utilizar "tarifas de transicion" para la mayoria de nuestros
proveedores que utilizan el kilometraje y el tiempo de viaje debido a la naturaleza rural
de nuestra zona de influencia. Estas tarifas de transicién permitiran a los proveedores
facturar el tiempo de viaje y el kilometraje, a la vez que reciben algunos aumentos
relacionados con los modelos tarifarios. El DDS ha notificado a todos los centros
regionales que lanzaran un mecanismo de pago por "kilometraje extraordinario” que
podremos utilizar para reembolsar a los proveedores que viajan fuera del radio estandar
para brindar servicios clave como Inicio Temprano, Servicios de Conducta y Respiro.

Plan de Colocacién Comunitaria/Plan de Desarrollo de Recursos Comunitarios
(CPP/CRDP)

Cada afio, RCRC presenta una solicitud al DDS para desarrollar y ampliar la
oferta de servicios en nuestra area de influencia. Este tipo de proyectos no se pueden
financiar con fondos de compra de servicios, ya que suelen financiar la puesta en

Page 1 of 4



|

>

Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

marcha, la capacitacion y servicios no tradicionales. Nuestro equipo de CPP/CRDP
ha firmado contratos con todos los beneficiarios de nuestra "Solicitud de Propuesta”
(RFP) para nuestro plan 24/25, y dichos proyectos se encuentran actualmente en
fase de desarrollo.

Con miras al préximo afio fiscal, se enviaron encuestas a los coordinadores
de servicios de RCRC, al personal del Departamento Clinico, al personal del
Departamento de Servicios Comunitarios, a proveedores, a clientes y a familiares
para recopilar informacion que ayude a nuestro departamento a definir las
prioridades de financiaciéon del CPP/CRDP para el préximo afio. Esta "encuesta de
necesidades insatisfechas" pidié a los participantes que reflexionaran sobre lo que
falta o escasea en la gama de servicios disponibles en nuestras comunidades
locales. También busca comprender cudles son las prioridades més importantes
para los clientes y sus familias. La consolidacién de estos datos y el desarrollo de
prioridades esta actualmente en proceso; sin embargo, los temas clave a destacar
incluyen opciones de vivienda asequible y un mayor acceso a servicios de salud
mental, servicios dentales y atenciéon médica.

Financiacion de HCBS y RISE

RCRC recibié en marzo la notificacién de que los fondos para implementar la
Norma Final de Servicios Basados en el Hogar y la Comunidad estaban disponibles
para el afo fiscal 24/25. Estos fondos se destinan al cumplimiento de las normas de
HCBS en centros de servicios colectivos y RCRC los ha utilizado anteriormente para
apoyar el cumplimiento de las normas de HCBS por parte de proveedores
individuales. Desde 2022, RCRC ha encomendado la toma de decisiones sobre
estos fondos a un equipo de liderazgo, Realizing Interdependence Success and
Empowerment (RISE), un grupo de defensores de clientes que ha elaborado una
solicitud de propuesta (RFP) que se incluye en el paquete de la Junta Directiva. RISE

determiné una lista de prioridades de financiacién que incluye:

1. Autodefensa
o Coachingentre pares
o Talleres y capacitaciones dirigidos por clientes para profesionales de
apoyo directo, RCRC y otros
o Actividades de desarrollo comunitario a cargo de defensores para

todos
= Pyede incluir el establecimiento o reinicio de las sedes de

People First
= |Incluye fondos para los costos de eventos comunitarios en

cada Condado

Page 2 of 4



Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

T

o Puede incluir defensa local y estatal
o Puede incluir autodefensa interpersonal y sexual
o Alfabetizacion y acceso al idioma, incluyendo apoyos tecnolégicos
adaptativos
2. Relacionesy conexiones sociales
o Grupos de habilidades sociales
o Oportunidades para construir amistades y relaciones
= Acceso a oportunidades para amistades naturales
o Coachingy asesoramiento en relaciones
= Superar situaciones sociales dificiles y experiencias adversas
= Complejo Dinamicas interpersonales, como las que se dan
entre las personas y su apoyo remunerado.
3. Proyectos para proveedores especificos para mejorar sus servicios en
consonancia con la Norma Final de HCBS y mejorar el acceso de los clientes
a sus derechos.

El Departamento de Servicios Comunitarios de RCRC trabajara con DDS para
informar sobre las prioridades y proyectos de RISE a medida que RISE los presente,
revise y apruebe.

Programa de Autodeterminacion

En el Programa de Autodeterminacién, el "Facilitador Independiente” es una
persona seleccionada y dirigida por el participante, quien puede ayudarle a tomar
decisiones informadas sobre su presupuesto individual, asi como a localizar,
accedery coordinar servicios y apoyos acordes con su Plan de Apoyo Individual (PPI).
El facilitador independiente esta disponible para ayudar a identificar necesidades
inmediatasy a largo plazo, desarrollar opciones para satisfacerlas, liderar, participar
o abogar en nombre del participante en el proceso de planificacion centrado en la
personay el desarrollo del PPI, y obtener los servicios y apoyos identificados. RCRC
ha tenido dificultades para contar con un grupo confiable de Facilitadores
Independientes (Fl) y, en el pasado, ha ofrecido la mayoria de estos servicios a
distancia. Gracias a la financiacién del Consejo Asesor de Autodeterminacion,
RCRC ha contratado a un Facilitador Independiente (Fl) para brindar oportunidades
de mentoria a las personas interesadas en convertirse en Facilitadores
Independientes presenciales, asi como oportunidades de financiacion para que los
nuevos Facilitadores Independientes interesados asistan a capacitaciones. Este
esfuerzo ha dado como resultado una nueva Instituciéon de Familia (IF) que ofrece
servicios bilinglies presenciales en el condado de Mendocino y una nueva |F con
experiencia en la prestacion de servicios a nuestros socios tribales en el condado de

Page 3 0f 4



Redwood Coast Regional Center

Respecting Choice in the Redwood Community

T

Mendocino. Actualmente, se estan creando seis IF y prevemos que este nuevo grupo
de apoyo reducira las barreras para el Programa de Autodeterminacion.

Nuestro equipo de Autodeterminacion continda ofreciendo capacitacion
sobre Pensamiento Personal y ha optado por capacitaciones presenciales
trimestrales. En marzo se completd una capacitacion en el condado de Humboldty
esta programada una capacitacion en el condado de Mendocino para mayo. Las
capacitaciones cuentan con una alta asistencia, con entre 20y 25 participantes que
representan tanto a empleados de RCRC como a proveedores y miembros de la

comunidad.

Page 4 of 4



Solicitud de propuestas

Centro Regional de Redwood Coast
Respetando la eleccion en la comunidad de Redwood

,\ Equipo de liderazgo del cliente de
' =\ Realizing Interdependence Success and Empowerment (RISE)

El Centro Regional Redwood Coast es una de las 21 organizaciones privadas sin fines de lucro con sede local que tienen
contratos con el Estado de California para desarrollar y coordinar recursos y apoyos comunitarios para personas con
discapacidades del desarrollo y sus familias. El Centro Regional Redwood Coast presta servicios a los californianos que
residen en los condados de Del Norte, Humboldt, Lake y Mendocino.

Nuestro grupo se llama Realizing Interdependence Success & Empowerment (RISE). Somos un grupo de autogestores que
tomamos decisiones sobre qué nos ayudaria a nosotros y a otras personas con discapacidades del desarrollo, y quién
deberia ayudarnos a implementar nuestras decisiones. Esto incluye decidir como invertir los fondos de implementacion de
HCBS para el afio fiscal 24/25.

Hemos colaborado desde 2022 en diversos proyectos con un éxito constante y tenemos un historial de éxito en la realizacion
de grandes proyectos. Decidimos invertir la mayor parte del dinero en proyectos de autodefensa, como coaching entre
pares, desarrollo de habilidades de autodefensa, desarrollo de habilidades de alfabetizacion y tecnologia de asistencia para
la autodefensa, talleres y capacitaciones impartidos por autodefensores, participacién de estos en las decisiones sobre la
calidad de los servicios, grupos focales y sesiones de escucha para mejorar nuestros sistemas de servicios, compartir
nuestras experiencias mediante representaciones teatrales y construir comunidad juntos. Algunos de estos proyectos se
realizaran mediante eventos de aprendizaje comunitario. También decidimos seguir celebrando reuniones de RISE para
asegurarnos de conocer el progreso de estos proyectos y seguir aprendiendo unos de otros.

Estamos de acuerdo en que todos los proyectos que financiamos deben ser accesibles para las personas que acuden (y para
todos, siempre que sea posible) con diferentes experiencias y antecedentes de discapacidad.

Apoyamos invertir en cualquiera o todas estas importantes iniciativas. Muchos de estos proyectos requeriran apoyo para su
realizacién (se pagara a las personas que nos ayuden a hacerlos realidad), y también queremos elegir a quienes lo realizan.

Meta:
El dinero se destina a ayudar a las personas (clientes de RCRC) a tener una vida plena en la comunidad, como estar segurosy

tener opciones reales. jLa autodefensa es una forma importante de lograrlo! La autodefensa es amplia e incluye aprendery
recibir apoyo para tener opciones en todas las dreas de nuestra vida.

El propésito del proyecto es respaldar los criterios de la Norma Final para Entornos Basados en el Hogar y la Comunidad,
apoyando a los clientes para que se conecten, accedan y comprendan sus derechos, como se indica a continuacion:
1. Acceso a la Comunidad
2. Elegir el entorno de servicio
3. Derecho a un buen trato
4. Maximizar su independencia
5. Elegir los Servicios y Apoyos
Entornos Residenciales:
6. Tener los mismos derechos que cualquier otro inquilino
7. Tener privacidad en su unidad de vivienda
8. Controlar su propio horario y tener acceso a alimentos
9. Tener derecho a recibir visitas
10. Vivir en una vivienda accesible fisicamente

RISE RFP ask 0 4.23.2025 Page 1 of 4



Fondos:
Afio fiscal 24/25 Hasta $432,287.00 disponibles para proyectos que se completardn el 30 de junio de 2027.

Proyectos:
Todos los proyectos garantizaran el acceso, incluyendo traduccion de idiomas, accesibilidad fisica y/o virtual, y lenguaje

sencillo. Los elementos de un proyecto pueden incluir todos o parte de los siguientes:

1. Autodefensa
o Coaching entre pares
o Talleres y capacitaciones dirigidos por clientes para profesionales de apoyo directo, RCRC y otros
o Actividades de desarrollo comunitario a cargo de defensores para todos
=  Puede incluir el establecimiento o reinicio de capitulos de People First
= Incluye fondos para los costos de eventos comunitarios en cada condado
o Puede incluir defensa local y estatal
o Puede incluir autodefensa interpersonal y sexual
o Alfabetizacion y acceso al idioma, incluyendo apoyos tecnoldgicos adaptativos

2. Relaciones y conexiones sociales
o Grupos de habilidades sociales
o Oportunidades para construir amistades y relaciones
= Acceso a oportunidades para amistades naturales
o Coaching y asesoramiento en relaciones
= Manejo de situaciones sociales dificiles y experiencias adversas
= Dindmicas interpersonales complejas, como las que se dan entre las personas y su apoyo remunerado

3. Proyectos para proveedores especificos para mejorar sus servicios en consonancia con la Norma Final de HCBS y
mejorar el acceso de los clientes a sus derechos.

Todas las partes interesadas deben programar una presentacion sobre su proyecto propuesto con el Equipo de Liderazgo de
Clientes de RCRC RISE. Todas las presentaciones programadas serdn revisadas por un equipo de evaluadores de Liderazgo de
Clientes de RISE.

Qué tener en cuenta en tu presentacion:

Se presentara ante el Equipo de Liderazgo de Clientes de RISE. Este equipo esta compuesto por personas que reciben
servicios y cuentan con experiencia y conocimientos especificos sobre autodefensa. Nos apasiona garantizar que las
personas con discapacidades del desarrollo tengan los mismos derechos y opciones que cualquier otra persona.
Reconocemos la importancia de contar con un excelente personal de apoyo que facilite un acceso significativo a la labor de
hacer realidad nuestra visién (una vision de apoyos dirigidos por personas con diversas discapacidades del desarrollo y
experiencias de vida). Agradecemos su interés en trabajar con nosotros y esperamos con interes su presentacion. Dispondra
de 20 minutos para su presentaciéon y 20 minutos para preguntas y respuestas.

Consejos para tu presentacion:

e Use un lenguaje sencillo para describir sus ideas. Aqui encontrara algunas pautas sobre lenguaje sencillo:
https://uada.edu/employees/division-accessibility/documents/plain-language.aspx

e Use ejemplos concretos y especificos siempre que sea posible.

e Aqui tiene un ejemplo de una guia detallada para facilitadores de People First, un grupo de autogestién que
respetamos, aunque cada grupo y servicio serd diferente:
https://staticl.squarespace.com/static/5823ce091b631b02cabb6f60/t/58240280e3df28edd9e9f79e/147875494
7307/PF+Helper+Book+Final+Printer.pdf

RISE RFP ask 0 4.23.2025 Page 2 of 4



Temas v preguntas sugeridos para responder en su presentacién:

e ¢Cual es tu declaracion de misién?

e ¢Qué consideras un resultado positivo para tu proyecto? ¢ COmo trabajards para lograrlo?

e ¢COmo abordards los diferentes estilos de aprendizaje, serds participativo y construiras relaciones con las personas a
las que apoyas? Estas estrategias deben reflejarse en la forma en que nos presentes tu presentacion, en la medida
de lo posible.

e (Cudles son algunos ejemplos de tu trabajo con autogestores o de tu trabajo apoyando a personas para que
alcancen sus metas?

e {Qué haran las personas al participar en tu proyecto? ¢§Como te daran retroalimentacién sobre lo que esta
funcionando?

La informacion anterior debe enviarse junto con la solicitud para programar presentaciones.:
Alex Ostell, Gerente de Eleccion de Participantes aostell@redwoodcoastrc.org

CRONOGRAMA: En curso
Las propuestas se seguiran considerando hasta que se hayan adjudicado todos los fondos.

Envie su solicitud para programar una presentacién e informacién complementaria (a continuacién) por correo
electrénico a aostell@redwoodcoastrc.org

Las presentaciones DEBEN incluir los siguientes elementos:

o |dentifique los elementos del proyecto de autodefensa que ofrecerd.

e ¢Su servicio se financiara una sola vez o desarrollara un servicio que pueda continuar después de la subvencion
mediante una venta de RCRC?

o Identifique dénde se prestaran los servicios (condados de Del Norte, Humboldt, Lake y/o Mendocino).

* Monto de los fondos solicitados para cada afio fiscal.

e Cronograma del proyecto.

e Equidad y diversidad: Una declaracién que describa el plan del solicitante para atender a poblaciones diversas,
incluyendo poblaciones cultural y lingiiisticamente diversas; ejemplos del compromiso del solicitante para abordar
las necesidades de dichas poblaciones diversas; y cualquier informacion adicional que el solicitante considere
relevante para cuestiones de equidad y diversidad.

e Politica de tolerancia cero ante el abuso y la negligencia de los clientes: Una declaracién que describa las medidas
que el solicitante adoptara para garantizar la seguridad de los clientes y reducir el riesgo de que las personas que
reciben apoyo sufran abuso.

Antes de comenzar a trabajar en la RFP o si hay alguna pregunta con respecto a esta RFP, se recomienda
encarecidamente que las partes interesadas se comuniquen con el Defensor del Cliente de su area.:

Condados de Lake y Mendocino: Condados de Humboldt y Del Norte:
Alex Bland 707-462-3832 ext. 280 Elizabeth Hassler 707-445-0893 ext. 321
abland @redwoodcoastrc.org ehassler@redwoodcoastrc.org

Para asistencia técnica, comuniquese con Alex Ostell, Gerente de Eleccion de Participantes, al 707-445-0893 ext. 317 o
aostell@redwoodcoastrc.org

Contratos:
Si se selecciona una propuesta de servicios de autogestion, el solicitante debera firmar un contrato con RCRC.

Todos los solicitantes que reciban fondos para un proyecto deberan informar mensualmente al Equipo de Liderazgo de
Clientes de RISE sobre el progreso del proyecto.

RISE RFP ask 0 4.23.2025 Page 3 of 4



RCRC se reserva el derecho de retirar esta Solicitud de Propuestas (SDP) en cualguier momento sin previo aviso. Ademas,
RCRC no garantiza que se adjudique ningln contrato a ningun solicitante que responda a esta SDP. RCRC se reserva el
derecho de rechazar la propuesta de cualquier participante que, en opinion de RCRC, no sea responsable, haya incumplido
previamente su deber de trabajar correctamente o no esté en condiciones de operar dentro del disefio del servicio.

RISE RFP ask 0 4.23.2025 Page 4 of 4



INFORMACION




Acronimos del Centro Regional de Redwood Coast
Actualizado €1 01/02/24

AB: Proyecto de ley de la Asamblea

ADA: Ley de Estadounidenses con
Discapacidades

ARCA: Asociacidn de Agencias de Centros
Regionales

ASD: Trastorno del Espectro Autista

ASP: Alianza de Proveedores de Servicios
BCBA: Analista Conductual Certificado por la
Junta

CAC: Comité Asesor de Clientes
Cal-ABLE: California Achieving a Better Life
Experience

Cal-OSHA: Ley de Seguridad y Salud
Ocupacional de California

CARF: Comisién de Acreditacion de
Rehabilitacién

CCL: Licencias de Atencién Comunitaria
CDC: Centro para el Control de
Enfermedades

CDER: Informe de Evaluacién del Desarrollo
del Cliente

CPP: Plan de Colocacién en la Comunidad
CRA: Defensor de los Derechos del Cliente
CROP: Plan de Desarrollo y Recursos
Comunitarios (anteriormente CPP)

DDS: Departamento de Servicios de
Desarrollo

DHHS: Departamento de Salud y Servicios
Humanos

DSS: Servicios de Apoyo Dawnings

DNR: No Resucitar

DSP: Profesionales de Apoyo Directo
EBSH: Hogar Conductual Mejorado

ED: Director Ejecutivo

EVV: Verificacion Electronica de Visitas
FMS: Servicios de Gestidn Financiera
HCAR: Comunidad Humboldt Centro de
accesoy recursos

HDP: Plan de desarrollo de viviendas

HSU: Universidad Estatal de Humboldt
I/DD: Discapacidad intelectual/del desarrollo
IDEA: Ley de educacién para personas con
discapacidades

IEP: Programa de educacidn individualizado
IFSP: Plan de servicio familiar individual
ILS: Servicio de vida independiente

IPP: Plan de programa individualizado
MHSA: Ley de servicios de salud mental MHS
MSW: Maestria en trabajo social

NCI: Indicador basico nacional

NVRA: Agencia nacional de registro de
votantes

OCRA: Oficina de defensa de los derechos de
los clientes (consulte CRA)

OPS: Operaciones

PCT: Pensamiento centrado en la persona
PEP: Proyeccién de gastos de compra de
servicios

PPE: Equipo de proteccién personal

POS: Compra de servicios

QA: Garantia de calidad

RAC: Comité asesor regional

RCDSC: Corporacidn de servicios de
desarrollo de Redwood Coast

RCHDC: Corporacion de desarrollo de
viviendas para comunidades rurales
RCRC: Centro regional de Redwood Coast
RISE: Lograr el éxito y el empoderamiento
interdependientes

SCDD: Consejo estatal sobre
discapacidades del desarrollo

SDP: Autodeterminacién Programa

SLS: Servicio de vida asistida

SB: Proyecto de ley del Senado

SELPA: Area del plan local de educacion
especial

SSl: Ingreso de seguridad social

SSP: Programa complementario estatal
START: Evaluacion, recursos y tratamiento
sistémico y terapéutico

TA: Asistencia técnica

UVAH: Asociacion de habilitacion del valle de
Ukiah

VRA: Agencia de registro de votantes
WIC: Codigo de bienestar e instituciones
VAi: Institucion para adultos jovenes



= Redwood Coast Regional Center
N Respecting Choice in the Redwood Community

Declaracién de Inmigraci6n

El Redwood Coast Regional Center
visualiza una cultura en la que todos los miembros de la comunidad
son respetados, apoyados, honrados y reconocidos por sus diversas

contribuciones y servicios valorados.

No coleccionamos ni compartimos informacién acerca del estado
migratorio y mantenemos confidencial toda la informacién

personal y familiar.

Nuestros servicios estan disponibles para todos los individuos y familias

elegibles independientemente del origen nacional o

lenguaje hablado.

Adoptada por la Mesa Directi,'a de RCDSC- 9 de septiembre de! 2017




